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38° 59.0° N 142° 25.4 E 33km M: 3.7
—BAMTERART k=1. 0 KARJETTAE)IMT=0. 7 (FHETHH%K *=0.5

36 29.9" N 137° 54.5" E 10km M: 2.1
RETHAEH=1. 6

37° 06.1” N 140° 41.3° E 8km M: 3.5
WhE H=FlT=2. 5
SEEATKHE =2, 1 BRI %=1, 9 /NEFRTHE *=1. 6
T RRETAA) | B sk =1. 3 /NEFHT/ NPT k=1, 3 FHATHIARG BT=1. 2 “AAAHmH*=1. 1
PSR ZERT =1, 1 BERILTHRBAA %=0. 9 HERTIAIIHR)11=0. 8 7&JIIET7S 1 =0. 6 HIEETHIA +/EE=0. 5

35° 03.6° N 135° 49.5 E 12km M: 2.4
HRE T gL AR £ =0. 5

39° 52.9° N 140° 53.9° E 5km M: 3.0
G HEE % =1. 3 J\IEErEFEL*=1. 0
MEHEFHTEART_EAAP k=1. 0 AL HRBIER *=0. 5

36° 49.6° N 140° 32.1 E 8km M: 3.2
FEMTHEEREA k=1, 2

35° 29.0° N 140° 26.5° E 31km M: 2.4
—ET—&=0.5

35° 25.77 N 135° 58.7 E 14km M: 2.9

B TIAAR %=1 3

37° 59.9° N 141° 38.7 E 19km M: 4.0
—PBITERARET % =1. 2 —RITFERET % =0. 9 —RErTEERT *=0. 9 KARIET FARERT=0. 7
— BT ELET %=0. 6
FETHAERT k=1. 3 E3) IFATHI)I *=1. 2 KIUBTHESAT *=1.0 A&t AT %=0.9
BTENT % =0. 9 RALVATHFEAE % =0. 7 )| BT ) 13 % =0. 7 *H{BHTRE%=0. 7 Bk HET=0. 7
SEIFTTEEAE % =0. 6 ZEJFT—8 *=0. 6 B KTATHAINT %=0. 6 FERTTZEET=0. 6 FUETIH) [ FUFE=0. 5
HEEHEEK*=0. 5 KUWATIRE=0.5 m —[EATE)1=0. 5
T B GHETTE LR % =1. 2 AREEATEHFHR %=0. 9 " AT %=0. 8 1& BT | W] %=0. 7
ARETAE *=0. 7 tRETHRART %=0. 6 JEEVETT(RH *=0. 6 KA THA*=0.5 HAFTTHIHSHT=0.5
FATTRETRRET k=0, 5 & B TH I AT %=0. 5

43 08.1 N 145° 49.9° E 47km M: 3.8
IREFFERLEE % =2. 0 IRETHEAE *=1. 5 REMHIHRON*=1.5
IREHEE=0. 8 {EHPBTZESA +=0. 7

39° 44.5° N 142° 19.4° E 18km M: 4.0
EETEE =13
33 10.0° N 131° 49.7 E 67km M: 3.5

VEF AT % =0. 7 R SRALATIK %=0. 5

B T S ER]=1. 2 B KEF T RAET KA k=1 | B KEFTH RARRTER % =1. 0 f(HriE)I%=0.9
FIFFATEIRF =0, 9 B REFHTTHRET % =0. 8 A H *=0. 7 AR AT=EAET %=0. 6

PEARTHARIE %=0. 6 HFEEMmIFFEE*=0. 5 BIFFHEERA0. 5 VHmTHI L LI#=0. 5 FIMHZH=0.5

34° 14.1 N 135° 06.2° E 8km M: 2.7
HERETH B 5 %=0. 7
34° 14.1° N 135° 06.2° E 8km M: 3.2

YERIT B k=1, 9 FoskiLfi s 2 T=1.5
FERI LT —& T k=1. 3 ¥ERITH T k=1. 2 HHEMIET k=1. 0 EETEHE%=0.9
)BT TR % =0. 9 Fadki LA BT =0, 6

37° 20.1° N 141° 16.0° E 32km M: 3.3
RIS TR SIX PERT k=1, 1 HEZERTALME %=0. 9 JRITET4IAE=0. 7 KREETEF % =0. 6
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42° 02.3° N 142° 36.2° E 61km M: 3.8
SO MTERNILTFRT=0. 7 BrOV27HMT = FERT % =0. 7 FO2 D WTERPEISERT %=0. 5 JHAHTERZ=0. 5
THTATATI =0 5 THATRTEEM % =0. 5

38 43.2° N 142° 12.2° E 40km M: 4.1
LATTHERT *=1.5
—BAMTEEARNT k=1. 3 —BAMFEINT *=1. 1 A REWT=0. 9 —BIMEERET %=0. 9 FAJERTIE)IBT=0. 7
EETHHE =0, 7 EH R %=0. 7 Bi)1H%=0. 6 [LUFEBTRIR %=0. 6 {FMETHENK%=0.6
SSRETIER %=0. 5
B =Pl =1, 6
FATTRTAH k=1, 3 FETTHAERT % =1. 3 YEAERTAEET *=1. 3 KALVBTFHEEA b % =1. 2
SNVETRRESET %=1. 1 %&)I|BT4) Il k=1. 1 KATEHi#RE=0. 9 A&t AT %=0. 8
FETIBEFA *=0. 7 BKTATHAINT % =0. 7 BKFATEET %=0. 7 FEFTEEEN=0. 6 FEIRMIZLAE *=0. 6
BKTIBKET % =0. 6 FIFFETHIIF *%=0. 6 B K HET=0. 5 F&AHEREET %=0. 5

36° 21.3' N 140° 36.1" E 56km M: 4.3
I NG *=2. 6
ENRTTBR k=2, 4 SARITHUEEREAS % =2. 2 IR ETHIA P/EE=2. 1 E{mHIEr i % =2. 1
FATTRTREARET sk =2. 1 78J1IRT7) 15k =2. 0 SRUBHFIRIGT =2, 0 FHEAAKH *=1. 9 SLANTEHE *=1.8
BRI %=1 8 EWAITIZRMB %=1 7 EMTR) I BHiEf k=1. 6 FARTIRENT %=1.6 PEFEHE%=1.6
RIS % =1. 5 VX TH#ET %=1. 5
FATTERN=1. 4 BT /NS k=1, 4 288 [T\ sk=1. 4 288 [ THaifisc ik =1. 4
TARATIR k=1, 4 EATTTEREEET k=1, 4 RERETHEE T BN k=1, 3 /NEFET/NEFETRT sk=1. 3
RFH TIAA R =1. 3 ERILTIBRR k=1 2 JIIPNAS BN R k=1 2 /NEFRT 3@ % =1. 2 PEARATRER *=1. 2
TAKATRERE %=1. 1 BEMEEVEE *=1.1 FWRET—AA =1. 1 HFTEZEERT %=1 1
REATBASTFT %=1. 1 HIAETHIALE » % =1. 0 KA BT k=1. 0 EAT#RE BT=1. 0
ERILAEAA=1. 0 HREETAIR)I=1. 0 Wb E T/ Mai=1. 0 ARILTHMRENT % =1. 0 JRITAT&HEAE=1. 0
EETHE % =0. 9 )| KRR E % =0. 9 AETHIAE %=0.9 ZHE)I[HHA4HT %=0. 9 X H =FIHT=0.9
RZERTILH *=0. 8 fBEFHERTEILAT %=0. 8 ARETHHME %=0.8 VWb X T FHiA %=0.7
TARRATHAE %=0. 7 AREFHFFHR %=0. 7 JIIPNFTFIIN=0. 7 JIIPNAT )P/ NLSE%=0. 7
ZHERTHRT %=0. 7 FESERTHE=0. 6 {EE/AENT TILAREHIE %=0. 6 KEAT#HE=0. 5
HEhERET BN ®=3. 0 KFETHIE %=2. 8 EHEXETHE D *=2.7 KFH&0T=2.7 BILhi&HT*=2.6
VR TR k=2, 6 A [T %=2. 5
IR ETART k=2, 4 £)I[HaHE*=2. 3 HhEKETEMET *=2. 3 LAt *=2.2
OB TR k=2, 2 B LM I/NFE k=2, 2 AT AR % =2. 2 H i+ ERT A *=2. 2
FHRERHTHETRET=2. 2 HHEAKETSHET % =2. 1 IRETriIGE k=2, 1 £I[THEEE%=2. 1
O BB k=2, 1 FIPEHPEHE%=2. 0 SFk FRM % =2. 0 AtFIRATRIERRT k=2. 0
KPR THRET % =2. 0 HJHTEL=1.9 Tl FedE*=1.9 FEHEREMHLT*=1.9 KFHMNEET*=1.9
Al AE=1. 8 JRERTRE L k=1. 8 IRERTHER k=1. 8 HATHIEE » B*=1.7 /IEET/MI*=1.7
AKFH k=1 7 FEREHHE=1. 7 HEEKETRFET *=1. 6 HEKETES*=1.6
SRR Ek=1. 6 @mFKMTLR)I*=1.6 ZAETAA=1. 5 LRI k=1. 5 IRETTHEMHE *=1.5
DT BN D SHFIFNE *=1.5 /EER FERk=1.5 M T *=1.5 FEMH/\JF*x=1.5
/NEEREA k=14 AR *=1. 4 BFEHFH*=1.4 S IEHREE*=1. 4 WEHBEL *=1.4
T Pl x=1.4 S IEHXiE*=1.3 O7=5B222 I/ EET=1. 3 KYEHTHREET %=1, 3
T HA D B LT =1 3 {THTRRAE %=1. 3 $EHTER *=1. 3 FRTHA T *=13
FREAHETHRTHIRT k=1 3 ZRMMT/ MR *=1. 2 AL *=1. 2 ARTAR*=1.2 TEHAGHET *=1.2
OIEH/NE =1 1 NFETELS k=1, 1 fEkisk=1. 1 FEriiTRRF «=1. | felrisir =1 1
TERRZ =1 1 ZKIREETHE=1. 0 KIREETEF *=1.0 M ERTHHR =10 SERTERT *=1.0
EIHATZIE =0, 9 RIEETHTZI#E % =0. 9 FLAERT/IME *=0.9 $£HT#EH=0.8 SFAHRIA*=0.8
FARATHAMEERRGART % =0. 7 1T EE %=0. 7 Z=A R =0. 6 FRfirisam «=0. 6
TSR T AREF %=0. 6 WHEATEF=0. 5 D IEAHWHIHEE %=0. 5 FE7IBFHAFT*=0. 5
1TH ML *=0.5
i BT % =2. 7
WIS F=2. 4 RAFMGE b k=2. 3 EMMTHET *=2. 1 EMiiAE*%=2.0 ETHT*=1.9
IES LT RgR=1. 9 BRZEBTSFFk=1. 7 SRR k=1, 7 FHETHRH*=1.7
FEATRE) BT REEE % =1. 7 #HAIE] BT/ 1] 5k=1. 6 HRESILHHFT*=1.5
B R NRRKF Rk =1. 4 FEEHIREREF=1. 4 ik < OEE) | *=1. 4 FEBLTHRE*=1.4
FHERE T EET k=1. 3 EARRETAR*=1.3 FTEFHHET *=1.2 EHHKERT*=1.1
BERTH LR *=1. 0 AR LB MR RS %=1. 0 A S< SHKE *=1.0 TETHAME*=10
AYEmiAAE*=0.9 BXHEAART %=0.9 TE/MEH %=0.9 KHEHENHAT=0. 9
B/ AR % =0. 9 IR e %=0.9 B4 AT %=0.8 BEEHSEET*=0.8
YEABT A % =0. 8 BIZEHRR IR % =0. 8 BIZEHRH 7= ZHT %=0. 8 FHE ETHE *=0. 7
PEBFT IR %=0. 7 B YRR *=0. 6 HiATTHERIETRER *=0. 6 HiARmra/HHTH:*=0.6
B YErE1=0. 6 FEVET H3EEF%=0.6 E=)IETL 5 X & %=0.6 BEERATHHEIF*=0.5
HEATINERT=0. 5 FATTPE 7HT A % =0. 5
BRI %=0. 6
HAAETHTCERT % =1. 0 HilA=rh BBRARIT k=0, 9 T-HCHETHRE %=0. 8 78 HTFRET %=0. 7
EAETHE %=0. 6 A A BN I=0.6 KETHFEART %=0. 6 FEUFTTSRIT*=0.5 A dbFt8kHE*=0.5
HAAE T ERRT %=0. 5
FEHEHHEER=1.3 W= F RBRKER *=1. 1 AZEH FER~1.0 FHEHAMR *=1.0
EARETAER k=1, 0 AEHHH%=0.8 ZFHHE *=0.8 REATILR *=0. 7 HAILTIIET %=0. 7
FHEBTHAEHTH %=0. 7 JIATH *=0. 6 FIEHRIR %=0. 6 HFREH%=0.5
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R 26 456 A HIE - KILA#H (B55¢R)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SV FIEXEE %=0.5 AT TELEF %=0. 5
TER 1 AETAEIRET=1. 0 BFHEAEREERIE %=0. 7 fAEET=0. 7
D 1 FEHE X EAL % =0. 8 HRIEAXART %=0. 6 FFPEFRILHH %=0. 6 =REHEFR %=0. 5
19 | 4 12 45 | HHBEFkHy 36° 59.7° N 138° 39.4° E 10km M: 3.1
R 2 EFERT TARIE%=1.5
1 +HETH L k=1. 4 +HETHAZ [Lsk=1. 3 FRATHNT *=1. 0 + HETHIAL%=0.9
FARVATIHRIU N %=0. 7 HTTZRERR 2R *=0. 6 MAETHEIRTS %=0.6
FEFIR 2 SEFALE *=1.8
20 | 4 13 18 | ‘EHuRyh 38° 53.2° N 141° 58.5° E 49km M: 3.4
AFE 1 KT BT=1. 0 —BITTZEARAT % =0. 5 —BIrT /BT *=0. 5
BRI 1 SNBSS %=0. 9 KALTBHiFRE=0. 5
21| 6 00 07 | =4iyh 38° 41.3° N 141° 39.0° E 55km M: 3.7
HFR 1 —EArTEIRET k=1. 2 —BIiTEET sk=1. 1 (EMETHEN *=1. 0 2SATHPZEET %=0. 7
—EATHERIRAT %=0. 5 FARIETIE)[HT=0. 5
B IR 1 JRARTHRTEE=1. 2 KIFTEF *=1. 0 BKATAHRT %=0. 9 GEHERT *=0. 7 Lo/l % =0. 7
AL BT % =0. 6 JRFHTAALL k=0. 6 FRABTHI/INEF 5 =0. 6 B KT HET=0. 6
22 | 6 05 10 | FKHIRAREERTES 39° 31.0° N 140° 42.8" E 11km M: 3.2
AFE 1 PERTEETIRPO)IHk=0. 7 PEFTERTIRPIAH *=0. 6
K R 1 KAIUTALRESE *=1. 2 ALALTARERT/ M H % =0. 8 (LA ARERT B T=0. 7
ALAETRFEART_HAEAN % =0. 6
23 [ 6 06 10 | HFEDFRALH 39° 45.5° N 141° 50.9° E 58km M: 3.6
HARA 1 B ERT5E(A*=1.0
HFR 1 EHTHHHET k=1. 4 FoiLiic=1. 2 BT *=0.9 E&m)IH*=0.9 TR *=0.9
FREFTHESFHT %=0. 9 TE&ETIOEMA AT *=0. 8 WHUKIHAE *=0. 8 FHHTEAITTA=0. 8
FHEFABAT FHEF =0, 7 XA EILXE k=0, 7 —RATTZEARET %=0. 7 AZLHHRIR=0. 6
BT HEE % =0. 6 [LIFET AR *%=0. 5
24 | 6 18 24 | KEigk 32° 049 N 129° 52.4° E 12km M: 3.7
JZN 2 RELTRNAET %=1. 7
1 KEMAGEAT=1. 4 KEHRERT %=1.0 FRETKEET=0.6
FER B 2 BEEE) | |PNTH _LGRET sk =1. 6
1 BEEEIPNT FORETSHE=1. 3 BEEE | INTHRERRT k=1. 3 pEEEJIINTHERT %=1, 1 S OFEHF%=1.0
SOFHTE 2t o & %=0.9 EEITHII *=0.8 £ SNTER %=0. 8 [EE)I|NTH FERITFEIT *=0. 6
25 | 7 00 12 | THEEHEIHH 35° 41.5° N 140° 58.5° E 19km M: 4.3
PRI 2 TR % =2. 0 KU TIEA=1. O RRELTTREIE k=1. 7 ZRIRFENRT = %k =1. 7 FRELrLeii *=1. 5
FesrizaE e k=1. 5 FEEi L IR *%=1.5
1 WPkmPEZ =1, 4 IO *=1. 4 AMETE=1. 2 fgmh®ir=1.1 JEEH EER*=1.1
SRETEEE=1. 1 AR E*=1.1 EHH4A=1 1 E/FZE*=11 THTHE*=1.0
T A k=1 0 /NEEVNIk=1. 0 SEMMaH%=0.9 HIETFIH *=0.9 SE/IETHAHT*=0.9
TR M %=0. 9 BXFEMHFH %=0.9 AP HPNFERT %=0.9 /NEEMEA*%=0.9
A SEHTB) /NG =0, 8 HRHTIRIR % =0. 8 > IFHI/INZE %=0.8 739 HAH SHIAFIH %=0. 8
OB TR R %=0. 8 #RHTTHES*=0. 7 AT *=0. 7 &/ T *=0.6
1T TR %=0. 6 259 H23 9 b L+ *=0.6 BJIFHIIME*=0.6 > XHKEE *=0.6
SPETTATAE=0. 6 B ITTENE*=0. 5 HIHTIHEE /7 B *=0. 5 FIHRETAR)I=0. 5 > < (XX *=0. 5
] AT R =0. 5
THER 2 ShTATEENT =2, 4 FECZR *=2. 2 BT *=2. 1 JEMEIR2N *=2.0 $kFf)I1aHT=2.0
FERAHEAT*=2.0 BFETRI*=1.9 JEfi=%=1.9 —EB—&=1.6 JEH#E*=1.6 FRHETCIFET=1.6
A T-%=1. 6 BERTHSI*=1.5 HEHBCAR *=1.5 WA HEH %=1.5 MUERTHREATE *=1. 5
1 HEETHETE=1. 4 FREFEE=1. 4 FREFEEG G *=1. 4 BHTEs x=1. 3
FEADPHR) k=1 2 (LR TTEE ~*=1. 2 [LRAHES *=1. 2 HEETIME*=1. 2 ghFTiRKER=1.2
FAUERTA B k=1. 1 ZILE/ k=1, 1 [LRFTRREE LR A=1. 1 BETRA=1 1 5% E=1.1
MEEHTA R % =1. 0 [HEETT/\ H i/ %=0.9 TIEELER/VEH *=0.9 TIEFRXHET *=0. 8
AR ERRZEHE=0. 8 R TR *=0. 8 HHZHITRES % =0. 8 W\ AHEFA *=0. 8 KRS *=0.7
FERET 280 %=0. 7 REEUTREE %=0. 7 BEEEITE)I1%=0. 6 TIEFRXPHRH#E=0.6 THH#HiE *=0.5
FARAIL %£=0. 5
N 1 FH = THAREFRT=0. 5
26 | 7 02 37 | EHLEMH 38° 32.1" N 141° 42.8’ E 53km M: 3.7
AT 1 —BIEEIRAT k=1. 1 —BIriTEEHT %=0. 7 RAVETFAREERT=0. 7 FANIETIE)I|HT=0. 6
—BATHEIRAT % =0. 6 FiEi=: M s AT % =0. 5
BRI 1 AT Mk =1. 2 R =[HEmT o % =0. 9 JRAETHETE=0. 9 KALVETHH % =0. 8
=T 11=0. 7 A THAERT %=0. 7 KAVETFRE=0. 6 KALVETHEZRHNT %=0. 6
27 | 7 02 43 | REARIEREAHS 32° 57.3° N 130° 57.1° E 11km M: 3.3
& 1 N&ZHREH *=1.0
%N 1 AT *=1. 3 KEEETE /K *=1. 3 KPERAT R *=1. 2 FERTERFNRRS *=1. 2 SETE*=1.1

REAHX BT k=0, 8 ZGFHTAARF % =0. 8 FERERFTT#A=0. 6 [ERTH—DEHT %=0. 6
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1 HHEMTHEIAEE «=1. 3 B BT _ T *=0.8 H HEMRRETIET %=0. 6

37° 03.9° N 141° 08.3° E 50km M: 4.0

2 HEATTTEREERT %=2. 0 WX T =folT=1. 9 MWIERTALH *=1. 8 EMMATANME *=1.8 I T)IIN=1.8
JUPIAT ) NP R % =1. 8 \NoX THERET k=1. 7 FHATTHHIENT %=1.5 I ATHTE *=1.5

1 FEJIFING k=1 4 /NEFETHE =1, 4 WO X FATAEA k=1 4 @R R KRR *=1. 4
JNEFRT/NEFRT k=1, 3 EASTHAGERET % =1. 3 WX T/ MaT=1. 3 RESITHEHEEA *=1. 3
THEASAH %k=1. 3 JIPIRF EJNP/NLYE %=1, 3 BREEAHFFHR *=1.3 F)IET TR *=1.3
TARRATRIIF k=1 2 WhOE T k=1, 2 TAATIENE *=1. 2 EATTIARS [ET=1. 2
HNETE %=1, 2 Z88)| a3 %=1. 1 HEET) R k=1, 1 JRITAT&IE=1. 1
HFTTHTREIRAT *=1. 1 AETHAE *=1.0 {MATHEF/EE=1. 0 &&/LET FMbamE A *=1.0
ERILTHBRARL % =1. 0 “ A4 %=0.9 AN RIEE %x=0. 9 BEAEETES *=0.8
AT TRAA =0, 8 F{AITHERFN=0. 7 ERILTHEI H=0. 7 KEERTEF b % =0. 7 RS HEETIX 5 RET %=0. 7
RESATRGE T LNk =0. 6 ZH&) 1T/ \i%IL *%k=0. 6 KEFTH*%=0.5 HEETIH)1=0. 5

1 AETIREx=0.6

1 KRFETHLE k=1. 4 BIZHBII/INFRE k=1 3 LFRIRTTRERT % =1. 3 HEEXEHE O %=1.3
FRTTZE Rk =1. 2 BT BE % =1. 2 HEERE ML *=1. 2 HhERKET L/NE*=1.2
AKFEHAIRAT k=1. 0 HIZA&AT*=1. 0 BHEREHLF *=1.0 E#kii FFHHM*=1.0
A SEHHERTAE =0, 9 AEHAH*=0. 9 HHeRHETHITHEIT *=0. 9 KM % =0. 9
OF= LR D TR % =0. 8 HHeAHTHRTRIT=0. 7 Mf s %=0. 7 Hlm#H4=0.7
BNTHPIE % =0. 7 FReRETRFET % =0. 7 £ [Haf*=0. 6 HEETHER=0.6
=B HTEAA) [ =0. 6 AKFHTHY %=0. 6 HIEAE TS *%=0.5 ZRMAT T *%=0.5
FETRE=0. 5 FFETFIH:%=0. 5 KT Hi4RI=0.5 /K7 THER] *=0. 5

1 WEAHRE]) | ETREEE % =1. 1 F45= riBACREFET=1. 0 HEAIRED) ET/N1 %=0. 9 A& *%=0.8
S I LT gR=0. 7 FERTFT-%=0. 6 FERE TR ERT %=0. 6 FEATHAH:*=0.6
H YT SAERT k=0. 5 BEARETSA %=0. 5

38° 48.0° N 142° 24.8° E
1 RNETRE=0.5

33km

38° 41.9° N 141° 47.8" E

1 —BAnTEARAT %=0. 7

53km

34° 58.7 N 135° 27.5" E

1 BESMHTHS %=0. 5

8km

39° 07.1" N 141° 45.1" E

4 FETTHAERT %=3. 6 FERATENI*=3.5

3 RERTHHMTE=3. 3 KA %=3. 0 ZALVETHEZENT %=3. 0 B K TEERT %=3.0
KIGTHTHEFL*=3. 0 CFRATIUEE *=2. 9 FEFEH—i %=2.9 KALBTIRE=2. 9 BHKR T *=2. 8
BRI HEEE=2. 8 BKTIKILAT k=2, 7 R =Rl 11=2. 7 RIFH&) I = HET=2.7
KIBFT ) ALRT %=2. 7 BANBTHRA % =2. 7 BKTElT %=2. 6 EIikEEAT AR %=2.6
KIBFH 1 RIE=2. 6 BT HEET=2. 6 A&HaTaH*=2. 6 ZJIBT4)I[{E%=2. 6 f =FErTdid*=2.5
SEIE IR % =2. 5 BEEHEIE/K k=2 5 KRS *=2.5 AL LA %=2.5
BOKTBKAT % =2. 5 EIINERT R H %=2.5

2 BEEHEAE % =2. 4 TEIRTAIGE k=2, 4 FERMAA % =2. 4 BKTTERAT % =2. 4 (IEFEXIEL *=2. 4
GHETRAT=2. 4 AT RENER *=2. 4 BKTAHIT %=2, 3 Bk LmT %=2. 3
‘B BITALR k=2, 3 RIFHIAA L & =2. 3 EVEHIAL %=2. 3 FHEMHEA *=2. 3 FIMT /N *=2.2
KIGTHIET-%=2. 2 EHMSERT/NEFH k=2, 2 BAAES TH/INEF % =2. 2 ANERT & =2, 2 YEAETERT % =2. 1
A EATHEE =2, | (UGBTI % =2. 1 B | WEFATH) k=2, 1 KA %=2. 0
FRMTER *=2. 0 FFMAEL*=2. 0 IIEFERKE=1. 9 KULBHATIES *=1.8
EIRINSERTE IR % =1. 8 {5 REHE *=1. 8 KAUBHIAEETTE)IN=1. 8 KIPETHA)I[*=1.7
AT k=1 7 BEETHE k=1 7 K FETHR =1 7 |LTHT AR k=1. 7
fIEEMRRE REF *=1. 7T GEMRIN=1. 6 KIFTIEHIL*=1. 6 (IEZEH=1. 6 GETTHEEIT *=1.6
NMIBEHE X Fif=1. 6 KIGH=AA%=1.5 FIFFRTFFx=1. 5 MIEHFEXFE *=1.5
IEFEXEA *=1.5

1 SEHERTARR=1. 4 Lo IATHCE k=1, 4 (B RKARKLUE *=1. 3 IAATSE *=1.2 &b/ k=1.2
SR I k=1, 2 BERITES *=1. 2 FHEITHE %=1. 1 KFBTEHE*=1.1 AATHEHEIT*=1.0
FLARRT bi=0. 7

3 P ERTIE(L%=2.5

2 \FHRFHX *x=2. 0 HRARFEHIA Kt x=1.8 JUFTIENT=1. 7 HFARREHEEk=1.5 \FHPIL*=15
FFRT =15

1 =PRI/ NGET k=1, 3 BALET Bk sk=1. 1 W\ SBETH FHE%=1. 0 FUEFNHEHR %=1.0
PRI RIEHE*=1. 0 J\FHE~=1. 0 ST IR *=1.0 HHATHT*=0.9 LFHT#& / F*=0.9
TFETAA P *=0. 9 HFARFEEETMHE *=0. 8 FEATFIIRM %=0. 8 J3\  HEHT_ LA %=0.8
LFRT-EE % =0. 7 R0 T ] % =0. 7

3 FITETTANIERT=3. 4 BNTHIIIRIX k=3. 4 JEETTHFINT =3, 2 —BImisRLmT %=3. 2

BUNTREIR X % =3. 1 —BIriTEHT % =3. 1 mEFriE~FIT % =3. 0 —RErkRET*=3.0

BN KR KB % =3. 0 —BITiEIRAT % =2. 9 IREFTFHEMT % =2. 9 Jb_LrifAEmT %=2.9

BUNTIAR)I X %=2. 8 SATHERT*=2.8 BRI %=2. 7 BN HARKKEEET=2. 7

R e AT =2, 6 4t EHpERT=2. 6 (EEETHEK *=2. 6 B ELXHE) | *=2.6

G IRFITTEAR % =2. 6 BRI ELXEEER *=2. 6 SA T HBET=2. 5 —BIri R IRIT=2. 5

—BAMAERAT %=2. 5 JARIETHIE)IIMT=2. 5 [LFHRTRIR %=2.5

67km M: 5.0
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BT k=2, 4 L BT \EET=2. 4 TEETIMARHT %=2. 4 FRETIEIR %=2. 4 FEFTERT)IIFR *=2. 4
BUNTTRMRX % =2. 4 TEETASANT =2, 3 B iiem x=2. 3 B hmiHEE x=2. 3 HRAHEE*=2.3
BEMTILERT=2. 2 J\IE T EEE % =2. 2 RINATEIRNE % =2. 2 TEETFGENT=2. | RAETRRT *=2. 1
DGERRERGR=2. 0 ‘B sk 7=2. 0 TEEMH LR AT *=2. 0 B TEBET *=1.9
PERTEETIRPI) STk =1. 9 PEATERTIRPIARMH %=1. 9 TR T H Hisk=1.9 BFMAEFH %=1.9
EHTRIR=L 8 Bl AR k=1, 8 JUFHFFRI k=17 JHREET/ N k=1, 7 4REMT A E5*=1.7
FHEFIAT FHEA=1. 7 HEESET %=1, 7 BEBTE & TAR=1. 7 —BIfr LET % =1. 7

D) IRRT=1. 7 JUBEHKFE=1. 7 JERATER %=1, 7 JREETEFEL k=1. 7 BKRTECK =1, 7
SERETR) I %=1. 6 ZFHimM=1. 5 AZHENET *=1.5 —FBEEF*=1.5
FAETIE Y k=1 4 J\DETTHIAH %=1. 3 HEMAEE %=1. 3 FHETTX]H=1. 2
AR =1, 2 BRI k=1, 2 AR KB k=1. 2 ZFiatlprk=1.1
DGETIILIEHT % =0. 9 FEAMTPER_FEARE=0. 7

FEFHARE*=2. 3 KUTALEE *=2. 2 KUmESL % =2. 2 BT T4 75=2. 1
FKAUTAIFRES k=2, 1 IR TIFEE=2. 0 KALFTRHI{ERET % =2. 0 FKHETHERIE*=1. 8
PHLRTTEEE P k=1. 8 AEFATARIMAT k=1. 7 FURTT)I R sk=1. 7 KALTTESE%=1.7
NAEFHTEAET_HARAPN k=1. 6 Bk FHEHETASEREAR=1. 6 FKFHZEHRET IR =1. 6 AEFr+C5HT *=1. 6
KAUFFHFNEEEF sk =1. 6 KAUFRMEET AR %=1. 6 AEFH LN *=1. 5 LA ARERT/MEE *=1. 5
BARFEYTET % =1. 5 FKETHAAFIME *=1. 5 FFHHHEHEETHEE *=1. 5 KA *=1. 5
FAFHPRET k=1, 4 BRI =1 4 (LALAT AR BET=1. 4 BFIASETRE*=1. 3
FAASHE TR EFE T *=1. 3 HFARETEANT *=1. 3 MR H TP *=1.2

ALALHT FREIERA B K %=1, 2 ALAE mREAERNE /% % =1. 2 (LA R k=1. 2
Tk ERTEERE  B=1. 2 HETALIR *=1. 2 FKETTILE=1 1 BHRAFR %=1 | BRAHE*=1. 1
BHR TR % =1. 1 BREMERFE) | % =1. 1 FKETHMERIZCRAR=1. 1| KAUA e *=1. 1
FAAIASHEFTEPNGE) |k =1. 1 =FEITEE % =1. 0 BHFIARERRESITREET *=1. 0
FRFIASTET TV B BTV k=1, 0 FRFIATET SHERTIR Rk =1. 0 BRFTHZCEMIERHIPN *=1. 0
FKETTEBAFT S k=0. 9 J\BRIBHTAE *=0. 9 ALALAT AIRIHIMIR %=0. 8 HFIASHEFRA#=0. 7
WANETER %=0. 6 FRFIATETT R *=0. 5 ALEKETHRT{—$R(L *=0. 5

FLETRIR sk =2. 1 AL k=1, 9 FALET =1, 9 BRI gk =1. 7 {HBTH S *=1. 7
FACIRTASENT % =1. 7 ZERILATVEIR *=1. 6 |L5ORTHE F%=1.6

KIBATT%=1. 4 FIITHF R *=1.4 LILUTRg*=1. 4 RETHEIA*=1. 4 {HHETILHE*=13
FIETHRAHIERT=1. 3 £ ERTAET =1. 3 fERT/E k=1. 3 KITHTAR *=1. 3 FJERTRAR*=1.3
EETRS k=1. 3 FRFH A %=1. 2 JAHEITHRT %=1 2 REFNEK*=1. 1 FE/IETRFHFR *=1. 1
TEETTERIR=1. 1 76 TR k=1 0 LIE ARTETE *=1. 0 WEERTEEER % =1. 0 HRTIMIRF*=1.0
B |ATHT % =1. 0 EEMATHRE *=0. 9 mGT —Mi@*=0.9 FEITES *=0.9 HHERTEHE=0.9
LT THERETRT %=0. 9 FEPNITAXH *=0. 9 FEMRGNT %=0. 9 FEFIRORT =0, 9 fi) | [FHEHE *=0. 8
FEPNETAFI =0. 8 FIEERTERMS=0. 7 (L& LAT&IL%=0. 7 KRHF TV BT ¢ 7=0.7 =JIETHEIL *=0. 7
FEIFHEHRT % =0. 6 (LIETRET=0. 6 (L) [PERT_E/IMA % =0. 6 BBRETHENE/1=0. 5 KR FBRAT=0. 5
L4 (LIBTH [E=0. 5

JIMRHTER 2 O %=1.9 FERTRIGEHET %=1.9 FEJIAINE *=1. 7 1&EEHETZ LT %=1.6

FRE TR XN % =1. 6 \Vo&E T =Ff0T=1. 5 FAETHFA *=1.5 fEZEITILH *=1.5

SHTHIET A Y | VR k=1, 5

FATTEREERT k=1, 4 FATTHIEMRAT % =1. 4 REERFFHR %=1. 4 BB THFERTXE AT %=1.4
TARRATIIIF k=1, 3 TAATIENE k=1. 3 IRITATHMAE=1. 3 FFEE TR = SHT=1. 3
EETHENAT %=1, 2 ERRER *=1. 2 RFHF TIA *=1. 2 &EFETRH] *=1. 2

AT A k=1 2 JIIPA B PR k=1. 2 FtEET/EX *=1.2 f&ETIaARET=1. 1

) |7\ sk =1. 1 ZEHTRTHARRE k=1 1 /NEFE]/NEPETHT k=1. 1 FATAARS [BT=1. 1
AT EERT k=1, 1 AETAE %=1.1 Wb XAIEA =1 1 SRFRITAR *=1. 1

PR THIRET X AET k=1, 1 YEEATKE *=1. 0 [HEET) I FHEIRE % =1. 0 /NEFETHRE %=1. 0
fEETETRERT % =1. 0 {BE/EEIT FALAREHUE %=1, 0 {RETRORRT %=1, 0 KRERTEF - *%=1.0
R AT sk =1. 0 ZE78) I |[TEHE AT % =1. 0 FEEHEERME=1. 0 AR RIFE *=1.0
JIPFTTINN=0. 9 BREAESTES *=0.9 ERILTHEIH=0.9 EAHIH *%=0.9 7&JI[ET7)I[*=0.8

TR EEHET A ST %=0. 8 \ Wb H/NMGIE=0. 8 W& HYEI Y I % =0. 8 ERILITH#IRIET *=0. 8
JUPAT_EJ NPV INLSE =0, 8 HABTHTE T/EEF=0. 8 “AMMTH&E %=0.7 VX THEFHET %=0. 7

TS THAREFRT % =0. 7 & 5/ REHT R A %=0. 7 A) (BT IR %=0.6

HSCTIEAT k=1, 1 @#kmi FRMisk=1. 1 HEERETE O k=1.0 HEREE*=0. 9 HETIA4=0.7
AR TTZE )1 % =0. 6 LJETE4=0. 5 AR Ti#E=0. 5

VAR LT 9e=0. 6

EHEMTHEF %=0. 6

LTS A 1L %=0. 8

39° 07.3 N 141° 45.8° E 66km M: 3.2
FARPETHRARENT=0. 6

37° 54.2 N 141° 14.8° E 78km M: 4.6
"B | AT R 1] % =3. 5
LEFRRTHR=3. 0 B S T/INEF %=3. 0 BRI %=2. 9 BkiiPHNT=2. 9 A B *=2. 8
FETAC AT %=2. 8 HEAETERT %=2. 8 UBEKAXILE *=2. 8 EFETR *=2. T KVETIESAT %=2.7
ILTERT AR R % =2, 6 (B3R E RAF % =2. 6 @k =2, 6 7§ =[EmTEH11=2. 5
AT E*=2. 5 F&TAREER *=2.5
KIGFFHT L % =2. 4 KIAIJRRTHRE % =2. 4 FARTPERT %=2. 4 FAHEERT %=2. 3 (IH22H=2. 3
EFRETT/NES k=2, 3 BKATHAIET k=2, 3 BEEHTHAIG +=2. 2 L5 EMEF X fli=2. 2
LB S KT % =2. 2 JRERTFIH k=2 2 TRBRTEdR=2. 2 Z0)1 BT 211k =2. 2 FIFFHTFIT %=2. 1
EETRIT=2. 1 ERETHRAAR*=2. 1 KAWATRE=2. 1 L ERTHE % =2. 0 (IEFEXIEL *=2.0
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KMASIMT % =2. 0 MIEFEEXFE *=2. 0 KRIFFFAIL*=2. 0 KIGFFESS *=2.0
SALTBHTHEH =2, 0 AUFRHET =2, 0 BOKTTEHEAT %=2. 0 (A HERAA=2. 0 HAETHHITHE=1. 9
BT AT %=1 9 HAITEE *=1. 9 IIBEFEREA *=1.9 BHKIHANT *=1.9 K LET*=1.8
SURHEEE=1. 8 FAETRN=1. 7 F&ETfE) k=17 KEETH) *=1.7 BRETEL *=1.7
TR %=1, 7 EYEE BT k=1. 7 BoRATECKET k=1. 7 BEREATER *=1. 7
BKATKILET k=1. 6 ZERTTHHE %=1. 6 FEIRTATENI*=1. 6 BRI AR *%=1. 6 FHETHH*=1.6
EINEE BITARIG k=1. 6 RIFT )= HET=1. 5 KIFHTS)IR=1. 5 &4 fE0TRI*=1.5
RNTBHHATERTPE)PN=1. 5 F§ = FelTakEk=1.5 ZEFRH—HA%=1.5

SNBTHAE IS *=1. 4 EHMEITHE *=1. 4 FEHRTAM *=1. 4 JFIET [ *=1. 4

BER PRSI % =1. 3 EEIR SRR k=1, 3 AATLERRET x=1. 2 BEFHEIR *=1.2

EIRANZERT/ NP k=1, 1 RIBFT )1 ALET k=1, 1 JIRFAnEFsk=1. 1 GARETIUEE *=1. 1

BERAEIL k=1 0 KIBTH=AA%=0. 9 KIFHIAHIL*=0. 8 EHINZERT EIF *=0. 7
BREEFHFFHR % =2. 8 & EAHET R ILRT %=2. 7 1&EHHETTIR) I FT %=2. 6 ABE Tk *=2.6
HTHIET A Y N % =2. 6 FAFEES RN X & RHT % =2. 5

PR TR X IERT % =2. 4 “ AT *=2. 2 FRE TR ERIFE=2. 2 EFiEIEnT x=2. 1
FFTTERREET k=2, 1 AEHAE *=2. 1 AT EE %=2. 0 HHEEATILH *=2.0

FEARE THRETR = BMT=2. 0 EJIADING k=1.9 /NEFRTH@ % =1. 9 /NEFHT/NEFHTHT sk=1. 9
TBETHHENIT *=1.9 KAERTEF b x=1.9 JRJTATAIAE=1. 9 " AMTHERE *=1. 9 PR *=1.9
FEARES T/ ING X k=1. 9 JI{ZETER / O %k=1.8 EIET AR *=1. 8 ERILTHIH=1.8

) IHPAHES AT % =1. 8 HEATANG BT=1. 8 FAIFRETIRETX AR % =1.8 WA TiERET*=1.8
BT T % =1. 8 BRILTABARL *=1. 7 JIPNK BN *=1. 7 BRENEAEA *=1.7

FEAS A ERET =1 7 FBETHRORET *=1. 7 E i *=1.6 ATt k=16 FEFIEHE*=1.6
SEEF K %=1 6 FJIATHE) I *=1.6 HREATA)IHESE*=1. 6 AN EE *=1.5
WhE T =FlT=1. 5 JIIPNAST)IN=1. 5 E iz +«=1. 5 2881 1H/\i&Lk=1.5 =FITRHET*=1.5
TBETIAAKET=1. 5 RS THEENT %=1. 5 KEFEH*=1.5 BETETHIIFH*=1.5

BB OET AR *=1. 5

[E RRTFEM & =1. 4 WRARTHIA FEE=1. 4 WO E T A K=1. 4 BEAEIT FILaREHIE *=1. 4
ERILTRTAREHT % =1. 3 ER T Al k=1, 3 252 || HA-4RIT sk=1. 3 REeh TIaA %=1 3
SRMRET—AA k=1, 3 WO XTI % =1. 3 KEATIE=L 2 A)IET TR *=1.2
JUPRKS_EJ NPV INLAE =1, 2 FEEAETIRR=1. 2 — At/ NE k=1 2 AfTHIA(E *=1.1
AT HEE A k=1, 1 ZHE) I [TREZFT*=1.0 Wh&Hi/MaiE=1. 0 fEE/REFET FLa s *=1.0
THRRT R % =0. 9 RAKFGAAT %=0. 9 \ o X HISRAT =0 9 JRIGFIIRIG *=0. 9 HREETI) I [H])11=0. 7
ERTHR % =0. 6 )| [FFRRHPEF % =0. 6 RASHTHER T LBFPN %=0. 6 HIERTHIEEE » %=0.5

AT TERPN=0. 5

—BITRRRET % =2. 4 —RAMHERILET %=2. 3 —BAmT=RARMT % =2. 3 —BIri TJEEHT *=2. 2
BN X k=2, 1 FARIETTSOERT=1. 8 [Erie Mris MeT k=1. 8 L£AHTFHENT*=1.6

B THATR X k=1, 6 BLNITHARRX % =1. 6 {EHEETHEN *=1. 6 —RIHifERIT*=1.6

At ErFEZEET %=1 5

SIGETPER % =1. 3 BRI k=13 KAIETRRT *=1. 3 MR *=1. 3 —BIHKHMT=1.3
I ERT IR k=1. 2 RIMETEAE *=1. 2 EETICANRT=1. 2 KMETTIE)HT=1. 2 I T *=1. 1
ST FEET=1. 1 BN HHX %=1, 0 ImEEFHEFET *=1. 0 Jt_EHpIFET=1.0

B REILXH [k =1. 0 VIRETESR k=1, 0 —BIMATILET=0. 9 B i) IIH*=0.9 B issk ig=0. 8
TEETA BRI %=0. 8 J\IEFHTHEE*=0. 8 BT HZ *%=0. 7 FEMTHELXEER %=0. 7

BN AR X ARHERT=0. 7 BN THAIR XA ATAT % =0. 7 [LIFET)/\EHT=0. 7 ‘B THILH BT %=0. 6

AT ILERT=0. 6 FXE B HMT %=0. 5

KIRFFTAAT ¢ 7=17 KIRATHIR *=1. 7 T =& %=1 7 &SRS *=1.6
ILTIR % =1. 6 JATALETAHI=1. 6

KIRTBRAT=1. 4 BIERT AR k=1, 4 HLRT R % =1. 3 LRI *=1. 3 KR *=1. 3
KEMETD =12 (LIZHHET=1. 1 JRfThd k=11 (0BT Ek=1.1 [LJ)IPERT /M k=1, 1
LT THSEETRT sk =1. 0 =)I|HTHEILI k=0. 9 AREETHE%=0.9 [LTE/NERTEHIR=0. 8 FEFILHTPEAE *=0. 8
LR sk=0. 8 |UFETHIHFERT %=0. 7 |LTZE] ARTE S %=0. 7 EJERTERE=0. 7

LR/ INERT/INED NIRRT % =0. 6 FEAEIRTTFHERT % =0. 6 fx EATIAINT %=0. 6 76/ [HTH#ERR %=0. 6
KIBAH%=0. 5 FERTLATF R %=0. 5

ASEAiATk=1. 8 BB HME*=1.8 HILiB)IlINFR %=1.5

R ETHEAIT k=1. 2 EIRTHZER) I %=1. 2 EFkT TR %=1. 2 HEERETLS *=1.2

T E4A=L 2 AKFHNERT*=1.0 B H-HERTAES*=1.0 O7=BRh Hirmtss «=1. 0
RFETHIE %=1. 0 HFERE AT k=1. 0 HEEREHHE O *=1. 0 IREHIGE*=1.0

K TTRET *=0. 9 /NEEAVINII*=0.9 HhKHTETHET *=0. 9 oK HTRFET %=0.9
FWHERKETAFHNT *=0. 9 RHITTAH*=0.9 /NEEMEE *=0.8 LiEM Frdk=0.8 AmTii=0.8
FPETITE=0. 8 £4)IITHPIHE *=0. 8 AKFHIEMT=0. 8 ILZRILTTHYFRT % =0. 8 &M +=0.8
KPSk =0. 8 Oz 72 TiE A %=0. 8 S THk=0.7 /39 AN H i E+H%=0.7

H R ETRETERRT=0. 7 RIEET/IME % =0. 7 HEEXKET /N *=0. 7 $EITAE %=0. 7

SRR %=0. 6 /INEEN EEE *=0.6 HEXETHEN=0.6 > IXHiXi*=0.6

DNET/INE *=0. 6 FEHFHE*=0. 6 FERTLFIRF *=0. 6 FLFTTFH:*=0. 6 £I|TTERE*=0. 6
PRHTHERM=0. 5 SRATIES %=0. 5 BB L *%=0. 5 BFHIEM*%=0.5

T HDN D ST %=0. 5 B TE#E%=0. 5

T EETHiE *=1.5

BERHRLE R *=1. 4 KEFEHEHEE*=1. 1 FHEHHRE=1 1 EFHSERK=1.0
FERTHAS *=1. 0 FESILATFHR=1. 0 HiAHRE) | [RTESE *=0. 9 FEBTHAS =0T %=0.8
FHRE T ERNT % =0. 7 28 7-HT287=0. 7 ARERTFT-%=0. 6 HFAICE)[E]/]NI]*%=0. 6

P ERTIE{A%=0. 8

EXEET BT k=1, 0 BiFETIHIIET *=0. 9 KMETFEANT *=0. 8 AfGTIIHEET %=0. 7 MAMITEET *=0.7
FRHETIRAE *=0. 5
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
BER 1 AET FRREA.5
THER 1 FEAEFEH=0. 6
HURCER 1 BREIFKEHF %=0.7
35|19 0750 WHFRREAH 40° 57.4 N 141° 36.6° E 82km M: 4.6
AR 3 BOEKA/NHEFR % =2. 8 HUEMTSF IR *=2. 7 M EBTE(A%=2.6
2 HERTEAER %=2. 2 Teom)IINAT%=2.2 J\FTHENT=2. 1 \FTHEHX *=2. 1
ZPETTER NEHT =2, 0\ TIPNAL k=2, 0 TFZARFEHINT ok k=2, 0 BFiZ HIET FBRR % =2. 0
FRIEETAR /7 fp % =2. 0 FT) | JETioRAT=1. 9 HARFEEHT I %=1.9 =IRMRMT *=1.8 D3 5MHi*=1.8
FHRTCE=L 8 FUMATIF X i=1. 8 HTILET EAVRT k=1. 8 SENETER MR *=1. 8
ONBHAIE*=1. 8 FFHLHIETERIM k=1. 7 ZNAT/INE=1. 7 HREREREE*=1. 7 EHFE% *=1.7
LFITEF %=1. 6 SuAFTEEEL 6 FAIEMHEIT %=1. 6 {e-om4&A *=1.6 FFHTHEE=1.6
FTeomidrh=1. 5 N AR F=1. 5 BEHETERE x=1.5 LFEFR/ L*x=1.5 HFARHHR*=1.5
SEMAER *=1.5 FnEATHE _FHET*=1.5
1 b TR FH k=1, 4 BRIEHTSF T k=1 4 BULETES 7 YULsk=1. 4 HFRAFEHT IR i *=1. 4
TeOTIMFEAR % =1. 3 FEAFATHEF k=1, 3 +RIMTMIE AT % =1. 3 FARMIRM *=1. 1 \FHETF=1. 1
BOHEHTHFH *=1. 0 Te- M RMETHE *=1. 0 HARTHE =1, 0 FUEFFE*=1.0
EFEEAFEN % =1. 0 NEHTRIEHE %=0. 9 DA 5 THERMEET %=0. 9 KRETHRI %=0.9
FRIRAT T k=0, 9 DA% 2 HFRIENT % =0. 9 FREKRT /KA %=0. 8 5733 AHL/JA] % =0. 8
FA IR ARH=0. 8 38V &WHT_FBASE =0, 7 ERIEAT S ERI %=0. 7 5 RIBT4R]%=0. 7
82 RATAET=0. 6 Te-OTHICHHRTBELIKAF=0. 6 L FHTK[EIEE=0. 6
e 2 PREETHYART %=2. 1
1 ERAETRHTENT % =1. 3 FARTH B /W7 k=1. 0 BEREETT)IIRAT *=0. 9 {EEMTIES *=0. 7 THRETAE *=0.6
THIRETELET % =0. 6
AFR 2 EEKETHRA k=2, 2 AZET) I IFHT=2. 0 MM R LXER) [ k=1.9 AZEHiARkIR=1.8
SEFPEERT AR %=1, 8 AZETEMNIT %=1.7 B ETHEZE %=1. 7 JUFF{EFREN *=1.7
A TFPERPETIE=1. 6 A TFET LA %=1.5
1 ZFMEFIT *=1.4 ZFmE=1. 3 ZFmabtlprk=1. 3 ERmLET=1. 2 SRR *=1.2
FERITRE X R R %=1, 1 BFHATEFE *=1. 1 ZhBTRESE%=1. 1 B & /l1FH%=1.0
— PR ESk=1. 0 JUE A EE*=1. 0 JUEEHREER k=1 0 BEEETEATAR=0.9
AT 5 % =0. 9 FEITRIG =0, 7 AZEILIPET %=0. 7 JUWE AR *=0. 7 BE& RS %=0.6
SATARFERT %=0. 6 o 1K=0. 6 HHHILA R %=0.6 JUEEHAE=0.5
36 |9 1218 | fEERMF 36° 58.4° N 141° 10.3" E 53km M: 3.6
(=T 1 JUAKRTIN=L. 0 BRI B *=0. 5
3719 1529 | ‘HFEh 40° 08.6° N 142° 03.0° E 61km M: 3.9
HARE 2 B ERTIE{A%=1.9
1 J\FTERT=1. 4 HFZRMEEET SRk =1. 2 PR & EE=1. 1 JUFHPILk=1. 1 = FRIER/ NEEET k=1. 1
HRELAT % =0. 9 J\FHTEGHRX =0, 8 I HIAT FBIN % =0. 7 BRALAT ALRg %=0. 7
RN T =0. 7 ZIRTHAET %=0.6 J/\FHEF=0.6
HFR 1 FUPEFBHREPA k=1, 4 ZFhdEI0T k=1, 1 BORETECK %=1, 1 BERAHELXE]*=0.9
JUIEEHTHER*=0. 9 B HTHE %=0. 9 FHTFFEATRE %=0. 9 HEHF S %=0. 7
TREHAYIETR=0. 6 BTk 15=0. 5 HiTHIL AR %=0.5 AFRTIL AT *=0.5
38 | 9 17 45 | REARIEXE - EALHS 32° 30.3° N 130° 32.3° E 11km M: 3.0
REARIR 1 FRERKKEAT=0.9 J\RATEILHEHET=0. 6 J\[RHTHART %=0. 5
39 | 9 17 58 | TEEREHH 34° 55.8 N 140° 01.0° E 67km M: 4.1
HER 2 W EFERBIFT*R=1.6
1 JIBEATEERT k=1. 4 SWW-EHMXER=1. 4 FEmEr kb k=13 S\ FILXEF *=1.3
DA AFAR % =1. 3 FRILTHARYI %=1. 2 JIBEHEAT=1. 2 AEH FREL 1 5 CABHHER *=1. 0
LRAART %=1 0 BiEZFETEAME *=1.0 Sz EREKHE %=0.9 ELINHERD %=0.9
EAEETH AT % =0. 9 '+ RLATESE %=0. 8 S\ /- EREXKIEET %=0. 8 FIIEHiIAIR *=0. 8
FRIIFRE *=0. 7 W= FERERKPA*=0. 7 FEARTHEM %=0. 7 ARITHER/ *=0.7
SV EEMIKAET %=0. 7 SV 2 E KRR %=0. 7 FTR LA AT %=0. 7 FERATHTBEF % =0. 6
AZFRTIEH % =0. 6 F HEATHIEE %=0. 6 MNZEMEE *=0. 6 AETLE *=0.6 HZEHALIIL*=0.6
SV E RIAX YRR k=0. 6 SEFTHTH *=0. 6 PEHEATHIEk=0. 6 E{CHTAEF %=0. 6 MEHTI/IIE *=0.5
RERTZEA *=0.5 FHMT LFH*=0.5 ASTHEE*=0.5 FRI/NE*=0.5 AETFHE*=0.5
JISHTIEE %=0. 5 3 HETTAEHTH *=0. 5 1TH TR %=0. 5
THER 2 BT RAER=1.T
1 TEAiE k=1, 4 BEHTRA=1. 4 BT FRE k=1. 3 FERTAMk=1.3 TIERRXERT *=1.3
AT k=1, 2 AEILFIES % =1. 2 BEHTHE *=1.2 BETAZERE *=1.2
TR XAESIT k=1, 2 BT AT At k=1, 1 JHZETFE*=1. 1 BHEHAR*=1.0
FIERTTEHITEA %=1 0 TIERFXISWPHEF *=1. 0 RERFEFT*=0. 9 FEEATFIHIT_E=F%*=0.9
—EHT—E=0.9 VUEHETIFRNE *=0. 9 M/ TR T *=0. 9 JERIET FEAR %=0.9
W ATTIRIT R % =0. 9 AKREETIARH=0. 9 TIERMEXEREAERT *=0. 8 THEEEX/NEE *=0.8
HETHE A *=0.8 KEEETAME*=0. 8 TIEPRXPhp=0.8 B/IITH#HE *=0. 7 FATIEAT=0. 7
HATHHETE=0. 7 B)I[T/\=0. 7 MR _FIH=0.5
HURCER 2 HRTARHERKFE=2. 1 ESFHAL k=1.9 HAEARAIT *=1.8 BRIHASK Z#fAR*=1.8

JNFERNIBT k=1, 7 BRRHARXAIIM *=1. 7 BRRKHXZLE)[k=1.7 B4R *=1. 6
HRHE RS E x=1. 6 FHFEARXFH)IMT*=1. 6 FFHEAXHEL %=1 5 HFETHE*=1.5
R E X E R T % =1. 5 BUETREFX 8 k=1. 5
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R 26426 A HuEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 HRTHEX A4 k=1, 4 AU KPS k=1 4 B XS sk=1. 4 /NEHTHART %=1.4
R R EAS=1. 3 BB K HCIR *=1. 3 NEFAEsMN*=1.3 FHRE>oO L » m*=1.3
FEFHfEA sk=1. 3 PHERUATRRT k=1. 3 BURHEX B A *=1. 3 BT H BXHRET %=1 3
ZIETHER % =1. 2 E/yFhEA=1. 2 BREMEXE AR k=1, 1 BRTRXER*=1.1
R & & k=1, 1 BTHEFEA =1 1 BTHEATET %=1, 1 B TEXfdk=1.1
WAL k=1, 0 AU XA k=1, 0 BALRARPIR % =0. 9 BATF) X ARdE * =0. 9
FUBRE TS AT % =0. 9 BT HKEN B %=0. 9 FTAFLTHZE(ERT %=0. 9 HUATERRZE#E=0. 9
HORH AR ART =0, 9 BRTHERE /AR % =0. 8 BURHFEFXIT A H *=0. 8
HRCSCRX AR— & & %=0. 8 TEHETTHEF %=0.8 & X DEFH{FZS%=0. 8 FEHIEXFALERT %=0. 8
FRSURREAR *=0. 8 HERULF) XA 5=0. 8 HAL5H)IXKALMII %=0. 8 HAUFFHFHET *=0.8
BIRTARHEKE R %=0. 8 JWLHFARANT %=0. 7 BRI KIAET *=0. 7 ZEEHRREF *=0. 7
FRCTA X EIRT =0, 7 BEUFPHTE RS %=0. 7 S T/INSHT k=0, 7 BT HTHZREF %=0. 7
HRCURIX ARG %=0. 7 BRILXTE 7 7 k=0, 6 HRRE XA k=0, 6 BRURSZIXFH *=0. 6
AR XA RS k=0, 6 BRI/ Xy k=0. 6 BRUS)I|XER/A *=0. 5 BRHIER UG %=0. 5
AR ES TR k=0, 5 HHETEEHE=0. 5 (A RBBTINEEHE*=0. 5 FRUSARX A %=0. 5
1) 1|1 2 I E AT ERTE =2, 1 JIG A E T % =2. 0 #ETssR) |[[X A A AHET %=1 8
R R HLIL B HES k=1. 8 BREREXA A HHET %=1. 8 JI I X = FART *=1. 8
)BT BT sk =1. 7 )RR IMZET k=1, 7 JEAHTET k=1. 7 AEIEALX) | 50T % =1. 6
TR RIS =1, 6 ARSI KRk =1. 6 AR B AT % =1. 6 PR ILIFET=1.5
TS X RIAHT % =1. 5
1 REEEERIXER R x=1. 4 BEERT/r AIX EEHET %=1, 4 BEEARX A, *=1. 4 FEHFEKEN L *=1.4
FRIEFEX N7 BT *=1. 4 BIFTHEE=1. 4 FHEEXRERIT k=1. 3 SEFXILTET *=1.3
FEETO =1, 3 KA SR =1. 3 HRIh% TR Tk =1. 2 IR T IXIEE A %=1. 2
BRI ETE % =1. 2 FERTTREE*=1. 2 FERTE®L *=1.2 HELATRAE *=1.2
FRFERTEEZSEE % =1. 2 ABRR X ik =1. 2 BRIRAIR KSR AR *=1. 1 SR KA L *=1.1
HEFFEX B k=1, 1 HEREAIRET k=1 | HEETHRKAIET k=1, 1 JEEHERET *=1. 1
R X LWRET =1, 1 35 7 I35 7 IB=1. 1 SRR R EAEET k=1, 1 3E) IR - B k=11
RIS XSl k=1, 0 )R X/ MZRERT=1. 0 JIIGFE ATXEF) 1| %=1.0
BRRFER A7 & DY k=1, 0 ZJmILET =1, 0 SRm X ALILABALE *=1. 0
R B AR BT k=1, 0 JERIHfR k=1, 0 BHEMEX EERET k=1, 0 AEEFEXIEE *=1.0
FREAX PR k=1, 0 BERSEX/IVE 78 %=1. 0 FRRLEHX 8 k=1, 0 FAEERERAGAS % =1. 0
FRRHEXZE LN %=0.9 $EFX HAKE*=0.9 JIIEFLEXEF %=0.9 BHEIEXIHIET %=0. 9
FEMETIRA %=0. 9 FEIRMTIEAS % =0. 8 FEAREFE XA%ET % =0. 8 FEFEEREXALRIR %=0. 8
SRATHEIRRNT k=0, 7 BER AT EER %=0. 7 BERRIX IS )1 %=0. 6 REFHTFIR %=0. 6
FEEETIRART %=0. 6 R H BT %=0. 6 HEIERI X AR %=0.5 KBEETH H*=0.5
)R B X R VERE % =0. 5
PRI 1 SCRMEH=0.9
BRI 1 EXEHTHE %=0. 6
Fl R 1 EHEMHEF*=0.9 HETEREAX=0.8 FEHFHFES T 7 K=0.5
40 | 9 18 51 | REFIEALER 36° 40.3° N 138° 23.7 E 2km M: 2.7
EBFE 2 REFTHEEFHTEEF %=1, 6 REm&LATEH*=1.6 L/ NHETVEELE *=1.6
1 ZEIRFHZEIR % =1. 4 |/ NETSERS=1. 1 /INARHERT/ Ml k=1, 0 HEFFT =AFRT k=0, 8 ARAARTSE) I %=0. 7
41 | 9 18 55 | EEFRALES 36° 40.5° N 138° 23.7 E 3km M: 2.7
) | 9 1855 | EEFFEALS 36° 40.1° N 138° 24.0° E 5km M: 2.2
REFE 2 RUEFTHTEEFATERET =1, 7 |1/ PNETTERHE %=1.5
1 ZEYRAZENR k=1. 4 /IMERERT/ MG %k =1. 3 FFEFHT = 4FBT %=0.9 (L NETEEE=0. 9 REFHiZATE/K=0.5
FREF T 5k =0. 5
4219 19 04 | EEFEALES 36° 40.4° N 138° 23.77 E 3km M: 2.7
REFE 2 & LATEH k=2 0 BB *=1.9 L/ NETIEBAE *=1. 8 RN &8 %=1.6
1 1/ PETSERS=0. 9 /INFAHERT /)M =0, 8 TEFHT =4FHT *%=0. 6 FEEFTH{HIE/K=0.5
43 | 9 20 54 | REFIEALER 36° 40.3° N 138° 23.8° E 1km M: 1.7
EEIR 1 L/ NRTYHESZE %=0. 6
44 | 9 20 55 | AFRIBEAGT 39° 45.7 N 141° 57.2° E 63km M: 3.3
HFR 1 EETHEE*=0.6 Eimfk, E=0. 5 EEESFT *=0.5
45 | 9 22 34 | AtdmErgTETh 43° 00.4" N 139° 23.5° E 33km M: 4.0
JeiiE 1 W72 ALEE k=1, 0 BT/ B5=0.9 BAFHA*k=0.8 FFERRTHE=0. 5
46 [10 01 18 | FEREALER 36° 54.4° N 139° 23.8° E 3km M: 2.3
&S 1 Rl AT % =0. 7
47 |10 02 17 | FERE 35° 48.6° N 140° 51.6" E 13km M: 3.6
PRI 1 FfPETRIA k=1 3 ZIRFENETHERI=1. 2 ZRIBEENETH = o % =0. 7 #ffrfiii 0 k=0, 6 FgskriZE’E: %=0.6
RSB IRH % =0. 5
THER 1 gkl OET=1. 2 gk THEENT *=1. 2 FRHCR *=1.0 Z£HAT£15=0. 8 JAMEEHE-2 N *%=0.8

JEFH=3=0. 7 JEFiEA %=0. 6 JETHFKE *=0. 6 HERTHE)|%=0.6 H&H H&HE%*=0.5
MEEHT/\ H TS/ % =0. 5 TIEEEX/NAE *=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
48 (10 10 38 | HIfE 32° 02.6° N 131° 35.9° E 42km M: 2.8
I I 1 JIIFEHT) e *%=0. 9
49 |10 18 41 | $1& - tEETE 34 16.2° N 139° 10.77 E Tkm M: 2.3
HORUER 1 FrEFEIRE=0. 5
50 (10 21 28 | #4%/kiE 32° 53.3° N 132° 09.5° E 39km M: 3.1
Kb 1 PE(ATES R, %=0. 8
51 (11 05 00 | ‘EdsiRid 38° 52.6° N 142° 16.7 E 46km M: 3.5
SETPR 1 —BITEERAT *=1. 0 KAETTIARIERT=0. 8 [iamiiE: e AT %=0. 7
BRI 1 RMIBFHAE M R =1. 1 KAVETTESET %=0. 5
52 [11 06 52 | 7RItk 36° 45.6° N 140° 34.1° E 9km M: 2.9
PRI 1 BSIHBOIINERE %=1, 4 Bk T M *=1. 3 makiiLR)I%=12 HEAEmRHIT *=1.1
BSEi+ERTAES *=0. 9 A SEHi&RT%=0. 8 HEEKE ML *=0.5
53 |11 08 11 | BZERFEER 35° 15.1° N 135° 58.3° E 15km M: 2.7
WA 1 EETIEE %=0.5
T 1 FEERXAEE %=0. 5
54 |11 14 47 | BEEMM 37° 07.3° N 141° 09.4° E 56km M: 3.3
&SR 1 7&JIBTHEI5=0.9 H{AHIHr B *%=0. 5
55 (11 16 31 | #EEKEE 27° 29.3° N 129° 16.6" E 34km M: 4.9
FEIR B 2 FIFETEAEF k=2, 0 FHLETHHL %=2. 0 WA NETEEE, *=1. 8 ETHAL MHEAT=1. 5
1 FEFPNET SRR k=1, 2 BEMEFIRTE % =1. 1 FyARTF0/Ak=1. 1 FoyARTEEE=1. 0 2 BRT@RE*=1.0
KIKHT 2 H=0. 8 FN4BTHEAR=0. 7 SaalTAE *=0. 7
56 11 19 22 | E/NE 41° 41.9° N 141° 56.9° E 104km M: 3.3
e 1 HAETIYART *=0. 8
57 (11 19 562 | F&BRFRaE 35° 05.1" N 135° 41.1" E 10km M: 4.0
FATE 3 FUERA X ACALE LET % =2. 9 FERAE R XAER *=2. 8 FEMRRIXME *=2. 8
2 BNTHZAT=2. 4 RS RIXTE / 5=2. 2 R ILIXKIEAK k=2, 2 FERALX )1 k=2, 2
FUER RIXEE % =2. 1 FEBAER R AR k=2, 1 G/ % *x=2. 1 FHEARREAZE *=2. 1
TR T RN T R INES k=2, 0 AHILIRT [ % =2. 0 FE FFTRRIGRRT/ [MERT =2, 0
FUEA XIS k=2, 0 BRATHAENT % =2. 0 KILIFETHBAZE %=1. 8 FUERILARMXZZA) I HIRT % =1. 8
TR AR k=1, 8 FE S\ AT\ AR sk =1. 8 FUH AR e Il AT R % =1. 8 FUEMR AIXATH %=1. 8
FAALKERTT % =1. 8 FAIPERIX AR k=1, 7 KRB *=1. 6 FES R4S HIHRT*=1. 6
FUERAERRELS % =1. 6 FIATHFIGEERE=1.6 m/ A HUTIREFE *=1. 6 FUTILFHXFEES %=1. 6
FIETHES *=1. 5 T RKIAEFAERET % =1. 5 FE/ARKHET *=1.5 FEmXELE*=1.5
SHEFRTAN & =1. 5 FHERFETEAR%=1.5
1 FUERA TR %=1, 4 FEEHTHF k=1, 4 TTPHRRTHA *=1. 4 FELERIX S A k=1 3
FAMRRIXIE *=1. 3 WRETi=FMH *=1. 3 A B HF0T k=1. 3 ZEEHA *=1. 3 m/IMEILTE *=1.2
SEEMTARE k=1, 2 FUEBR RIXAFE % =1. 2 FUFHEETAE %=1, 1 SFHEFRTIUH %=1. 1
FELERTEIRG\FE k=1, 0 FUFHEHIEILRT k=1. 0 $&&n L =FoRT 3k =1. 0 AR [T LIKAT EXA%=1. 0
FHATTH *=1. 0 f@E LTI RITRTIRISE % =1. 0 FEE AT %=0. 9 HEEETT FE:H=0. 8
EETTIIRET % =0. 8 FFHERTHE/T *=0. 7 FIRATEER %=0. 7 A/ IITHANEITE %=0. 7
AENTHAHEE % =0. 7 SHEFITERE *=0. 6 fEENLTNEE=0. 6 &A1 LR HERET %=0. 6
AR ERT %=0. 6 FUHETIRGCETTES %=0. 6 JHRET B Hk=0. 5 FUFHETH/ASEENTAHE % =0. 5
A LA AL RIATE 5 =0. 5
B 2 KEMAFHEY L Z—=2.2 BETIHATS*=1.9 SETHE *=1.9 KEFmEIH*=1.7
FEMTEEHRT R *=1. 7 BmETAN k=1. 6 SBHAET B ERk=1.5 FEHEEI*=1.5
KA/ *=1. 5
1 KEFE D *=1. 4 KEHER *=1.3 SET~%/ Tk=1.2 FUNHETE+=1. 1
IR RAIL AR *=1. 1 EETZER) BT %=1.0 FEHTFREE *=0.9 FERTZEF*=0.9
TS ERTAL) 1 k=0, 8 EEEEATELE k=0. 8 & B TTHTERT %=0. 8 JEEATHHIERT=0. 8
AR A SR P o Pa 4y 5k =0. 8 THIRT T OB i sk =0. 8 YL/ \IBTHELEET=0. 7 FEEHT/ND %=0. 6
R HI7K OET=0. 6 FTH FRERTARAEE % =0. 6 YryL/\IEmT AT =0. 5 EEARTHMT=0. 5
EARTPESHET %=0. 5
KBRIF 2 EEEMTAREF % =2. 3 BEBHTATE k=2, | RERVETIE % =1.8 BABTH LA *=1.7
1 PRHETIAANRT *=1. 3 EmniEm=1. 3 EmmiF e k=1. 3 KIHIE/ XS *=1.2
KBEGEN XALT B k=1. 2 KIRALXASBET % =1. 2 BHISLES 2 PEsk=1. 2 SO RRASE *=1. 1
KERNBE AR k=1. 1 EHHTEALD *=1. 0 KIRERBXEEAR *=0. 9 KM@ XERE*=0.9
KIRAEBFXEFIF%=0. 9 SIATHERT=0. 8 AT H ST %=0. 8 KFKIE/IXAJIH *=0. 8
PHECTHET % =0. 7 DUMRBEAT SR % =0. 7 SRR HERT =0, 7 E-PEiREHT %=0. 7
B PTAET%=0. 7 R TR %=0. 7 KU PR X FEFR % =0. 7 ZZBFHALES %=0. 6 #hH TR %=0. 6
KT THIEEN %=0. 6 KEIREIX A TE %=0. 6 J\RHAET *=0. 6 KPREFRZZEE=0. 6
KBRERR X B ARA 5k =0. 5 {8 =& % =0. 5 KHKAFIRXATFRFI=0. 5
SeER 2 ZHMTFE*=1.9 =@H FEHA=1.8
1 FRETRHERT *=1. 2 I FEHET k=1. 0 #EILAT *=1. 0 SAskrifnm LATAE=0. 8

e A ET=0. 8 5844 )1 [BT2E4 % =0. 8 FHETHHTEET *=0. 8 JNERHT K *=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BT AR %=0. 7 PEE AN %=0. 7 = AMHEH*=0. 7 ErAMI=0. 6 = A [HT=0. 6
FHETZR HET % =0. 6 ANEHH=0. 6 MERKTIAHT %=0. 6 FLFTHEEENT %=0.5 )I[PHTTHHHET % =0. 5
BSRrAN A LETHIE % =0. 5 AL AER AR %=0. 5
RRE 2 FREM-HBRT=1.7
1 FPERRFIEAR *=1. 0 &R SRR *=0. 9 BEFFHHE=0. 7 AFELILFALARILET %=0. 6
ZRETA 7 BRI *=0.5
TR 1 BERTEIR=1. 3 BHII TS FHEAR k=1. | EHIASEET=1. 0 BHRF*=0.8
FEFHISISV AR =0, 8 K FFHITEEN % =0. 7 fRFHEHHT TG % =0. 7 f@HSHT =EHTH5=0. 6
T EIERTHE=0. 5 BURTTHIAE *=0. 5
vl 1 —EmFk=0.5
—HEHR 1 EETEIRET=0. 6
58 |11 21 12 | HERILEL 36° 08.3° N 139° 23.2° E 16km M: 3.2
HER 2 VBJIBTHE *%=1.9 RUILETAZIL%=1. 7 REATIILRET *=1. 6 BARLTTHALERT %=1.5
1 AT k=1, 4 FRLUTTT /)1 *=1. 3 PERATHILk=1. 3 AEMEET=1. 1 MBHEAJIE*=1. 1
ITHMASL*=0. 8 RERTIZEE *=0. 8 FyERERTAE!*%=0.8 AERTIRE *=0. 7 1THTIRRE *=0. 7
& EDVOHTHEAR %=0. 7 JIATFTH *=0. 6 REATIRNT=0. 6 AETT FFEH=0. 5 HZEMIHE *=0. 5
PR TACH %=0. 5 AR %=0. 5
N 1 EEFTTEINT %=0. 6 /INLTIAHEA *=0. 5 HiATIAERETHEER *=0. 5 FH0E THIRENT=0. 5
R E 1 RRETHOH k=1. 4 B3ETHE k=1. 3 T(CHETIRE *=1. 2 EEATZEREIT*=1. 1
FEEIFIETHTE % =1. 0 KHTH/EHT %=0. 8
59 |11 23 30 | ‘E3EM 38° 30.3° N 142° 02.2° E 31km M: 3.6
H PR 1 —BITTEMRAT %=0. 5
60 [12 04 36 | AE4RHITHEER 42° 39.5° N 141° 15,4’ E Okm M: 3.3
AeiE 2 HEMTRRE *=1. 8 JEHETARERART *=1.7
1 BEEETRET=1. 3 IRERETIRERET k=0. 8 FRRriatlk=0. 7 &/ NKTHRIEET=0. 6
61 [12 13 50 | Hfk 32° 29.8" N 131° 59.7 E 33km M: 3.6
KR 2 fefATHE R *=1.5
1 PelATHLEIL=1. 0
=3 1 EIRERERTES %=0.9 JIIFGHT)I[F *=0. 8 H AT RKEMEBNAR=0. 8 FEHESH L %=0.7
FERRFALFRTIN % =0. 7 ZERATHAL BT IPNA B % =0. 7 ZERHRME/NE=0. 6 F5)IBTAHE] %=0. 6
FEE T ALIET &7 % =0. 5
62 |13 08 24 | THERALHE 35° 25.4° N 140° 21.8" E 26km M: 3.2
THER 2 HFE MR k=1 7 AEEEHE*=1.5 L+ LB H*=1.5
1 BFmER*=1.3 —Bi—E=13 HE&MAHEE*=12 WRTHE*=1. 1 EEFRAm=1.0
HFETRI%=1. 0 KENTRRI *=1. 0 HAEMHIHTE=1. 0 HAETHHCAIRT % =0, 9 TP R PR#E=0.9
EARETRLS %=0. 8 THEF X TIEFEFT *=0. 8 THEPILXHHT %=0. 8 TIEFEXISPLEF%=0. 8
FARRT R A=0. 7 2 LR/t k=0, 7 [LIECHTHES % =0. 5 BERET F295%=0. 5
63 |13 11 17 | (LFYURH - FEES 35° 13.3° N 138° 24.1° E 20km M: 3.3
i 2 BErEmErfk=1.7
1 BLATARM*=11 BLEHDIRAT=0. 9 HMEMTXEh4=0.8 JIFRABTHRE | %=0. 8
FRRATE K X TERETE % =0. 7T Ol F TS T 70 F=0.6 FAia®=0.5 ¥MZEXHEr B%=0.5
LAY 1 (LBLEFEET S NFAR =0, 7
64 |13 14 20 | 7RBREEED 35° 56.1° N 140° 13.3° E 41km M: 2.9
PRI 1 HHMIEA=1.0 i FEEx=1. 0 SEHf=5E*=0. 8 ARMATAME=0. 7 FREAT LR %=0. 5
65 |13 20 13 | ZRIRIRH 36° 27.2° N 140° 58.1° E 16km M: 3.6
PRI 1 BBV k=0, 7
66 |13 22 09 | FHEE R 35° 46.7 N 141° 00.2° E 20km M: 3.5
PRI 1 ZRBREENETHTEAZ=0. 6
THER 1 $kFiiEEnT x=0. 9 FEH{HE *%=0.8
67 [14 01 55 | BHURFEES 35° 22.0° N 133° 25.0° E 14km M: 2.9
SR 1 BEHETHEANT=0. 8 K F-HisHT *=0.7 HEEkSH & %=0. 6 JLFETTLRE *=0. 6
68 |14 10 28 | KAERAFHES 33° 17.4° N 131° 27.5° E 7km M: 2.4
KAyH 1 BIFHEER=1. 3 BIFFHRR=0. 6 BIFFTH LB 0BT *%=0.6
69 |14 11 56 | KoyEeER 33° 17.4° N 131° 27.4° E Tkm M: 1.8
Koy IR 1 BIFTEER~0. 5
70 (14 12 20 | KRHyRHE 33° 17.4° N 131° 27.4 E Tkm M: 1.8
Kb 1 RIS R~0. 6
71 (14 14 36 | ‘BEIRSP 38° 32.4° N 141° 43.5° E 53km M: 3.3
HFR 1 —PIrEEIRAT %=0. 6 FARIETTFE)I[BT=0. 5
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HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

2

15 02 31

EFMAEERTR

HRR

B

K R

4
3

wW

3

3

39° 23.7 N 141° 06.4 E 94km M: 5.5
[ FHTIEAL %=3.8 J\ATHRGHRX *=3. 5
FFRTERE=3. 0 AR RIEHE *=2. 9 HUEA/NHEFR %=2.9 5\ HHEHTH FH *=2. 8
FUNSHHT FBA% k=2, 8 BALHT FAbEg %=2.8 J\FTHPAL*=2. 7 HZRmEilT & Kt sk =2. 7
LFEHTAR / bk=2. 7 HAETEHTF%=2. 6
JFHTERT=2. 4 +FOmTiPE B8 k=2. 4 +FIMEmFE -+ B8 %=2. 4 FFRTAA i *=2.4
BRI HUET HREIR k=2, 3 =IRATRMT % =2. 3 L FHT-EF %=2. 2 BALBTES /iRl k=2. 2
BRI HIRTER D fh % =2, 2 BOEATEDF SR k=2, 1 =FET{ERYINKET %=2. 1 Te-ori4ii=2. 1
HOEATID - A=, 1 KRR KRR =2, 0 \FHIE5F=2. 0 ENET/NE=1.9 HFETHEF*=1.9
Shr JERTEE k=1, 9 Te oM RMEEThE k=1, 9 HAmEETIHHET *=1. 8 HF&H/LHE=1.8
T | HIEE % =1. 8 FRTHRR%=1.7 T OB *=1.7 ONDHARE *=1. 6 FAHFHIRM *=1.6
FRIEATSE T k=1 6 +FIATHEME*=1. 6 N» FTFTREE=L 6 LoD/ IINAT *=1. 6 ZEHFER *=1.6
FRIHTAR / fpk=1. 5 FfT) | TTECEMT % =1. 5 #EHETEEMH *=1.5
HAETES k=1. 4 D/ DHIAA%=1.4 DN DTHIFGHERT *=1. 4 JLRTHVE=L 4 FRIFFET/KA *=1. 4
FEAFS SR k=1, 4 ) [THHIARRT %=1 3 JENRTHEIR *=1. 3 Le-omHEFR *=1.3 Bam / iT%=1.3
FRIFRTEEE % =1. 3 7S FATHIF=1. 2 4t BT 4R =1, 2 EEEEF AR *=1. 2 SLRTHEE *=1. 2
BLRTH AT *=1. 1 75 H B A %=1.1 SR L THEREETk=1. 1 #8 4 RETEEFHT %=1.0
FFT) ETSART k=1. 0 FyalTHE %=0. 9 -3 A THEL /T % =0. 9 BUEATFE %=0. 9
PeHAT RS %=0. 9 SBIRTEHRI%=0. 8 I)I[THEE » B %=0. 7 S/ UeHT =J8E %=0. 7 R AIR *=0. 6
RIERTEIRT=0. 5
LOTRERT k=4. 0 BT ELXE | *=3.6
FPEATEFH k=3, 4 JUIE T HTE*=3. 3 EATHE *=3. 2 BElmiHE*=3.2 KT HFE*=3.1
—BAMTEARAT k=3, 1 BE&m)IHE%=3.1 JUEEFKE=3.0 JWEEHEERk=2.9 KBTI RN *=2.9
BT ARR % =2. 9 FERFTEAA % =2. 9 TEERTM AN %=2.9 Bl AT %=2.9 BINFRIIIX%=2.9
AT RANIERT=2. 9 (BT K k=2, 9 AZEHT) I IFET=2. 9 B Tisf » I5=2. 8
[T F T FT k=2, 8 BXFATHLERT=2. 8 AT TXI|H=2. 8 FHEFHTHHENT k=2. 8
BEERREILXE R k=2, 7 TERFATHMET k=2, 7 BEKETECK % =2, 7 PEAIERTIR N ACH %=2. 7
AFHTH AT *=2. 6 &/ IHTTER %=2. 6 —FHTEETF*=2. 6 BUNTIIHIX %=2.6 = HmiXFR*=2.6
CETHA AT % =2, 6 AZEHIRIR=2. 6 [LIHET/\IEET=2. 6 —BIrHTJEEHT *%=2. 6
DEEHRNET % =2. 4 SFLEEFETRER=2. 4 b EFEE=ET =2 4 HEFHESFET % =2. 4
PEFIEET L k=2, 4 BUNTHRTRX % =2. 4 BMNIF/KIRKERT *=2. 3 KARFERTEBT=2. 3
BN FTABIR X k=2, 3 AT % =2. 3 BT PaIR -EARE=2. 3 JLEAMIHERN *=2. 3
ARATE SR =2, 3 —BImITTILMT =2, 3 —BIMifERIT =2, 3 —BIMARIRAT =2, 3 FLRMTFR *=2.3
FANTETTRERT k=2, 2 ST HBHT=2. 2 FERITHIEIART % =2. 2 B /i % =2. 2
BN TR X ARSEAT=2. 2 J\IEFrAA M =2, | FHEFIATEEE=2. | —Fri@h=2. 1
—BITHLET % =2, 1 FHEPRRS % =2. 1 FEFVERTIRPYIF =2, 0 R0 H %=2. 0
ZFmAEIETR=2. 0 TEETIGERT=2. 0 b ETMIERT=2. 0 EHTRIR=1. 9 BEITEETAR=1.9
—BITRHET=1. 9 & TFHEEFITRE k=1. 8 AT /CERA T *=1. 8 FHRITK)I[*=1.8
FRENTIENG 08 % =1. 8 RBBRT/ Mk =1. 7 AZEHTILERT %=1.5
FETHAERT %=3. 4 KULVATHFESH % =3. 0 JRAETHETE=3. 0 B =T 11=3. 0 KILBHIARE=2.9
SNVETRRESET % =2. 9 FERTHRHNERT % =2. 9 EFRBTIUEE %=2. 8 B KTHEHEET %=2. 8
BKTHEE AT % =2. 8 ‘EIkE EATALR +=2. 8 AW [ALET *=2. 8 KRl *=2. 7 ‘EFTRL % =2. 7
KT | = AWT=2. 6 KIBTTHAR *=2. 6 YEAETTERT %=2. 6 FEFEHHMI*=2. 6 FEFATAEHIE *=2. 6
AESET =2, 5 Bk HAT=2. 5 BT *=2.5
SRR SRR % =2. 4 FERMAAR k=2, 4 BKTTRILAT % =2. 4 BKTENT % =2. 4 B KFATAHMET %=2. 4
KIGTHEEE *=2. 4 FEFEH—E %=2. 3 EIM] /K % =2. 3 L&EMIRAT=2. 3 &ML EAT%=2.3
FETRTAH % =2. 3 BAAETHARA *=2. 3 BEERTEIR *=2. 2 RAHTHI| *=2. 2
EINEE BT ARRIE % =2. 2 L) BT )11 % =2. 1 KU | RI=2. 1 "EoinZemy o k=2, 1
AR k=2, 0 BEFTHTIEET=2. 0 B KT BRI % =1. 9 BB/ %=1. 9 Kk Kfr*x=1.9
TR E %=1 9 IEFEXMEE x=1. 9 FERAEEK*=19 IEEHRERF *=1.8
NI RIS sk =1. 8 BKTIBKET k=1, 8 F =[RETHE %=1. 8 FUF (LIl *=1.8
L ERTHE IR k=1, 8 KIFTT=AAK *=1. 8 ZEFELE *=1. 8 KiFTTAHIL*=1.8 IlHZeH=1.8
ILTERT AR % =1. 8 IEEREF RN *=1. 8 KAETAZEITE)IIPN=1. 7 II&EWE XK Ilm=1. 7
BATTEILAT k=1. 7 RAETHAEITERR *k=1. 7 BIHINZENT/ N k=1, 6 FIFFETFIF%=1. 6
KIS+ %=1. 5 FEEETF M %=1. 5 KJIFBTHRE *=1. 5 E/ TR *=1.5 F&fifb) 11 %=1.5
EIMZERTE IR k=1 4 (IEKREAXILIE %=1, 4 AETHERBET %=1.4 TR *=1.3
IIEHFEXKAE=L 3 IIEHFEXME *=1. 3 FETRM=1 3 IEHFEXKE *=1.2
LA ge k=1, 2 SEMETARE=1. 2 ATEETATE %=1. 0 BREIER *=1.0 AATEMAT*=1.0
FLARET_B7E=0. 9 JFART A *k=0. 9
KAUTFIERL % =3. 0 KAUTHALESRF % =2. 7 KAUTHRHAERERT % =2. 7 FRFIAR R askrnE) | %=2. 6
BEFHAMER=2. 6 KAUFATHEF*=2. 6 KAUFAIFNEF %=2. 5 KAUFTAMBTAM %=2.5
FK I SEARET SR EAR=2. 5
FEFIASHERTRTAR =2, 4 MEFHHE) | IBT418=2. 4 KAUTHRIS % =2. 4 AUALFPEART FRARPN k=2, 4
REFET PSRBT % =2. 3 Bk TIERD: k=2, 2 AEFATHY HETHEH k=2, 2 AEFrT30FHT %=2. 2
FAEEZESRET HR % =2. 2 J\BEET OB % =2. 1 FIETAL) R %=2. 1 BRHMEE=2. 1
RGP k=2, 1 AEFATZ IR HIPN k=2, 0 RETFHTERERT VSR =2, 0 AT RARET %=2.0
BRI RERT % =2. 0 HUAGHEATE) 1| %=2. 0 KAUFTHAFIBEEF M k=2, 0 FKHIFARIFIH %=2. 0
BARTHERT % =1. 9 EFAEARYNE *=1. 9 FBFIAERTE BRTEH *=1. 9 FEFhLNtH*=1.8
ZFERTERRA % =1. 8 (UALTTHIRIBIAELRE /1% %=1. 8 FNLFTHFIEEEIAE *=1. 7 BRI AR=1. 7
FFASHERTEAET k=1, 7 BHRATTIR k=1. 7 KEETTRMET %=1. 7 KRAETFE O *=1.7
RERTT  HHT L5 k=1. 6 BEATILHR*=1.6 FIRERTHERE  B=1. 6 (LA AT T=1.6
{UAEFPEART Bt k=1. 6 FAFASHERRBRE T *=1. 6 [ZONEF R *=1.6 GEfCHT _EFT*=1.6
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REET k=1, 6 HFIAETIRIA *=1. 5 MALTTAEERT/ NS *=1. 5 AALHEIMEIR *=1.5
AT BHEITR Rk =1. 5 IR ATRENE % =1. 5 FKETHHERZCKAR=L. 5 FHERT PRSP %=1.5
KAETTLLAETRR I k=1. 5 FKERTEESTE % =1. 5 ALAKHTTTERENT=1. 5 ReATTREIT=1.5
WZHNETEUEITE / [ k=1, 4 ALERKETHRFRIERIL%=1. 3 ALEKETHTHE *=1.3
ALAEFHT I REIER BB /K k=1 3 REfUTTIBAET % =1. 3 FREHTIEEE+=1.3
EFIATETRERT R % =1. 3 SETIFMRILA=1. 2 KiEfFgek=1. 2 B EHBEFRASR*=1.2
SFERTHEE) % =1. 1 FKETILE=L 1 1TEHER*=1. 1 IFKEAEPNR k=1. 1 BIRAEE%=1. 0
18 LR T %=1. 0 8 LR E k=1.0 =FEETEEIE *=1. 0 /NS4l INRH %=1.0
NS/ NIRD AR % =0. 9 /INIRIT/ INIEIE L k=0 9 ALEK TP K8k =0. 9 FKHITT ) ABTEEN AR *=0. 9
J\IERTIGENE B 4418k =0. 7 ZABAT Z & o7 /A =0 7 KRASTHELPETHRIEGN=0. 7 SEEHTHEEH=0. 6
BEEFARI %=0. 6

PRAETRTEET % =2. 2 JAIRETARMT %=2. 0 FralTdLERT %=1.9 FF{LIETSET %=1. 6

BREETH B/ l] sk=1. 4 ZeERT okl k=1, 4 BB RBIRT BASHE % =1. 3 IAETHYART k=1. 3
TTRITTRET sk =1. 2 FTOVEHMTERNILTFHT=1. 2 HFATTHR 4 55=1. 1 MR R=1. 0 JEERTHEEE=1. 0
AT 6 4%k =1. 0 FLIRHXITHT k=0, 9 JHAIHTEEH % =0. 9 T iZsHE=0.9 Ten~DOHTAERI]%=0. 9
T INBTRARIERT=0. 9 JHAIRTERZE=0. 9 TREmA L %=0. 8 fEEMTAL 2 553k=0. 8 HALMTIEZ AT % =0. 8
B KETES 4 55=0. 8 FLIRALK AIE %=0. 7 BRI #H%=0.7 20 HHTZ 0 HIf%k=0. 7

EHEET P 1 45 5%=0. 7 BINERTASBINE % =0. 6 HrOVZAWT =FJBHAT %=0. 5 FLIRALXAERS *=0. 5

PR EAF%=0. 5

TEE T IR=2. 0 EHRTARE *=2. 0 EHETANT %=1.7 IR *=1. 7 f ERTHAET *=1. 6
TEETILE %=1, 5 FEERTEEE=1. 5 HERTR *=1.5

WEEHT RS =1, 4 FUETTIRORT %=1, 4 RRANEK *=1. 4 FHLUTTHIEk=1. 4 EBRETHRS *=1. 3
TEE T E R k=1 3 =)IRTREL k=1. 3 FrEMERET k=1. 3 E=)I[NTHITk=1. 3 ) [FHEE*=1.3
TEETEE T *=1.2 FENBETFI%=1. 2 FENITRE *=1. 2 FETRAHMBIT=1. 2 AP *=1. 1
LA ILIRT 4 L k=1, 0 BERITHEREAT %=1.0 kLA *=1. 0 |LEARTHEY frsk=1. 0 JHLATAH=1. 0
LA LET =1, 0 JATAEET A % =0. 9 EAEIRTAEZERT %=0. 9 Kof HETHHET *=0. 9
REMZIRRK=0. 8 BARMTHIL£=0. 8 FYUFy O *=0. 8 KEAIHHT=0.7 FERITIE/I*=0. 7
BRI THBSERT=0. 7 HERITTIENE) =0, 7 ZEAVTHTEIR %=0. 5 FEAILHi-Fo%=0. 5

HEIERTILE k=1. 9 FAARRETHREE S X ERT k=1, 9 HAITH /BT %=1. 8 *EEETH 4 %=1.8
SHTHIET Y VR k=1, 8 JINRETEE / [ k=1. 7 WX T =fnlT=1. 7 {RyTHTZetAE=1. 7

AR T RETIX 5 RET % =1. 6 FEFEET/INGX k=16 TJIFPING *=1.5 HEFTHHIE *=1.5

B ABTARE k=1, 5 AREEAHFFHR % =1.5 FFREHRETIX = BHT=1.5

TARATIENE k=1. 4 BATTTEREET k=1. 4 AFTHREERET k=1, 4 KEHAE *=1.4

WHhE FIEAEA k=1, 4 18 IAEFT TGRS HUF =1 4 JIPNAT BJIIPN R % =1. 4 FHEAKE*=1.3
JNEFETERE k=1, 3 (@ EHETERILET k=1. 3 KRERTEF bsk=1. 3 28I/ %L *=1. 2
ZAKATIRFE k=1, 2 SATITHORME k=1, 2 RTINS sk =1. 2 /NEPRT/ NEFT k=1, 2
ARET A *=1. 2 FABTESXNE=1. 2 FHEETRITEAR x=1. 2 BEHILENET*=1.1
WhEF/INMGIE=1. 1 W XTI k=1, 1 JIPR EJIP/NLTE k=1 1 R TFiaAsk=1.1
BREMNEAVES *=1.1 BTG ET=1. 1 @EHRART=1 1 VWb X H#RET%=1. 0

TR RET FALE S % =1. 0 JIIPNATTIIPN=1. 0 E{HHE *=1. 0 $EAETREHE %=1.0

MARTHE FEEF=1. 0 #JIET)%=1. 0 FRATEET A %=0.9 ERTHAIE*=0.9
)| AT *=0. 9 fEETTHORET %=0. 8 1&EHHETRIINT %=0. 8 & EHTARERT %=0. 7
EBILTHER A=0. 7 f@5HHEET A S80T *=0. 7 FRILTTIHIREGRT %=0. 6 FEZHTHEESEAK=0. 6 EAITHERPN=0.5
ANCHRRT*=1. 5 @#km FFf*=1.5

A SCHB NGRS k=1, 4 BRI % =1. 4 FERNETHE O k=1.3 SRR I*=1.2
ASri+ERTAER k=1 1 OV bR iimis k=1. 1 ZIRFEIETHI=1. 0 FFRH S mET %=0. 9
RKPATHIE % =0. 9 HEERE ML *=0.9 Hfm#H4=0.9 AFHIH%=0.8 AKFHNERT*=0.8
ARTAH*=0. 8 /NEERTVIVI%=0.8 iHm FEngk=0. 8 fMMifE=0.8 A HiTFKHET *=0.8
FPETAE=0. 8 IRERT AR %=0. 7 HATFH *=0. 7 Oz banmisa)l%=0. 6

O IEHRER *=0. 6 KFHAEHT=0. 6 BRFHFHE *=0.5 HEEKE LA *=0.5

FRETTFIR % =0. 5 K HHITENT=0. 5 $£Mm#M=0.5

FHOE TRAREAT=0. 7 AZESILITTHI=0. 7 25FATE7=0.6

EHEMTHEF %=0. 6

KETT FRR. 6

34° 10.5° N 135° 10.8’ E 7km M: 2.5
HERE T H 5 %=1. 0 FnakILTi BEFE T=0. 8 #Erah FEE*=0. 6 FIKILTH—&F T *=0.6

37° 03.6° N 139° 21.2° E 8km M: 1.6
FERRIBAT AT % =0. 7

34° 51.3° N 132° 09.7 E 10km M: 3.2
L TTAIRET T oRF k=1, 3 Iy k=1. 1 JIEmRA TR k=1. 0 JcH i =FEET =FE*%=0. 7
WL FRET % =0. 6
AL ST/ %k=1. 4

36° 37.0° N 141° 48.2° E 37km M: 5.7
FEERET T % =3. 1 REA ThAA %=2.8 FJIIF/ING *=2. 8 FFTTiAHIHT %=2. 8
AT A 5k =2. 8 W & /NG IE=2. 7 FETEBTIERT=2. 7 HIRTHIEARET % =2. 6
) [T T % =2. 6 )1 PNAT B NP RE % =2. 6 BRILTHISRIET k=2, 5 \ X iigflT %=2. 5
EHEATKH %=2. 5
TARRATIIIF k=2, 4 WS T =A0lT=2. 4 BRILTIBIR % =2. 3 FEATEE k=2, 3 ARILTIEAA=2. 3
ZEE)NTH\IEIL k=2, 2 FATTHREENT % =2. 2 RETAE *=2.2 RETTHE *=2.2 BfTHE*=2.2
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WD E HIEAEA =2, 2 IR B P INLE % =2, 2 FIFEE T/ INEIX k=2 2 PaifkiRER *=2. 2
SR FHTT T =28 H k=2, 1 SRIGFRIE *=2. 1 ERHR*=2.1 AAHAE*=2.1
TARATIENE k=2, 1 FIERTALM % =2. 1 $EAETRIE %=2. 1 {RITHT4HE=2. 1 SREEAtE PR %=2. 1
IR THIERTIX S AT k=2, | RIRETIREEXIART k=2, 1 AHEIN=2. 1 AZHBTARRE k=2, 1

B IR *=2. 0 HHARTHIA T EE=2.0 EATTNGIET=2.0 “ A4 %=2.0

EL TR HT k=2, 0 dREETAAN) | [BrZE k=1 9 /NEFHT/NEFETHT k=1, 9 A THERIRHT %=1. 9

[E RRTRRE *=1. 9 BJIFH) %=1, 9 SEEERTHEYTE *=1.9 KENEH*=1.9
WHOEHEIY#E k=1.9 {BEHILENIT%=1.9 LI/ *=1.9 BEMEATES *=1.8

AR TERTX = BRT=1. 8 KFEASTA *=1. 8 @& FEmE AT k=1.8 B /\IE/ N\ *=1.8
TEETHIAARET=1. 8 SATRTHKME *=1. 8 FEEHHAT k=1. 8 1&B/AEFHT T RAHIF *=1. 8
JIERTEE / O k=1.8 KEAhE=1. 8 FIFEETFRTXART %=1, 7 28E)H4-480T %=1. 7
RIRET—AA k=1, 7 =FERET k=1, 7 KRRERTEF b k=1, 7 1&BFHENRDIF *=1. 7
fREETTR) T k=1. 7 FrHETAHY MR % =1. 6 1@ SFHETRIFNT *=1. 6 KM HEEREA *=1.6

FNET TR k=1, 6 SEEEIATHHNT %=1. 6 ELHHHNEA *=1. 6 /| EFETHHE%=1. 6

1@ B TARORET k=1, 6 1@ BB FALEE U % =1. 6 SAHTAR %=1. 6 EZHFHEHHET *=1.5
oIS k=1, 5 WIEETHIEE %=1. 5

BEDET ARERT R =1. 4 JIINFTIIPN=1. 4 FEEETERRAE=1. 4 SEERATHHRT % =1. 4
SHEEEIATHACSERRT % =1. 3 ALMEFRHLIL k=1, 3 SEEERERTEETE *=1. 3 SEEEEITAMTE *=1.3
FIEEITHE=1. 3 1B THAREFET *=1. 3 FARMTHIEE T LBFN & =1. 3 HRlTHE % =1. 2
ELHALET %=1. 2 ELHFHHLEET *=1. 2 fHARTIIARE » k=1.2 THEER*=1.1
THEEERTERR=1. 1 SEFANTMARRT=1. 1 THETHA %=1. 0 AT/ NE*=0.9

5 NATHRIT P 5k =0. 7 FISSERET R % =0. 6

KT PR k=2, 8

ASEAiBh NGRS k=2, 4 ASIAERT*=2.4 HIH+ERTAR *=2. 4 FFHAMATEHHRT *=2. 4

R TTZE R 1 k=2, 4 JLIRIETTBSIFT =2, 4 FEFT Bk =2. 4 AP TPERT k=2, 3 AERiThgde % =2. 3
HRER ETEARET % =2. 2 OV- BT MEE *=2. 2 Mk *=2.2 AKFifdx=2. 1

SERAFTA k=2, 1 R/ N =2, 1 FFERETHEF O %=2. 0 BFEYmHIGE*=2. 0 /NEER LR %=2.0
BNFERE*=2. 0 FHAMHA F%=2.0 KFITHiE *=1.9 KFH&MT=1.9 HfmFE4=1.9
FIRENETHERE=1. 9 HUATHIH%=1. 9 KFHTHET *=1.9 $ETER *=1.9 IFHEE*=1.8
INEEMEA %=1.8 HJlHH FEdx=1.8 AMiffE=1. 8 £ IIFEkE%=1.8
OB A %=1, 8 HHIETART k=1. 8 TJAmHRER %=1. 7 ARTTAR *=1.7

TERRZ =17 BFEAE k=1, 7 RIBFEIRTE k=1 7 kg /m=1. 7 SRl k=1.7
FRECHIAR k=1 7 SLFHIAE=L 7 29403 ) SR k=1 7 {TFMILE*=1. 7 {ThmEdE*=1.7
SRATERM=1. 7 WEATAE k=1. 7 /NEEM/INI%k=1. 7 BJIFHPIE %k=1. 6 FHRHAKMEERHET %=1.6
DN BWTNNEE R =1. 6 2FRIHT TH*=1. 6 BFhFH*=1.6 > ITHKEE*=1.6

O XTI k=1, 6 FEsiibiE x=1. 6 WHREMILF *=1. 6 FETIED *=1.6 {THTIRME*=15
BFEHE k=1. 5 BREETFE L %=1.5 O\/=B L/ _ERT=1. 5 [ RETHge%=].5
ONERDWHIHERE *=1. 5 ZIRE i 5E %=1.5 2§39 b LM *=1.5 At/ \H*=1.5
HHEKHETRITRIT=1. 4 EFEEmThET=1. 4 S8/ IRTETT k=1. 4 FTEHRAIRIT*=1. 4
ONETI/NE =1, 4 FHFFZAE %=1 4 WNETIREE *=1. 4 fRdkriZEE*=1. 4 S Ml %=1 4
FEERT/ M@ k=1 3 SEHTIENT k=1. 3 FRRCTVT IR sk =1. 3 Fdlrishiiy x=1. 3 BUPHTIHEE » 5 %=1.3
RUEHTRGERT %=1, 3 HREAE T b/ % =1. 3 KT FREF k=1. 3 frim k=1. 3
HEEKMTRTHEET k=1. 2 FEERETEE k=1 1 SFATAH k=11 FEFEH=1. | SRR *=1.1
TR k=1 1 \FRETES %=1, 0 FRETA)I1=1. 0

KHEFEHGE Ex=2.5 FHEETERT %=2.5 miRIRETAHR%=2.5

BT A *=2. 3 2 FHT4EF=2. 2 T BBTHLE %=2. 2 BIZERTRF%=2. 1 EfirimHET*=2.0
IES LT R=1. 9 BT %=1. 8 #HAIE]) BT EEA%=1. 8 HHAIEL)I[B]/]MI]%=1. 8
KEEFART k=1. 7 BEEET 7 ZWTk=1. 7 FEETHHEIT %=1, 7 /NUTTHES *=1.7
TEARRT A k=1 7 FEITERH*=1. 7 TEHEF k=1.7 KAKHEMNEIT=1. 6
AEEE TS k=1, 6 IR k=1. 6 FE S THRARENT=1. 6 FEETHREE *=1.5

WikE < HHRF *=1.5 IESILFRE*=1.5 FTEFH/I&H*=1.5 BXHRIIBRKFE*=1.5
AYCHATART k=1, 4 IR TS =1, 4 EFIFRIERT k=1. 4 /NLFTHRET %=1, 4

Wik&E< SEE)%=1.4 FYCHMI=1. 3 BYCHAE =13 IEHEREHEE=1.3
FEARRTALE R RIS k=1, 3 FARTHANT k=1, 2 W ARTTEFHITE: *=1. 2 FEATHS EET *=1.2
FARETHAR k=1, 2 TEFHAMG =12 BXHPEEaET*=1.1 L=)ITLL S & %=1.1
ARZEHER T PR k=1, 0 A THRRMET A sk =1. 0 HRE S ILTH&EFT *=1. 0 HHAHEAT=0.9

Wi ARTIASERTE F k=0, 9 {EEFHTE AT k=0, 9 HAITEA%=0.9 H 2RI ¥ %=0.8

FERE TG %=0. 8 HYEi AiE*=0. 8 FEIEH 0IEEF %=0.8 FH = Hi/E%=0.7 BXHET*=0.6
R EILXSE [ *=1. 5 —BArTERAT *=1.5

—PBITERARET % =0. 9 —BIrHTJEHT %=0. 9 —BIrARIRET %=0. 8 Jt _LritHZ=ET %=0.8
SATHERT %=0. 6 fEETABAIT*%=0.6 —BIMHLET%=0.5

SERTIRE k=2, 4 FUFRHTER k=2, 4 FRENTF M %=2. 3 F&mpkART %=2. 3 B KTIAENT *=2. 1
ILTERTEAEJR =2, 0 RIETI )1 = BBT=2. 0 ‘B3 | IEFRT A 1| 5k =2. 0 ke RRTARRIEE % =2. 0
FAETAE%=1.9 KIFHE)ALETk=1. 9 & B *=1. 9 AJHEETHR *=1. 9 ABITER=1. 9
FEFRITIURE k=1. 8 JRAETHTETEE=1. 8 EIINSERTHHTH *=1. 8 KiFifaIl *=1.8
MIEEMKEREFE *=1. 7 L BRI k=1. 7 BRATEKAT k=1. 7 BKATKLET %=1, 7
BKTIRE AT k=1, 7 EFRRT /NEE k=1, 7 BKATHHET=1. 7 ZEEMEEPI=1. 6 A& AEHER *=1. 6
KT *=1. 6 YERETIERT %=1. 6 IAEEHEIEXIEL *=1. 6 FIFITFIF*=1.6 AT EHAT*=1.5
FBTIRA =15 IIAEWEF X Alg=1. 5 IUEZe8#E=1. 5 Kk Kf*=1.5

EIINZERT/ NEF k=1, 4 EYEE BT k=1. 4 RIFHT )1 IRIRB=1. 4 KRIBGHESE *=1. 4
FEETHE %=1. 4 UAEFERIES *=1. 4 (IEEREFFREIT*=1. 4 IIHREFE *=1.4
TR =1, 4 JERETHA) k=1 4 fIERKARILE*=1. 3 IHEEFEXFE *=1.3

IR FSAE k=1, 3 RIGT =AK%=1. 3 LEMRTHRE=L. 2 BANE T/ NEF k=1, 2 IIFHFEXKA=1. 2
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BRIl k=1, 2 FEFAERE k=1, 2 TEAEEAK %=1, 2 KRIGFFAEHIL%=1. 2
EIINZERT EIR k=1, 2 RFIETHR % =1. 1 BKATEEATx=1.1 ERITEAR *=1.0

L IERT IR E R k=1, 0 B =RERTEEYI1=1. 0 BEIF G k=1. 0 &b LHT%=0.9
TR % =0. 9 FEFHTARK %=0. 9 FLARAT L#E=0. 9 FEFHAEIL*%=0. 8 KIFFFHNET%=0.8

BRI HEEER=0. 8 BK AT % =0. 8 &JIIBT &)1k =0. 8 KALETRE=0. 7 KAUTBHTHE) % =0. 7
LETIRAT=0. 6 BKTTEAIRT %=0. 5

SKIRTIMOR TR % =2. 1 FLUBTRIR =2, 1 _EUHi{E=2. 0 HKRFT7 /L HT 4 7=1.9
KETHEE R *=1. 7 KIRTAERAT=1. 7 AEHTTR % =1. 7 KR4 k=1. 6 FEHT =R %=1.6
RS *=1. 6 FHUFHHR*x=1.5

FEJHETRHR *=1. 4 |LFZ)IPERT b/ IMa k=1, 4 (LROBTRE Bk =1. 3 {RALETAHI=1. 3 JLET &35 % =1. 2
R k=1, | JEETHRE *=1. 1 FRfiFdk=1. 1 K EETHET *=1.0 [ ABTETE %=1.0
RITHTAEIR %=0. 7 EJERTERNE=0. 7 EAEIRTTEZENT %=0. 6 KA HETHEAT %=0. 6 HREHT LJ5k=0. 6
EHfEFOE*=0.5

EHETARET % =1. 6 FATHTET *=1.5

HAAETH BFARNT k=1. 4 35)1[FAZRIRAT k=1. 4 KHEFMPEANT *=1. 3 BAHTHEF%=1.3
BHETEANAT=1. 2 BHETTFRRET k=1. 2 FAFTHRERT=1. 2 GHENRTEA T % =1. 2

KRATH O k=1. 2 AIFETHIIETk=1. | AIETHE LR =1 1 FEETHARIT*=1. 1
RHETAIET %=1, 1 #EJITRE*=1. 1 FERIAFIITEE x=1. 1 FREITIRE *=1.1

AT TT R AART s =1. 0 FAAETHHTERAT k=1. 0 AEAKTTHAT %=0.9 F S0 INI=0. 9 ZeHTZEH % =0. 9
WABTHA=0. 9 BIETHIEEET %=0. 9 FETHSAT AR %=0. 8 (FEUFTHEE*=0.8 BHATH FARET*=0.8
KA %=0. 8 KETRFHET*=0.8 HHIT FEFH %=0.7 RFETHEWET *=0. 7 FENRHTHET %=0. 7
Tr &0 AT 5k =0. 7 RHEFTHTHAHET %=0. 7 AEARFTSERERT %=0. 7 7 &V HikfE 4 BT *%=0. 6

) FHTALRERT % =0. 6 #5)1 [HTJHEET % =0. 5

FHEHAEETHE k=1. 9 JETRAFAR %=1. 7 =RETEF *=1. 7 AEMHIE*=1.5
MEEMAL I *=1. 4 AZET T RR~L 4 ASTEG *=1.4 AETEE *=1.4 FERHTIMEEx=1.4
FHE AR *=1. 3 EFHH *=1. 3 AN F={Rx=1. 2 BHELBERTART *=1. 2 EMHERD *=1.2
FNHE*=1.2 ZLFEEM%=1. 2 J\EIM I k=1 1 FMRETRAR *=1. 1 ARTTFEE *=1.1
RERTHRE *=1. 1 & RET T *=1. 1 =4BERE *=1. 0 REATHZEE *=1.0

SV ERERRFIT=1.0 I\ F RBRRE *=1.0 S\ 2EFRETES*=1.0

SV ERRX AR k=1, 0 4THMRE %=1, 0 AAEMILERT=1. 0 NEMEE %=0.9 JEHH*%=0.9
PBEAT L % =0. 9 PBELT)IIE %=0. 9 AETEM *=0.9 JI|OHEHEA%=0.9 FEM _LFHE*%=0.9
ITHEFAIL%=0.9 SW-FEILXEFE*=0.9 SWW=ERXFIFT*=0.8 SV 7z EEMIKAHT %=0. 8
JIBT =Y F%=0. 8 BRITHIL%=0. 8 #8)I[FTR*=0.8 B RIS %=0.8 )| BETE £=0.8
FIYETIR =0, 7 RAT)IA*=0. 7 W= EPEXIER *=0. 7 LEFAHET *=0.6
HONUTAAZERT % =0, 6 BRI - 45 %=0. 6 S\ EHMXER=0. 6 FERTEF k1 %=0. 6
JEATAMNT % =0. 6 AEATIRMT=0. 6 HEHTTERLL*=0. 6 AEATIILR *=0. 6 £ =FHHTFRALR*=0.5
GRATIHRT %=0. 5

EFERAT%=2. 0 FERHEFFEHE=1. 7 JEfrEE N *=1. 6 FREATEFET=1.6

ERTEIRE G % =1. 5 FETPR) I %=1.5 FEA B %=1.5 FHEHILXEMT *=1. 5
EIPE T RER k=1. 5 EIPEHsf%k=1.5

JEF=sk=1. 4 FKAERRZEH1. 4 Sk ER *=1. 3 HE&THEHA *=1. 3 JEF#KE*=1.3

ZiEHT %=1, 3 FATHAERT=1. 3 FRIEETHIRATS k=1. 2 [MEET/\ BT k=1 2 [MEEFS IR %=1. 2
FHEPRE PRE=1. 2 AT *=1. 2 KETRT*=1.2 TEHEHE=1. 1 TETHITAR *=1. 1
LR TTHER k=1, 1 (LR %=1 1 TEELR)IXIEET *=1. | BFHEM#EE*=1. 1

BT REERR k=1, 1 TIEEEATHERETET *=1. 1 RITZR A *=1. 1 EEhLH*k=1.1
IR E £ R E=1. 0 TEEEEXAREMERE *=1. 0 F1)IIH/\pE*=1. 0 FHRMHHE*=1.0
BT\ % =1. 0 ENPETZEHEk=1. 0 #kFi) | OBT=1. 0 EEHHERE %=0.9 Z LT/ %=0.9
RES YERTRES %=0. 9 THERGRXEERT %=0. 9 THELIER/NMEE %=0. 9 EAFAIS*=0.8
—EHT—E=0. 7 FARITREA=0. 6 fRFRTES *=0.5

NFRTRIEHE*=0. 7 BOOEHTHFHE*%=0.7 JUFHIRGHIX *=0. 6

KAUTEEL *=0. 7 FBFAENTVE B BTVEH %=0. 6

HHCE) X BB k=1, 2 BAUE ST AR k=1. 2 BUDTEX R %=1, 1 HFUEARX AT k=11
BT HE R ATFRT=1. 0 BRI E *=1. 0 BHF)IIXKF)I*=1. 0 HREREXSEFE*x=1.0
HRURSTX LR =1. 0 BRUTA) I XAIE % =1. 0 FMATHIE- > U s k=1, 0 BARTHXAR F*=0.9
HRAERARPIRE % =0. 9 FEUR S XK T-AEHEET %=0. 9 BFYLA) XK h=0. 9 BT HET %=0. 9
HRRTHEARIXART % =0. 8 BFALI K EHF *=0. 8 BRALIX T » JF =0, 8 BRETHRIGIXARERT %=0. 8
BT LK & & =0, 8 HFTERMHIXHIA B % =0. 8 HFULF/IXEEE k=0. 7 FEREFiai] *=0.7
HRUBEARX AL A % =0. 7 BIRE T 5 AT HNT =0, 6 =JEMTEAR *=0. 6 FILHHEX %A *=0.6
BRFAFTHS%=0. 6 BURSCREAMS *=0. 6 BUAT-PEFRITHE %=0. 6 BUATHRE X B KR *=0. 6
HRE RN T %=0. 5 BURUE) | KTEEF % =0. 5 BUREEAXFH) BT %=0. 5

HRSTRX AR—Y & % %=0. 5 B CHRXKIFE %=0.5

TR X L RRT=0. 8 1R | IRF X & BT sk =0. 7

HEMETER *=1. 3 BABTHANHIT=L 2 fF EfEisRaTk=1. 2 MER=ET % =1.1

XIRFEIETETH % =1. 1 BRTZE%=1.0 FRFAH *=1. 0 EM/INGA *%=0.9
FABFTHAEFANT % =0. 9 FAPEEEF T |LET %=0. 9 FHEFKIER BT HET *=0. 9 FIEE il 7 4% %=0. 8

RPN THHTAIRT=0. 8 [ RTE 1| %=0. 7

FEFRHBERE / O %k=1. 0 feATHHA®=0. 7 FETEHAR *=0.6

BLiEk*=0.6

33° 01.6° N 130° 43.6° E 12km M: 2.6
ILUEEF#  NEtktE 2 —%=0.6 ELTHFR*%=0.5
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37° 043 N 141° 09.8’ E 52km M: 5.8
A % =4. 3 EHERT T/ NE k=4, 0 JEETHR k=4, 0 KIAIJFEBTHRE k=4. 0 & B *=3.9
ILTTHT AR % =3. 8 FLARHT B R k=3, 8 B EMTF M *%=3. 7 =4I IAHTR{)[*=3.6 HAHEHHET*=3.6
NiEZep=3. 4 HHARTIIENT % =3. 4 L2FmRTAA=3. 3 F&TIHkANT %=3. 3 SFRAT FiE=3. 2
AT EETATH % =3. 2 {lEFEMRE R *=3. 1 Kighis) = HET=3. 1 KFHHER*=3. 1 EITE=3. 1
FAFRRTIURE %=3. 1 (IUEHFEEXIEI *=3. 1 HMETHRA *=3.0 EEEIT AR *=3.0
FIFFETRIIF %=3. 0 KA KAT%=3. 0 MIAEEF X Flim=3. 0 IUEEIRIFRENT *=3. 0
RIBFTRS L %=2. 9 EIINERT R H %=2. 9 {5 RS %=2. 9 Bk KILET %=2.8
MIBERAKILIE *=2. 8 KIGTHH)KIF=2. 8 BAKHRHET *=2. 8 KIFTHEESE *=2.8
BOKTHENT % =2. 8 HUAETH/NEF % =2. 8 T ETHITE=2. 8 L IR E R *=2. 8 (IEHERKE=2.7
KIGFTHH 1 ACRT k=2, 7 (IEHFIERFE *=2. 7 (IEHFERES *=2. 6 FETAEHER *=2.6
BT HERT=2. 6 RAPHTHA) k=2, 6 R =T 11=2. 6 KFOHTH %=2. 5 FEFIEEHI*=2.5
BOETER *=2.5 AR H*=2.5
SEREAE % =2. 4 TRMEEA*=2. 4 EIREEITILH *=2. 4 RIGH=AA%=2.4 t» BHITEI*=2.4
BORTTROKET =2, 3 ZEIFTERME k=2, 3 BT k=2. 3 BRI B %=2. 3 FUFHi—@a%=2.2
BEEHTAIG % =2. 2 FRTTHEA *=2. 1 RAIBHRE=2. 1 IBT&)I[#E*=2.1
"EISINSERT/ NP k=2, 1 KIS T-%=2. 0 ZEIFTIEEEN=2. 0 FA&TRAT=2. 0 &Mt BiT%=2.0
BRTHBAINT % =2. 0 KAVATHEAH % =2, 0 KIGTEHILk=1. 9 KNIBHIEZNT *=1.9
EISINSERT IR =1, 9 BOKTTABMT % =1. 9 ZEFEL *=1. 8 B KATELNT *=1. 7 FEFEMARM *=1.7
TR MR k=1, 6 BERAER%=1.5
SAUBTHASITERS *=1. 4 BI=FEITHE % =1. 4 FEHTRIN=1 4 GETRHERFIT %=1. 3
SABTHATETEE) 1[N=1. 1
FEASTIARS [BT=4. 4 FEZERTALH k=4. 4 JIIPFS B INREE *=4. 4 EHTHT R *=4. 2
TARRATITIIG k=4, 1 EATTTHIENT k=4, | “AATIENE *=4. 1 FRWTARR *=4. 1 EJIF/ g *=4.1
BREMEEVES *=4. 1 WHE A k=4 0 1&BAEFIT FILERAHUE *=4. 0
JUPIR BNV INISE =4, 0 E{A T8 sk=4. 0 ARESFIIHR k=4. 0 FEFEETH/INEX %=4. 0
BT ENIT *=3.9 FETFA*%=3.9 JIIPFTIIN=3.8 ERETHEH *=3.8 HATTTHTREET *=3. 8
TRITATS41HAE=3. 8 JIMRATHE / 0 %=3. 8 ST *=3. 8 FHFfKH *=3.8 WX HisT %=3. 7
)BT R k=3, 7 BRILTHRERR % =3. 7 BB %=3. 7 HREETIN | HiE i %=3. 7 =3 KT %=3. 7
JINEFRT/INEF TR k=3, 7 ERILTHEA H=3. 7 HATTHAHINT =3, 7 EHiEaE%=3. 7 FriET oy NE*=3.7
FE) TS T % =3. 7 AEMAE %=3.7 WO XM =fHlT=3. 7 WO XA FN YK *=3. 7
TEEOHETTR M %=3. 6 BTG *=3. 6 KA THAA*=3.6 EHAITIEIN=3.6 SPTHTH AR *=3.6
FEAREE TIERTX & RRT =3, 6 fRETIAART=3. 6 MATHEIRET %=3. 6 f&SFHERHTIIF*=3.6
TR B REFRT FAE R U % =3. 5 FfAE TS X AENT % =3. 5 @B ETRLET %=3.5
ZERE) 1 TH)\IE LI =3. 5 R ETALARNT %=3.5 A4t k=3.5
KEFHIFES. 4 KEMEH*=3. 4 FEIBFAER *=3. 4 /NEFHT I =3, 4 {2 E{FEM A FEIT *=3.4
WO TI/IMG =S, 4 RRERTE | %=3. 4 FAFAETIFITX = 50T=3. 4 FFEETiFERTX AN %=3. 4
AETAS *=3. 3 STANTRRHE =3, 3 {RE BT %=3. 3 RIKHT—AK %=3. 3
WRAETHAG F =3, 3 % Bt ENT % =3. 3 ARILTHIHRTET %=3. 2 58| [HT4-480T %=3. 2
RESATBERAEAC % =3, 2 AT\ INES k=3, 1 SRIFFASRIGT =3, 0 & \RT UM % =2. 9
AR TR S XM E=2. 9 RASHT B T _EEFN =2, 8 AT/ NG *=2. 8 15 I[F5)1%=2. 7
B HEVRRFT *=2. 5 S\ ETHE=2. 5 fElTHE %=2. 5 SR FRTH =& %=2.5
B AT AR R % =2. 5
REATBATTT %=2. 4 HIARTHIAEE 7 foo%=2. 4 BEBEHTAZES k=2, 4 SRFEEMTHEETE % =2. 4
EL )T % =2. 3 ELIHFHILETET %=2. 2 B ST k=2. 2 TARATBHE % =2, 2
TESERITEFR=0. | SEEIATTESMT =2, 1 WNERTHIE k=1. 9 SEEEAATIMART=1. 8
L RITAYN TR k=1, 8 SEEMTALREIT *=1.8 ELHHNEK *=1.7 THHETEFE*=1.7
DL RS HTE k=1 7 TR *=1. 6 FIEEMT R k=1.5 BIEATER %=1.5
ST T % =1. 5
EL G k=1. 4 ELHHEGEIMET k=1. 4 FREITHE=1.4 REMH R %=1.3
ARSI %=1, 3 FREBERIR T o) %=1 1 MR BT =0. 8 HIEERT RFR=0. 8
ZEITE T %=0.8 f&&4LRT)I 0 %=0.8
H SEATEFT k=4, 0 LRI ATHEIFHET % =3. 6
BT TR k=3, 4 FHEERETHE A %=3.4 HILHBY)I/NFFE%=3.1 HIfi+ERAH *=3. 1
W TSI k=3, | BTG *=3. 1 mahZ R *=3.0 KFATHLE %=3.0
WRERE TS %=3. 0 AT HIPAFERT %=2. 9 R E AL %=2. 9 FHHERHTEHIT *%=2. 9
BREHTIGE % =2, 8 JREMT AR =2, 7 SRR dek=2. 7 HEEREHPET=2.7
WRERHETIRTHRET %=2. 7 TifmiH4=2. 6 ARMimhE=2. 6 SETFIH%=2. 6 FRIM TH*=2.6
SRR AFE%=2. 6 U= HARDTHEG S *=2. 6 FRe ke /N *=2. 6 SiPamift4=2.5
O BT %=2. 5 KFHTHH%=2. 5 HHEKE TR *=2.5
KT TIRET % =2. 4 FIEAHETETRIT=2. 4 FRERETRTET*=2. 4 ZKIRAT/ME*=2. 4
BRETHHEH % =2. 4 /INEETVIMI*=2.4 T P *=2. 4 AT/ *x=2. 4 KFH&m=2. 3
IRERMTRATRE L k=2, 3 /NEET ERE %=2. 3 BYITIIE *=2. 3 $#ATRk E%=2.3 /NEEMEA *=2.2
HIHTERR % =2. 2 RRELTRE e k=2, 2 BT EIE % =2. 2 £ [THERE =2, 2 P *=2. 1
RYEEIETEATE=2. 1 IR =2, 1 YEMIL*=2. 1 233 A0 b kEmE*=2.1
TR % =2. | FHemHra F%=2. 1 BFEHHE %=2.0 > IFTHREE*=2.0 >< (I *=2.0
O *=2. 0 FEHFZME*=2. 0 FRETI R =2, 0 Fpdkrif&iT¢=2.0
FUPATHYEE » B3k =2. 0 ATy 9 SR %=2. 0 175U %=2. 0 FLERT/MEH %*=1.9
ERTERT %=1. 9 ARTAR *=1. 9 FE/IRTI&ERT*=1.9 $EMATEEME=1.9 SEATIES *=1.9
FAATR KU EIGESIT k=1. 9 ZIRFEUETE F1sk=1. 9 FfRETHgLk=1. 9 S | THOWHERE *=1. 8
PRI 58 k=1, 8 SR PN=1. 8 TR k=1. 8 FdlriLa «=1. 8 fr#o *=1.7
TFHTERE %=1 7 AT g k=1 7 BEITERE x=1.7 > ITHLWTFMEEX=1. 7 SRR *=1.7
WA =1 7 ZIRE T TREF k=1. 7 TEHAIRET k=1. 7 WPNETJEEH *=1. 6
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INTFRETER *=1. 6 FERTRER*=1.6 Ozl EiT=1. 6 fggriEE R *=1.6

HPETH L k=1 6 BRRiiE *=1.5

RUEMTREIEHT k=1, 4 ZKIRAAITTRAHT k=1. 3 FRRETA)I1=1. 3

KHAFTSE E*=3.9

KHEFEATEPIHET=3. 2 ARZERTFT-%=3. 2 FFAICE) I E]/N 1 *=3. 2 FRIRETAZ *=3.0
AR TS k=2, 8 FHIE THRAREAT=2. 8 T MR *=2. 8 AZESILTIPR=2.8
BEATRE) BT FEEE =2, 8 KHFIAN] % =2. 7 IEEIRT & 7= ZHT % =2. 6 FHLE 1T EIRET *=2.6
FHRE TR k=2, 5 ERETHREE *=2.5 RS < SHE#E/%=2.5

BZERR R k=2, 4 B it R T4 k=2, 4 FERTHEAH: % =2. 4 ERfiAE*=2.3
WAHTERT=2.3 AYETihekamT «=2. 2 SRR % =2. 2 IABIITRE *=2.2

BVE SRR *=2. 2 HYEHA AR %=2. 1 BRI AIERT %=2. 1 (EEFHBAER*=2.1
HYCHRE)=2.0 B YEHAE *=2. 0 EMATHEIT *=2.0 MRk < b *=2.0 FTEfi/NMeFh*=2.0
TEFHHS %=2. 0 FARTART %=1, 9 HAHTEA *=1. 9 IEHREHEE=1. 9 IEEER TR *=1.9
BEATHA ERT % =1. 9 /UL *=1. 9 EMH AT =19 BYErARE) ITERAF *=1.9

JEVATT QEEEF x=1. 8 FHLE HIE k=1. 8 WiARATASHTErk=1. 8 HIATIENT=1. 7 (B TEHAIT %=1.7
TEFHAAHE k=1. 7 HiATRERARTHER] k=1. 6 FEEFHHPAT k=1. 6 S = HilEH *=1. 6
BARHTALE R RIS % =1. 5 EFARBT LA k=1. 5 HiART NS H *%k=1. 5 WA FHETk=1.5
PERFTHTHVART % =1. 5 /INUTTHRET %=1.5 HH}HHE*=1.5

A RRATH F k=1. 4 WiARTHTE HETAS k=1. 4 LARTERT *=1.4 H g *=1.3
WEARTHEVERT R Fk=1. 3 =BT L 5 & & %k=1.3 HYXHE T *=1.2 Bt ERT@EE*=1.1

At EiiE=1. 0

P FHTIE{L % =2. 6

I\FE RN k=2. 3 BUEA/NEEFR k=2, 0 FARmEIHT &4t sk=1. 9 FFHT d4E=1. 9
NFERTRIEHE*=1.8 EFETH&/ bok=1.7 BALAT BALRT *=1.7 BV OHETHF FE*=1.6

B SEHET EAE k=1.5 \FHiNIL*=1.5

+FIETE -+ BT k=1, 4 HERETERTE k=1. 4 BSOHET SR k=1, 3 BB T X iEaH=1. 3
HERTAA T k=1. 3 +FIETHE &I k=1. 2 -LFIT-LF *=1. 2 EHJHETER M %=1. 1
SIRTRMET % =1. 1 =FBT{ER/INEET %=1. 1 FOBATFRM *=1. 1 \FHET=1.0
FFHTHH-5%=1. 0 4 SRR =1, 0 BALETES 7 IRIL*=0.9 Te-OTT4axih=0. 9 KFRHIHT KR *+=0.9
O THRGHERT %=0. 8 HRIEHTE T %=0. 8 DM D HAE %=0.6 7N+ FrFtRES0. 5

EAATERER k=2, 7 —BIHT BT % =2. 6 BT EILXE%=2.5

— PRI ERARAT % =2. 4 BUYNTHZ)IX %=2. 3 —PBIrHEIRAT % =2. 3 B ARTIRIX *=2. 2
FNBTRE NG % =2. 2 At ETFREAT %=2. 2 —BAFTIERNT % =2. 2 B EATEFH % =2. 2 ST HZENT %=2. 2
BERARTILTERT=2. 1 BNFRRRIX % =2. 1 TEETHHFIRT k=2, | BEMH EILXRER %=2. 1
FASETHANERT=2. 0 &/ IFHTTEAR % =2. 0 At _-rTERT=2. 0 Ffiie: H i FET %=2. 0
J\IEEATEFBA % =2. 0 —BATTHILET % =2. 0 FE&ETHARET %=1 9 B EiHE x=1.9 BINHIIRIX *x=1.9
IREFTHH T %=1. 9 AT ABENT %=1.9 FRATER *=1. 8 FFHTH AT *=1. 8 E&EMIGANT=1. 7
J\ESEAT SR =1, 7 B THAKRKIHERT=1. 7 A3 IFRT=1. 7 AZETEERR=1. 6

BNFAIR AT % =1. 6 4RIEAT HaE%=1.6 J\BEEHAFE=1.5 [LAITRR*=1.5 BHHXA*=1.5
TEIRFTHEAR % =1. 5 —BImTTILET%=1.5

EETRANT k=1, 4 EiH)Hx=1. 4 AR *=1.4 |LHIT/\REHT=1. 4 FHEITHHE%K*=1. 4
T THEEST k=1 4 — Pl k=1, 4 EEFTTE SR k=1, 4 ERBTECK k=1 3

S TFEEFETHET=1. 3 R TS RET %=1. 3 FRETTAE=1. 3 J\EEHIAR k=1. 3 KANETE/IET=1. 2
—BITTRHMT=1. 2 VEAVERTIRINIFTk=1. 2 RARIETTRRMT k=1. 2 AT RBIT=1. 2 =ik if=1. 1
FEFIERT) G k=1. 0 —Fiif@R=1. 0 JUFARHFRAN *=1. 0 FERRTFER FEREF=0.9
TEEFHRIERA AT *=0. 9 FEREETA=0.9 HEAHMEE=0. 8 B fmHRER=0.7
B % =0. 7

LB R % =2. 9 kLR % =2. 7 KIRTTT VAT« 7=2.6 [LIOHTHRE % =2. 5
SKIRFARR R %=2.5 IR *=2. 5

KETEZER k=2, 3 {WALATAHI=2. 3 BT =@ *=2. 3 EmEREE *=2. 3 [LTEJIIFEHT /M sk=2. 3
TEETHAKT %=2. 2 FACETAS % =2. 2 (LFFRH B RTE TS *=2. 2 P8/ BT RHHR *=2. 1 HIRiBRAT=2. 1
KR4 =2, 1 Fx ERTIANT k=2, 1 FPLATRR =2, 1 BRI =2, 1 S FRTHRET % =2. 0
FACIRTHERT % =1. 9 JHHTH&7E=1. 9 FENTERE=1.9 FEHATRE*=1.8 FETHHR%=1.7
LT NERTEHIR=1. 7 BBRITHAER % =1. 7 FEPETAH sk=1. 7 FEATHPERE *=1.7
FETHAHIERT=1. 6 KYTHTAER *=1. 6 AHEATAHE *=1. 6 EMHIENRE/1=1.6 RAHTE IO L*=1.6
AT *=1. 6 (LR NERT/NE/NRET %=1. 6 =)I[BTHEIL %=1. 6 SUEHTH*=1.6 BHLBTEHE=1. 5
WEEERT SRR s =1. 5 ORI *=1. 5 (LI TSKATRT *=1. 5

TEETTEER k=1 4 FENETRPI *=1. 4 FEMERIT *=1. 4 FFFNEK*=1.4 [LFZTRHET=1. 4

Vo) [BTHE =1, 4 AREHT B k=1, 4 BERATTEMBT %=1. 3 FEMHORT %=1, 3 H)|[FTHHT *=1.3
) | RS & =1. 3 FIRATE O k=1 3 (LI TARENT % =1. 3 #BMTHEHET=1. 2 #Ef T _Lilys*=1. 1
FERA T EAT % =0. 9 JHHTHEEF%=0. 8 &M T4)11%=0.8 [LFZ&ILBT 411 %=0. 7
PREETHHTEET % =1. 5

FR{CITZEIT % =0. 6 /AT 4 545=0. 6 Z2 AT R +=0. 6 RN R~0. 5 BEAETHYART %=0. 5
KRS % =1. 8 HFIATENRTS k=1. 7 XIFTEELk=1. 7 MFH Rk *=1.6
FAUTXIFOEF %k =1. 5 KAUTHREFEREET *=1. 5

FKETHRGAFAE *=1. 4 BHFIAHETTAERPNE) | *%=1. 4 BFAETEBRVEH *=1. 4

FEETPER SN k=1, 3 (ILALATTEARRT_HARAP s =1. 3 UALHT HIRBIAERAE /1% %=1. 3
WANEHTER %=1, 2 BRTEE=1. 2 FIRTAL R % =1. 2 HEFHIED) BT515=1. 1
FAHEZERET I k=1, 1 RAUTHALEEF k=1. 1 FKATILFE=1. 1 FKEFHEZRA=L 1
ST E k=1. 1 BFAETRE x=1. 1 KUATHIEEFE %=1. 0 KUTHEF/F*=1.0
FAUTFAREITAE % =1. 0 =FEATE % =1. 0 (LALHTERBERN LFEK k=1, 0 BEFH+30F0T *=1. 0
ARTTTREIR % =1. 0 R I HEET % =0. 9 A\ BT *=0.9 FFIATENRREITREET *=0.9
FKFHZEHRET AHREAR=0. 9 FFIASH HTAAET %=0. 9 KEEHTIR *=0. 9 M TLREN 2 %=0. 9
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HEEE kS s B
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BHER

FORER

JEAK TR 4R 1L >k =0. 8 AETEHTFRMT % =0. 8 BUAHEFHE) I %=0. 8 UALTHAAERT/ VY *=0. 8
BORKHER PN 5k =0. 8 AETETTRARET % =0. 8 FAUTHME T %=0. 8 REMTH -V HET L4 *=0.8
FRFIASHET TR EAI# 7 % =0. 7 ILALTTAEERT BRI T=0. 7 Tk BRTPERE / H=0.7

FETATHE EETEE A % =0. 7 (UL EIRMIER *=0. 7 18 _ErERRALR % =0. 7 (LALATPEART b3t %=0. 7
FEAIASH T SEETIR 7,5k =0. 6 KEAETHLLPRTERRH % =0. 6 J\RRIEETAIE *=0. 6 HFIAHTA=0. 6

WA ETATR % =0. 5 |ZHNEHSHEHTIE 2 H %=0. 5 FHRAEYET*=0. 5 KEEFT RO *=0.5

b/ NEAY/INR A k=0, 5 BIRTR % =0. 5

WiAFRTEfElT % =2. 2 VM FIRET % =2, 1 HlATiEARET k=2, | EEThEF%=2. 1
BHETEAPET=1. 9 BiEH SRR %=1.9 KEMHTEARR *=1.9 T HITRE%=1.9
RERETH DO k=1, 9 (FEUGTHPEALRET k=1. 8 &) FAIRET k=1. 8 &) IR *=1. 8
HIAEHTHA) BT % =1. 8 VAHETFIRAT *=1. 7 BB SEANT *=1.7 BEEIAfIMTHE x=1.7

IR T IART %=1, 6 HRAETHRRIEET=1. 6 Z2PTi%erf *k=1. 6 PN TR *=1.5 BAETHTHHNET *=1. 5
WA TRETERRT k=1. 5 (FEUGFTARAT %=1. 5 {FEMETEE*=1. 5 KHTERT *=1.5

KHETTHTHE AT k=1, 5 KHETIRFRT %=1. 5 AEARTIHHET *=1.5

VBHET FAURET % =1. 4 KETH)ET%=1. 4 FEARTTZERERT *=1. 4 HRABTHA=1.4

TR L) AT k=1, 4 FEATE/INVIIEL 8 7B k=1, 3 HEAR T BT % =1. 3

TAMT T k=1. 3 AETHEET k=1. 2 SR FEM %=1 2 ¥/ IHIREET *=1. 2

R TSR k=1, 1 IRt EFIRT k=1, 1 FIRTEHET %=1, 1 ¥JITHFERET k=11

B E O HIEETk=1.1 &0 FRRI L BT %=1, 1 BEBIEZAIATRHk=1. 1 RATGHHEFIAT=1. 1

REBE LA %=1 0 BIATHEHRTE )1 %=0. 9 BEHAHH %=0. 9 FhRBTAR]%=0. 9
HEERTFNT=0. 9 FRAFEHTASE %=0.9 BFEATRTFHT =09 ¥ IFFAF*=0.8 40T B #=0.8

R INFRTREBFIR 5k =0. 8 HHET/[ME *=0. 8 Bt A H=0. 7 EMIFATADZNT %=0. 7 Fribisikm %=0. 7
JISEFH sk =0. 7 Fr7p T BT ARG % =0. 7 BEEFERTEL % =0. 7 ¥&JI 7k F%=0. 7
ERFERT R %=0. 6 SR AT %=0. 6 1ENFHE1%=0. 5 BRI A *=0.5

2 SRR SRHT =0, 5 FHFET A - B =0, 5

RERTIRE =2, 1 MZEMIFNR %=2. 1 ERETAEF *=2. 1 F& B EBHTHHEE *=2. 0 AETIEE *=1. 9
NREFTRRAL 9 FREHAR %=1.9 {THHAR*=1. 8 MZEM F ={%*=1.8 HIILUTHMIENT *=1. 8
PIAMH *=1. 8 PEEMFIk=1.8 FBHEMA)I[E *=1.8 FBMWHAFHH*=1.8

SV ERERRIFAT %=1.8 I\\V/oF AR *=1.8 Z\=EHFRXTES *=1.8

IERFE =17 AETEE *=1.7 ZFHR*=17 JIIBITELE*=1.7 SW-EHXDRE*=1.7
AT TERE % =1. 7 ELANTHERY *=1. 6 f@/I|[THR*=1.6 & BT =Y AK*=1.6 ZFRJEH*=1.6
SWFIEXER *=1. 6 BEATILR *=1. 6 MZETALIL %=1. 6 HEATH/IIA%=1.6 AEH &M *=1.6
VBRTHE I *=1. 6 RULETAZIL %=1.6 & ERT /A *=1.6 fTHMHRERAF *=1. 5 AFEHEZE=1.5

L X PNPETHR k=1. 5 )T k=1. 5 FRAART *=1.5 &+ RLiEEE *=1.5

RESTHRAT=1. 4 RERTHEEE *=1. 4 BT /)% =1. 4 AETTEE *=1. 4 HEEBERTAI*=1.4
JEFFEARSE *=1. 4 IEARFART *=1.4 FKEHTE*=1.4 F)IFEH)I*=1.4

FRB AT k=1, 4 SN2 EEHIXART k=1. 4 BRHUTFRT k=1. 3 REATTERT *=1.3

ARFETAFE *=1. 3 FEmAR *=1. 3 IAMRETAAMR *=1. 3 W= EHEXAER *=1.3

SV EFEBIFT*=1. 3 SV V- ERKGES %=1, 2 SRR ERD=1. 2 BT FRT=1. 2
TR R k=1. 2 FHE™ EFE%=1. 2 FATREE *=1.2 ZMhERE*x=1. 2 EHTRK*=1.2
RARBT/NE k=1, 2 BUAERTEAE % =1. 2 W ERERARM *=1.2 SERART *=1.1 /g k=1.1
FEMERTARIE =1, 1 ABILRTRE)F=1. 1 EERTEAAR=1. 1 PRUFARYI*=1. 1 #EHEsr S %=1.1
pRAT k=1, 1 )I[BEAABET=1. 0 JI| OTFE A Kk=1. 0 ARIATERA k=1. 0 FPEHEF A1k %=1.0
VTR k=1, 0 ¥ E = 25HTHEALR %=0. 9 B E4) | BTHEPT %=0.9 JI|ATT=""Fn%=0.9
FIRTIALA ST % =0. 9 FRACTTH % =0. 9 VEATHET %=0.9 /N[BT KEE *=0.8 HFmiFE TR *=0.8
L ENPETEI%=0. 8 AFAETIAIE %=0.8 S\\/=EHFXEMRE*x=0.8 5 UAEFTEN*=0.8
FORACRTEIAE k=0 7 F5FEA) |AT RFAIAJE % =0. 7 FRATIHHE 1| % =0. 7 AT M =0, 7
EEEPITEET 5% =0. 7 BRRHTAES [ % =0. 7 /NEEEFET/VEEEY 5k =0. 6 ZEETEE %=0. 5

R TARIRTHT=2. 1 EOVETHAEM =2, 0 FEARFEHE=1. 9 FEAEFT*=1. 9 TIEFRXERRT *=1. 8
FFHTREERIE *=1. 8 FREMHHA *=1.8 TIEEATIVERMFIT *=1. 8 FIFEH2EHE*=1.8

FHEI R IRAEBAT % =1. 7 TELER/NAH *=1.7 BFHTTEZE *=1. 7 FRHERZER=1.7
FREFTERT %=1. 7 EIPETH KRR *=1. 7 ARG *=1. 7 FRHIEFERHE *=1. 6 FHRAHI R *=1.6
FIEREXEART *=1. 6 HTEET=1.6 BHE&HHEE *=1.5 ZHETEE=1.5

TFIE X TIERRAT *=1. 5 AT *=1.5 MUETETHER *=1.5 J\fEi/\f*=1.5
FHIFET IR ATE % =1. 4 FEEIAR) 1 %=1. 4 [URTHES *=1. 4 THEEREXREET *=1.4
BEHTEH %=1 4 FILTFEE *=1. 4 HRTHE*=1.4 RT3 *=1.4 JEHREHIA*=1.3
ZILET/ N k=1, 3 FEEPRX =1, 3 HRATIR k=1. 3 S Bk A %=1.3 AHHE*=1.3
IR TR E £ RE=1. 2 M REH *=1.2 )\ TAHAFIHEETH *=1. 2 FREFHFERF*=12

T4 FRTHLE =1, 1 AR FE=1. 1 JEf=%=11 H)I[H/UE*=1. 1 ZHITE)I*=1.0
THEFXIDLETF k=1, 0 HETHHER *=1. 0 BiEmAZETS *=1.0 JL+/LEITAH E*=1.0

I HTEE % =0. 9 WA HIHRA k=0, 9 fEimA %=0. 9 JEATH#KE *=0. 9 [HEEH/\ B i/ %=0.9
MBEHTS R %=0. 9 —EHET—E=0. 8 BEZHTRES %=0. 8 FRETTHRIL*=0.8 #kF)Il AET=0.7
EARARR*=0. 6 f8ILTHREZEE=0. 6 /FEMESR*=0.5 EMITRER=0.5

ETHEHET %=1, 7 BRTAERKTI=1. 6 HARARARNT *=1. 6 FHEZIIXEHF *=1.6
HRUTHREK T B k=1. 5 HRGHIIXHEA k=1.5 HIERIEXE B k=1.5 FIE LXK *=1.5
HRUTHXAR T %=1. 4 BRYTHEXKE k=1. 4 BRHEFXITH H%=1. 4 BRREXFHEART %=1.4
R SIXFEL =1, 4 BORE S XK TEERT %=1, 4 BRYTAXKAh=1. 4 BRET S ESHNT k=1. 4
ZETRERR k=1, 4 FAATHIE-O D U4 [k=1.4 /NER/NIETk=1. 4 BIRHHEX %S *=1.3

B KEZ k=1, 3 B AR *=1. 3 BURHEFX P8 *=1. 3 BELRIRIIEG *=1. 3

HRU NIXFE) 3k =1. 3 BT XA =1 3 BURACX TG 4 JF k=1, 2 AT X B CR k=1. 2
HORUT) N XEER k=1, 2 BTG XET k=1. 2 BUTHSRX B AEIERT %=1, 2

BRI XA L X k=1, 2 BARYTHX R *=1. 2 BRI KAL) *=1. 2 HRAHRAIIH *=1. 2
HARHHAAX ZHRR *=1. 2 FREA KT %=1, 2 IR k=1. 1
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B TRHEKE LR *=1. 1 EEHEXE A *=1. 1 FHrOURRAS*=1. 1 R CX ARG *=1. 1
HREEX TR *=1. 1 BERTHEXEF *=1. 1 HERERZEE=1.1 HRKHEXZE | *=1.1
HRUEARRS A k=1, 1 BRI ART %=1. 1 N\ETFTHRIA*=1.1 HRSRRAR =Y ¥ *=1.0
INEFHA)IRT k=1, 0 FEEF AT %=1 0 FEREHXEMEE*=1.0 ATETEAE*=1.0

AR AT k=1 0 {EMETTHE *=1. 0 HHHBXFIMT%=1. 0 R HEAXFET*=1.0
HEAGEAUE *=1. 0 B HEXEEAL*=1. 0 HRUHEKIEELIT *=1. 0 HIUFHHTHE%RE *=0.9
HTETHAREF %=0. 9 HEFTiMBA %=0. 9 HFILTHISEMFERT %=0.9 EHFHFE=0.9 EsFiiAZ% %=0.9
FATTAIFRSRART %=0. 9 ZEEHBIF %=0. 9 HAUKHX AR *=0.9 FRHEFX i %=0.9
HRUEB XA k=0, 9 BREEX H4%=0. 9 HREHXEZE *=0.9 FITHHAXHHA *=0.8
FEHETH H AFNE =0, 8 BRUE LXK A ANT k=0, 7 BETS) | [XIEET % =0. 7 BURUHEX 2 /A % =0. 6
BRI RBER=0. 6 \EFHAEET=0. 6 BEBXHMLS =0, 5 {HHEATHEF *=0.5
REEFFX BN k=1, 8 PR IAAET k=1, 7 HE#ILX B AR k=1. 6 REEHE) Kk *=1.5
RIS RIS B AR HEIT k=1, 5 SR OX FEHETk=1.5

R X LFAT=1. 4 BRIGRXISE *=1. 4 JIGEATXEmFx=1.4 JIIFEAXE)*=1.4
RIS R R IART s =1. 3 BRIELNEX) [IFERT % =1. 3 BUEHIARX =5 *=1. 3 MRHFEREN L *=1.3
J U)X R k=1, 3 EHATERTHge=1. 3 ARILRX A+ B iRiT k=1. 2 HEREIEX T 7 BAT *=1. 2
REEH AT =1, 2 FRRITRRE % =1. 2 FHHETHZRE *=1. 2 BEESX PRI *=1. 1
JIIRFEEX A FART k=1, 1 FERATEHER *=1. 1 3 »EH3 rIR=1. 1 BT Ex=1.1
TEMETTRG k=1, 1 AR XA KRR =1 1 FIRERR AR k=1, 1 fIEFRREA *=1. 1
KA BT sk =1. 0 FERER Ao X B k=1, 0 AR T XIE R % =0. 9 IR R/ MZMRRT=0. 9
ZTETIRILAT % =0. 9 ZEEFTHEE=0. 8 MR B k=0, 8 BRI XFNRMT %=0. 8

JIIFF S EEX B k=0, 8 MEIRHIEXZFE LS k=0, 7 ) IEEEEX FEIE %=0. 6 HZEETHED 1=0. 6
RREREX A )1 %=0. 5

A SETREMA TS % =2. 1 FIABH/ANHET=1. 8 A LT afiERaT*=1. 8 KMA/NSL *=1.7
FAPEEETEE) 1 k=1, 7 FLRFITHEAFNET %=1, 6 FrRHEMER *=1.6 EMTiHZE*=1.5

XIS EIRTSHTHE % =1. 5 ¥ ERaHT *=1. 5

IEH=EAT % =1. 4 # LR *=1. 4 FrESFHELET *=1. 4 FPEIFTE - G %=1. 4 FERTE)] =14
HAFKEEDCHER T % =1. 4 BTG EIIR %=1. 3 =4 k=1. 3 My KEMET %=1, 3

B =R [k=1. 2 RRATEER SR k=1, 2 FEEETPRETx=1. 2 F Ef BT *=1.2
FRFIARH %=1. 2 FBmMEX AR *=1. 2 FBEXFRI k=1.2 H_ERTE/EHTH*=1. 1

FEMIL A %=1 1 A EMfEiR %=1 1 METRIET % =1. 1 BEEITHRGAIL *=1. 1 FREMRIEx=1.1
FEHEXRE=1. 1 BT SHRIT G %=1. 0 ZZmPHEaE*=1.0 HERHTHE=1.0
FRET K K=1.0 A% %=1, 0 M HEPEKH *=1.0 B TBI%=1.0 &R AR *=1.0
JEPTTETAINT=1. 0 FrEf X ZEReHT=1. 0 =45k k=0. 9 FIATHS 5 %=0.9
FERETEIR P A k=0. 9 #f L =2 BT =0. 9 [[&EFrTILIAF %=0.9 F&EEFri{EMH *=0.9
TR DA TARAT % =0. 9 FrEITRI K RET % =0. 9 FEALXEEF %=0. 8 FHEHX FAF *=0.8

F [/ INERTYEESR % =0. 8 FHBTETHIXAAFT=0. 8 HZEIRET) (|78 %=0. 8 FABHHAR *=0. 8
FRTAHAZ=0. 8 FIRTIEGH %=0. 8 + BHETHIAA =0, 7 #F LitEHT=0. 5 M KFHT=0.5
ILAALALTRYET % =1. 7 Hgripls *=1. 5 BEAEEF *=1.5

FRFAIFRAE k=1. 4 BT V7 ATTREL k=1, 4 HRTAFT*=1.4 FRFKEE*=1.4

B OWRTRE G k=1. 4 BFTHAE=1. 2 FER F45Hk=1. 2 HRATED TS %=1. 2

FRMN TR R A E=0. 9 FINFE L FFAEE % =0. 9 [LALbAERfEEE T » REE %=0.8

B AT ETREE=0. 8 B LR HEA L M k=0. 7 KA HHIAT] %=0. 7 HHERT KB/ ME=0. 5
LEEH_EBFE=0. 5

EBERE / O *k=1.3 FEHTHEEV=1. 2 FEHEHNE%=1. 2 EATHRIA %=1 2
AREATI R k=1 1 AR k=1, 1 8HRITIES=0. 9 FHCHETERE %=0. 9 ARETTEINT=0. 9
BEHIRETR A % =0. 8 {EAFEETI%=0. 8 FLRETIEE *=0.6 SEHETEE=0.6

A TR H & FE EE % =0. 6

Brigkk=1.2 FEAPHEFTS T 7 F=1 0 FEOEFREM *=1.0 B+t=H=iRET=1. 0

A ERTFAZE %=0. 9 FHBETFIFE=0. 9 HHERTZREA =0, 8 JEEHT = M *=0.7

B EETER k=0, 7 {AERTHF %=0. 5 FHEEKBTEEE *=0. 5

35° 58.0° N 137° 17.8° E 9km M: 3.1
BT EARET %=1. 5
T E/NRETk=1. 3 &AL BT %=1, 2 FREHMTH) BT %=0. 8 &L —Z =8 *%=0.7
TETEE*=0.6 EILTHEEE *=0.5

36° 57.4° N 138° 30.2 E 11km M: 2.6
IR R8I % =0. 6 _LBUZ2ERIX 2245 % =0. 5

36° 53.0° N 139° 27.2° E 5km M: 3.1
R EATE k=1, 4
AYEItk=1.2 AT HE*=0.9 HY:HHEHET%=0.6
J bFr i % =0. 5

34° 03.7 N 135° 31.3° E 58km M: 3.3
H BT A k=1, 1 HO AT SO RRETITE=0. 8 M MA SR ANE %=0. 8 MHILAHE=0. 7
FD TSI EERTEEAR) 1] 5k =0. 5 A 72~BT+H=0. 5 HHT A& %=0.5

BRE - Aty 32° 26.8° N 130° 32.8" E 9km M: 2.6
H.

J\RTATIRAKT 5 =0. 6
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34 00.0 N 139° 49.1" E 121km M: 5.3
PR S IHETE A % =2. 6 FIFEAATIA *=2.6
FEILTRZEE=2. 3 18)IIFHT/\=2. 3 BBJIIFTREIE *=2. 3 MEMRTTER *=2. 3 MEMRT_LiE=2. 2
SRR AR k=2, 1 BiEEiAE BT *=2.0 fEILHdt4*=2. 0 BERTHEET A k=2, 0
AT *=1. 9 FEEARTIALL *=1. 9 EEMALS*=1.9 BHTEA=1.9 ZHET FRE *=1.8
W ATHERG *=1. 7 HEAMRE *=1. 7 FEAmFHEIT L= x=1.6 KZEMKLE*=1.5
FHEPRLKERT k=1, 5 BEIRTTHIE *=1.5
TIEE R IXICEHET *=1. 4 & HEA*=1.3 —E8—==1.3 HHET=1 3 EEMER *=1.2
FERIT P28k =1. 2 KEEEM R *=1. 2 sETEET=1. 2 FRILAEE =1 2 HETfFE*x=1.2
TR R % =1. 2 FUHLEBRT E k=1, 1 FIEFRX =1, 1 FREPRX TR =1 1
TR VA =1, | TEFXIWPHEFk=1.1 EITaTHRAR*=1. 1 WE)I[HRE*=1.1
TR TS k=1 1 WA RE *=1. 1 TEEATIHERFIT *=1. 0 BFg 1 mFEERT*=1.0
ARBEEETAR=1. 0 JEfFEH2 N *=1. 0 EFEITRERE *=1.0 [LETHEA *=1.0 [LETESE *=1.0
THERBEXEAERT *=1. 0 FIFEHEH*=0. 9 AT EHE=0.9 ZHETEH=0.9 ZLHT/k=0. 9
EARNAIS%=0. 9 ILRFRENE R H-0.9 TIERRXRERER *=0.9 BFHMTHEEERE*=0.9
E BB +=0. 9 DUATEHRER *=0. 9 AT HAIR *=0.8 HFHTRI*=0.8 FARITKEZ=0.8
FEA =R %=0. 8 B8)I[TNI=0. 7 FEHIEFF-H=0. 7
SETATIRE%=1.5
FETHAERT % =1. 3 AEUTHEHE %=1 1 BEMTHE*=1. 1 EEIT /N *=1.0 AHETAE*=1.0
HIRETIRAR *=1. 0 FAATSE *=1. 0 KIEFTTHEF *=0.9 =35 TG %=0.9 (LICRT7AER *=0.9
KT HAT=0. 8 Y —REATAREE) 1=0. 8 IUEEAMKIE RLF %=0. 7T FEHKERER *=0. 7
BKTTHART % =0. 7 KA JERTHRE % =0. 7 ETHSE BT AR % =0. 7 KL *=0. 7
SALVATHFE) % =0. 7 ZEHEUAE % =0. 6 KH&) | = BET=0. 6 (L& EIREFXIENT %=0. 6
EMSERT T % =0. 6 &AL AT %=0. 5 I &)1 1Jli=0. 5 S2EBTHYE=0. 5
MEESHREF X FHw=0. 5 FLARAT L#=0. 5 KULTBTIRE=0. 5
FATTTRERET =2, 1 F)IIF/ NG k=2, 1 FASTHTRARAT %=2. 0 HEMTIN) | IBrEJF k=1. 7 BRHH*=1.7
JIMRETAR / [ %=1.6 {RITETHMHE=1. 6 FHEFKH *=1. 6 HFTHEREET *=1.6 WX T =fHlI=1.5
TARRATHI#HE *=1. 5
SERATRIEE %=1, 4 MAETHIA T/ES=1. 4 MWIERTHLE *=1. 4 )P BN R *=1. 4
2888 1HT)\W& L k=1, 3 “ A k=1. 3 SPRTH KM *=1. 3 /NEFAT/NEFHT k=1, 2
FATTI R ZEAT k=1, 2 BTy N k=1, 2 AREEATOHHR % =1. 2 FIFAIE TS X PRy *=1. 2
FERSTI RS %=1, 2 WO X HIFMEA k=1 1 SRRHRERIG k=1, 1 BRI *=1. 1 BRAHEEHA *=1.1
ERILFTMARERT *=1. 1| AETHEA*=1. 1 FEAEST/NSX *=1. 1 88 [Ta3T *=1.0
JNEFHTHE k=1, 0 1R EEHET LT k=1. 0 Mo X TREHRT k=1. 0 RIH FIA%=1.0
BT k=1, 0 18 B REFHT T KA HE k=1, 0 FRIKET—AAR k=1. 0 JIIP9FFF)IIH=1. 0
JUPIARE PNk =1. 0 FEIRTTHA(E % =0. 9 RESMT HAHAE A %=0. 9 B [MAT AT % =0. 9
AETAE %=0.8 KAERTE E%=0.8 WOEH/MaI=0. 8 W EHFEI Y %=0. 8 £l FiR*%=0.8
TR THILEPET % =0. 8 HATHING [T=0. 8 “AHAHi4fa x=0. 8 FIfREHRETIX = &HT=0. 7
AR TR XARE=0. 7 1B BB FAE W k=0, 7 RBETIANT=0. 7 BRLTEH H=0.7
AT ) 1[=0. 6 18 EFHET A48T %=0. 6 HHiERPN=0. 6 fREFHETZ BT %=0.5
HSE AT =2. 0 ST *=1. 8 &A% =1. 6 JHEATEH=1.6 HIZH+ERAE*=15
BFEHE *=1.5 BJI[THEREX=1.5
KPTHPEET %=1.4 HILHBIINFRE %=1, 4 E#KTH PR *=1. 4 EIHERETHE O %=1.4
ARFAE=1. 4 > <IEH/NE*=1.4 FRETE=L 4 Bl FEdEk=1. 3 BFEHFM*k=1.3
DA D WTEH *=1. 3 SRfFdk=1. 3 FEFEME*=1. 3 /IEET/MII*=1.3 HHTFH4=1.3
EAKTIZE B k=1, 2 BEA T k=1. 2 ERFmiRlsk=1. 2 ZRIT/NE *=1. 2 BYIITTENE*=1. 2
TG T k=1 2 FiamiAKUEERGAET % =1. 2 S ZH OV =1. 2 /N EEH EEE%=1.2
TIHTRER % =1. 1 TR k=1, 1 ST *=1. 1 ARFAEME %=1. 0 I IE *=1.0
A\ HR%k=1. 0 FHERHETEMIT *=1. 0 4=ATfHgk=1.0 FRIERT *=1.0 SFATAH*=1.0
FRELTRAT k=1. 0 BYIFTPIHE *=1. 0 $£MATHEEM=1. 0 /NEEFEA *=0.9 FEHF=ZHE*=0.9
Fa] AT R =0, 9 AR FABk=0. 9 Oz B2 Timatdls % =0. 9 AT I H % =0. 9
TR D B EEE*=0.9 233 HA 5 SHAFIE *%=0.9 1THHERE*=0.9 BReXKETHILET*=0.9
WRHERETILS %=0. 9 #EARET F/NE*=0. 9 HEBEITEE%=0.9 FLER/|MEH %=0.8
PRYF AT R P =0, 8 KFHTHLH x=0. 8 KFHiT % =0. 8 FRHTER *=0.8
DNEHRES *=0. 8 > IXHXIHE *=0. 8 FFEKHTHETREAT=0. 8 ZKIRFEIETEAF=0. 8
FPETIHEE & B %=0. 7 KFTENT=0. 7 AFHTRAT %=0. 7 BREIHTIGE %=0. 7 JLARIRATHEFHT *=0. 7
FIIRETAR)1=0. 6 OV= B2 THUA)3k=0. 6 TERTAIRAT % =0. 6 S EETHTR (L *=0. 5
BimAE*=2.0 3£ TEIE7=1. 7 i EBTHE *=1. 7 FEE AfREIT=1. 6
WEARTHEF TR % =1. 4 FEETHREE *=1.4 TEHAP *=1. 3 ERETI*k=1. 2
KREEREE k=1, 2 FEETHFEAT x=1. 2 FEETHA EHT %=1, 2 BT HET %=1. 2
TARTERT % =1. 2 BRRATAR *=1. 1 TEH/INH*=1.1 BXFPHART k=11
AT RTETE sk =1. 1 {EEFHimAR *=1. 1 EFRITRIERT *=1. 0 HiARTAEMETHER *=1.0
PEBFHTAAET % =1. 0 BRI *=1.0 THHAME*=1.0 BXH/FE%=0.9 BXH4SHHAR*%=0.9
PERIT A % =0. 9 ARZERTET-=0. 9 i AHINERT=0. 9 FEVATH N 5EEF =0, 9 VEBFHTHET =0, 8
VEBF T FVART % =0. 8 JEAHTEA *=0. 8 FEHTHHAIH*=0.8 BT R INRRAKIF *=0.8
HYHST*=0.8 B/ EREATH F k=0.8 L=)IBTL & & & %=0. 7 HiAmrE 70T A5 % =0. 7
HYGErE1=0. 6 FRZER LT FY9=0. 6 FEE HiEH %=0. 5 FESE T %=0. 5 HiAI )[BT EEE*=0. 5
SV ERERRBE *%=1.9 S\ V-EEXAF*=1.9 & HEBHAFHH *=1. 6 PrikiidtERT%=1.5
FERETHEEx=1.5 BRI *=1.5 SWFILRER*=1.5
NERTRRAL 4 JIIOHFEARDE *=1. 4 FOEHAR*=1.4 SWIZEHMXED=1.4
SV ERXPR k=1, 4 SV EEMIRKARET k=1. 3 BIUm AR k=1. 3 HrEEmEF kil x=1.3
FPETIEH k=1, 3 REASTHTRE *=1. 2 NZEHEATE % =1. 2 NZEMRRIR % =1. 2 FHEHEM *=1.2
AT k=1. 2 FETAERR=1. 2 ABEMHEIE k=1. 1 #indii, ax=1.1 FETEFHE*=1.1
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& oo B E

fEEE kS s B
G+ H & )

IS % =1. 1 #9)I[TR %=1 1 BLRAMEBE*=1.1 EFHE*x=11 F)IHH)*=11
PEET/NE k=11 SWZERERAF*=1.1 S\ RBRYER *=1. 1 AETHERE*=1.0

B EEBERTAE*=1. 0 JI|AFEA*=1. 0 FEmdek=1. 0 J\@HiFdk=1.0

SV EFRX TS *=1. 0 AFTHTEE *=1.0 4, BH="A%=0.9 REATEE *=0.9
ITHETRIRE %=0. 9 AHEHEERT=0.9 MBHEATHR*=0. 9 AEHER*=0.9 )I[#EAEET=0.9
JIBETTHERT k=0, 9 EAFETIANT k=0, 9 =HPHi=EE *=0. 8 JIGHTFE *=0. 8 {THATAN *=0. 8
XUV ETEXFER =0, 8 XU = FRLXIELE =0, 8 X\ V= FIRFIXK EAL k=0, 8 FEETT)I|E %=0.8
REEE *%=0.8 HFRA THIA*=0.8 JIIOTFH=Yf*=0.8 LEHART*=0.8 5 UAHEFHiEM *=0.7
REHITTRE *=0. 7 MZETAL) 1R %=0. 7 BUAILFTAAZERT % =0. 7 HFE = FHTHRA R %=0. 7
FARETAAR % =0. 6 ¥5)IMTHEH *=0.5 & Z23OHTHEA %=0. 5 RIS BT *%=0. 5 EH TR %=0. 5
RUAERTELAE *=0. 5 HRAILTITH 2 )1%=0.5

R ERKFAT=2. 2 EOFiias k=2, 1 /NEF/IVIBT %=1, 8 BAGHEXEKE *=1.8
BRHER EEA =17 BTEMFET %=1, 7 HESFTE)=1. 7 BB AX AR *=1.6
BB KA k=1, 6 BFHPEFXHEF k=1. 6 BRI KBk k=1. 6 BHFALXE 7 F %=1.6
HRREXE T k=1. 6 FATHE OO L L*=1.6 =FAHRE=1.6 FIRHEXE4%*=1.6
WG % =1. 5 RS AEFHET k=1. 5 BUTHRXPEE & *k=1.5 \IHE LI T F*=15
HRCHHE XARERET *=1. 5 BRI KE k=1, b BRERRFH) BT *=1.5
WRSURX AR =Y £ & %=1, 4 BRJTHEKER *=1. 4 HARKHRANIHE*=1.4

FR B sk =1, 4 BBUE S AR % =1. 4 FRULA)IKHh=1. 4 (FERERTHZE%=1.4
J\SCRT =ZAR=1. 4 BT XERRT sk =1. 3 BRSCREASS *=1. 3 HASUR X AL *=1. 3
BTG k=1, 3 B IKALS) k=1 3 BRAHERARIIR *=1. 3 BRI || KA *=1. 3
ZIETHERIR k=1. 3 BTHMEA *=1. 3 PHH PR *=1.3 HrH BXFRETk=1. 2 FEREL#=1. 2
R K S HE k=1, 2 BRRIGXARAERT k=1. 2 \FEFH2M *=1. 2 /NoFHiART %=1. 2
ESFhFEA=1. 2 AR TR k=12 FHRTHRE LR *=1.2 HEHEXE AT k=12
HEURSTIXFEL k=1, 1 BUEARXSIA k=1, 1 RREFRET *=1. 1 HEFA x=1.1
HORTILTIAHT k=1. 1 JEEM TR %=1. | (FERSIZEAMFL 1 ZCAEEERNTE=1. 1 §» Bf=1.1
HRHRRCGE N =1, 1 BRHHAARKIEA *=1. 1 B EAKDET %=1, ] HEZITXRER=1. 1
HRGXERA k=1, 1 HEFKF=1.0 FtEARES *=1. 0 BAREBXEAE*=1.0

BT |XEEE %=1. 0 \EFHA)IETk=1.0 ZEEMBIF %=0.9 J\SCH#E7=0.9

HR R A AHEIERT k=0, 9 BURIIHIXAR T %=0. 9 BFUTHXAF %=0.9 B AHXZEE | %=0.9
FR BRI k=0, 9 BETHRIGIX & B k=0, 9 BALE X AT % =0. 9 BTHTHAREF %=0. 9
BT FTZEENT % =0. 9 JHITHTFIRAHT % =0. 9 fEEF4E=0. 8 B ITHIEATHI1=0. 8

B H KRR % =0. 8 HFTEBX ML =0, 7 BEUEAIX AT %=0. 7 \EF-HIdET=0. 7
AT ARG =0. 7 HR  XIRRT %=0. 7 HAGH) X571 %=0. 6 FRUE X HRANT %=0. 6
TEHEMTE T % =0. 6 BESTTHTET *=0. 6 FAUFFHHTENRE *=0. 5 HRBEHXEZEE*=0.5
B EREAE *=0.5

JEARTR T A k=2 3 JERTTPET %=2. 2 JI|IF) | X T BHT % =2. 1 —EHThE %=2. 1

R UFET=2. 0 BEFIFER A E%=2. 0 I IR ERE%=2. 0 )R FR/IMLET *=1. 9
FBRIRTTREE *=1. 9 BEHERE=1. 9 FEARMFT *=1. 9 BHEMHF)IXIAAKHET %=1.9

FRIEHEAL X B AT k=1, 8 ARILHERT X HLILAHTE *=1. 8 HRIAEX) || HIERT *=1. 7
RERHX A H TRRHT sk =1. 7 )16 | G KB T k=1, 7 JIIGFS2 X F FAMT k=1. 7 =JHAiRI LR *=1.7
HEEATIRA k=1, T BRI KT =1. 7 Bt X 7 HET %=1, 7

R IR X RNT % =1. 6 FRIEFEXIBE *=1. 6 BAETIDT=1. 6 BIEFEXIEAAET %=1. 6

BAMERT =1, 6 ARIGEAX =5 %=1. 5 BRICRIXEERT *=1. 5 FREEXE LN E*=1.5
FEIRATTR %=1. 5 BRRTER *=1.5 BEHFR*%=1.5 FEFXILI TR *=1.5 FHETHZISE*=1.5
S RHMT STk =1. 5 AEIEFE T KT %=1. 5 1&) AT - 48 % =1. 5 BERBETF I A *=1.5
FRIAIRXESH AR *=1. 5

FEJIETE k=1, 4 AXFHETAAAY2RE % =1. 4 251 BT *=1. 4 TR RX HiE*=1.4
TR RIX R INET k=1, 3 AR X LRHT % =1. 3 BEEAIRIX A, *=1. 3 MESRXIFF1*=1.3
TR K ALILB AR *=1. 3 BRERATEHRAT k=1. 3 BEEEX - EARET k=1, 3 REERXARET %=1. 3
FREHFEXIEA M =1. 3 BREFIXHEIET k=1, 3 FRINART S =1 3 EF il %=1.3
FEMETAS % =1. 3 (LALETILAL %=1. 3 BARKETIER *=1. 3 FIARETIEA +=1. 3 AR RXEL *=1.3
FERE R AR RS k=1, 3 FEIEFRERAGA k=1, 3 RS/ IVE 748 k=1, 2 REEFIER T 7 EHT *=1.2
J I R R M BRET=1. 2 RNt TR & =1. 2 R4 k=1, 2 ELEERT A %=1.2

R KRR k=1 1 ARIRE RR S k=1, 1 BB RMIET =1, | MAEEAR RS k=11
SEATHEIRRET k=1. 1 R Eok=1. 1 JBEITH 50k=1. 1 /HEER/AE=1. 1
FEARERRIX ALRIR =1, 1 B X AAIGE *=1. 0 SRR B KAFET % =1. 0 JIIRFERIXE /] %=1.0
RN % =1. 0 35 » 5T 7 If=1. 0 R TTHANT %=0. 9 FHAEFRX 8 % =0. 9
RIS IR % =0. 8 ) I IFFZBBEX B 5 =0. 8 FRMELEREXAEER % =0. 8 BEERIX Y )1%=0. 8

R KRN k=0, 8 1 I T VERE % =0. 7 ) I IBFFRAE K 58S % =0. 7 FEREEURER /NI % =0. 5

B TR k=1, 7 [k k=16

BB REL k=1, 2 |LBLLATRRIRET %=1. 0 KA TEATI *%=0.9 LEFFEAZAT*=0.9

&L CETAREE=0. 8 FEFRM RBFF=0. 7 KAMARA=0.5

P ERTIE{A%=0. 8

—BITERARET % =0. 8 L&A TTHFENT %=0. 7 —BIri BT *x=0. 7 —BIriAEIRHT k=0. 6
KIRPETHAARERT=0. 6 b ErHFEERT %=0.5

HAATTRORARET =1 2 VBHETTERIT %=1, 1 EBXMTHEFx=1. 1 FdAEH/NI=1L 0 KEFTEART *=1. 0
ZEHTHIZEH k=1, 0 RiAGTHIH) BT %=0. 9 HAAETHITAREHT *=0. 9 (FEARTHTEALRET %=0. 9

FIRET B O %=0. 9 AHETIANRAT %=0. 8 RARTHE=0. 8 VEHTIIEAPINT=0. 8 T-(LHANTIRE *=0.7
VBT FAURET %=0. 7 HAATHHTERRT %=0. 7 AEARTHZEENT %=0. 7 14%)I|FAvE %=0. 7

F &0 HHRET k=0, 6 F & 0 HiRRE 4 BT %=0. 6 BERIZFIA R *=0.6 BETES L RAT%=0.6

|| FHARBEET % =0. 6 AHFTIEAT =0, 5 AFHTHI AT %=0. 5 FEARFHHAT *=0.5

BB T EHETE ) 1| =0, 5 HilA=ridkiERT=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
e 1 FEfET/SHERT=0.5
FEEIR 1 PEATHFIE %=1. 0 A FTIA %=0. 8
Frapalas 1 BvETifEN=1. 3 FEOEREM*=1.3 HEFEMREAX=1.1 FEHHFES 7V F=1.1
FEOEMUBET *=1.0 =SHEART=1.0 ZWETPHRET%=0.9 BT H*=0.9 FEHH*%=0.9
VAT E AT % =0. 9 =BT /HEMT %=0. 9 /NLETARM =0. 9 LT K *=0. 8 JaEHTHH *=0. 7
BLETRIRET=0. 7 SEEKETERE % =0. 7 BLEHEF %=0. 6 ERETH5F%=0.6
TS TFIE=0. 5
85 (17 19 18 | TwEKEIIE 28° 29.7 N 129° 20.4° E 1km M: 3.3
FEIR R 1 AETAWEERT=0. 8 RFRTERE%=0.5
86 [18 07 25 | KEak 32° 04.9° N 129° 52.3° E 12km M: 3.5
REARIE 1 RETHAHAT *=1. 1 RE4GHT=0. 7 KEFREHRT %=0.6
FERER 1 BEEE)IPNFT FERETREME=0. 7 BEEE/ | IPNTH _LGRIT % =0. 7 BEEE | INTHFEEET % =0. 7
87 |18 08 36 | B EitiE 24° 17.3° N 125° 12.4° E 41km M: 3.8
TR 1 B ETeLEI0.8 BB FHk=0.7 BB RIELR *=0. 7 & BHelEN %=0.6
88 |18 10 26 | f&@&ERyH 37° 02.5° N 141° 11.2° E 21km M: 3.6
fE 1 WhE/MaIE=L 1 )BT %=0.6
89 |18 11 47 | = BhiE 24° 17.2° N 125° 12.2° E 38km M: 5.2
TR 2 EEETHFBEHER =22 BHETOIETE *=1.9 B EH FHik=1.8 Tt B LEFT*=1.7
Bl BTOEI=1. T 2% BRI x=1. 6 ZREFIE)II=1. 6 AHEATEALRSL 6 FHEATHERET *=1.6
B S G REHE =1, 5
1 EHEHEEFE=1.4 BB ERTEE % =1. 4 FHEMEIRIT %=1 4 FHEMRER=1. 3
B ETERERHRk=1. 3 B BRI 2 B ETHER FE=1. 2 MEIT LE*=1.1
VERTERE=L 0 7TERTARE=0. 8 PIERTRE=0. 8 AIEMFER *=0. 6 AIHETHI=0.6
90 |18 16 10 | = EiriE 24° 18.1° N 125° 10.77 E 39km M: 3.9
THERR: 1 BHETFRHREX=0.9 & SMaEd=0. 7 E& & Fiix=0.6
91 [18 16 34 | & 41° 39.6° N 142° 57.2° E 44km M: 4.0
AeiE 1 JERPTETIE =0, 7 JHERTETSCH % =0. 6
92 |18 20 43 | HAREHE S 40° 35.3° N 142° 26.0° E 37km M: 3.8
AR 1 \FETHERT=1. 0 HARER] S et =0 7 BO@A/NHEFR %=0. 7 \F AL *=0.6
HFR 1 BEKATIEK %=0. 5
93 |18 21 40 | EiRERHh 38° 36.8 N 141° 54.4 E 48km M: 4.2
B 3 RALBHIREZAT % =2. 7 H&ETHIL AT %=2.6 KNLETHEH %=2. 5
2 RANBHIRE=2. 4 GETFHERT % =2. 3 ZoJIIBT L)% =2. 0 BKTEERT *=1.9 B =FERTEE)I=1.9
A =R T sk =1, 7 TR E=1. 7 BRI HURINT % =1. 6 A&TRAT=1. 6 KM HIT=1. 6
EETERERT k=1. 5 BABTRA®=1.5 EHEETIL#*=1.5
1 KNBTHAEETES *=1. 4 BKTTAET %=1, 4 BRI LA k=1 4 RIFTH ) RIG=1. 4
FEVRTIRE R =1, 4 BKTTECKET sk =1. 3 BORFTKILET k=1. 3 A&RHARM=1. 3 BANET/NEFk=1. 3
NEETE=. 3 SRR k=1. 2 T RHEIER *=1. 2 A& *=1. 2 KIGFHHR *=1.2
FEIRTIARE =1, 2 RIETIE) = BHT=1. 1 &b k=1, 1 BKHanT x=1. 1 ZEFRMFHE*=1.0
FEHEACk=1. 0 KABTAEETTE)IN=1. 0 B&EHRTaHk=1. 0 K&/ 1HEET %=1. 0
KIGFTHFAIL %=1, 0 BKTEGHET *=0. 9 HAETENT %=0. 9 A RHHEH *=0. 9 KIFTESE *=0.8
TR FHIEE=0. 8 A EIRE AT % =0. 7 FEFERETEK K =0. 7 EIINSERT R % =0. 7
BRI % =0. 7 KA KM *=0. 7 BEFEM—8%=0. 6 IEZEH=0. 6 CFRATINEE *=0. 6
EIRZE R RRME %=0. 6 & IEETHUE R %=0. 6 S2HEETALNE=0. 6 (L& EHRE X ILHR=0. 5
KIGTHEF-%=0. 5 IEHFHEXKAE=0.5
HPR 2 —EATERRT k=2, 4 [ZERie TS AT k=2, 3 —EITHERARMNT k=2, 2 T AAERT=2. 0
—RATHLET k=1. 7 —RETHREIRAT =1. 7 SAMHET *=1.6 —EIfTAHNT=1.5 KENTIE)IIRT=1.5
1 fEEETHE% k=1 4 —BIHfERAT*=1. 3 b EifRERT %=1. 3 £ATHRBNT=1. 0 EETEMHET *=1.0
FHSTETTRET k=1, 0 RERATHEILXHE | %=0. 9 FIRATIER %=0. 9 BYNFRTRX %=0.9
EEHRXS =0, 9 BEINHTHIX %=0. 8 B HTHE *=0.8 BMFHTLJIX %=0.8 KMIHTRIRNE*=0. 8
BERAFTILTERT=0. 8 TEEMIGERT=0. 7 JEATTRUFIRT %=0. 7 —BIFT I LET %=0. 7 Jb_L-rEHIEET=0. 7
&/ IGETPEAR % =0. 7 = &g 15=0. 6 1L FHET\IEET=0. 6 JEEFTiE<TH] %=0. 6
BN HKIR KRR % =0. 6 [LIFAETIGR %=0. 6 BT EILXBER%=0.5 JWEYEHTHEE % =0. 5
EEH AR k=0.5
HARR 1 P ERTIE(A%=0. 9
94 |19 11 35 | #ofF/kiE 34° 08.6° N 135° 03.5° E 10km M: 2.5
e R 1 AHEMYEHT*=1. 1 R FEk=0.9
95 |19 12 05 | #EKEUTHE 28° 30.4° N 129° 20.2° E Okm M: 3.3
FEIR B 1 KRFRTERS k=0, 7 BEETHAMHEHET=0. 7
96 |19 15 01 | HEERNAHE 26° 22.5 N 127° 121" E 10km M: 4.5
TR 3 EAENELE K=3.4
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
2 FEENR R =2. 4 FERATERIMR % =2. 4 FEERE=2. 2 JOKRERTHI B=2. 2 ERHFTERH+=2.0
DKBRTHE %=2. 0 JCKBRTHA%=1. 7 A KERTILH=1. 5
1 J\EWERT BRI k=1, 2 BT R k=1, 1 SKUTTRIAIT =1, 1 VEIFHTEEFAT % =1. 1 AHHTES *=1. 1
ZETHEX=1.0 O > EHA)IAIR*=1.0 FIF2SM*=1.0 SIVEIT_E5I0E %=0.9
EEEFHA T4 %=0. 9 B RIKFTEE %=0. 9 HZEHE=0. 8 FHEMTSEE *=0. 8 BIFRTTHENT %=0. 8
HEFATHERS *=0. 8 BEmfEHk=0. 8 FIEURRTIIN *=0. 7 FEOMIEE=0.7
5 HEMHHE VET%=0. 6 FEEIRTELA/ATEE %=0. 6
FEIRER 1 GaRTZETE *=0. 6
97 |19 18 50 | ‘EHuRyh 38 11.2° N 141° 41.1 E 50km M: 3.8
EHR 2 )T L)1k =2. 0 B KHTEEAT k=1, 7 F&ATHAERT *=1. 6
1 JRERTHHETIE=1. 3 A&t k=1. 3 AR AEHER *=1. 2 FHTRAT=1. 1 &ML BT k=1 1
SATBTRHE) Sk =1. 0 RAVETHREZHET k=1. 0 KIFTIEEEE *=0.9 W EETEY=0. 9
HANET/INE % =0. 8 HUANETIRA *=0. 8 AR THMERENT *=0. 7 HEAETTIEAT %=0. 7 KANLBTI7RAE=0. 7
"B | IEFETH) ] k=0, 7 B KATHAINT %=0. 6 =i EITILH *=0. 6 FERHZFEEN=0.6 KIEFTTH *=0.6
SETATIRE =0, 6 44 BUTTHE %=0. 5 BKATHHBT=0.5 F —REATEE)11=0.5 £ 4 IERTHEE %=0.5
AR 1 —FARTHERET k=1, 1 —BIm TIEHT k=1. 0 —IrH=sARET %=1. 0 JCARJEETT SO IEERT=0. 7
— BT LT % =0. 5
98 |19 20 32 | BEEH 37° 14.1" N 141° 40.77 E 31km M: 4.4
EHR 1 AETTHAERT % =0. 7 78T %=0.5
e 1 ERTATET A =0. 5 VX T =FnlT=0. 5 JRITHT#HHE=0. 5
99 (20 00 02 | FokILEALER 34° 16.2° N 135° 24.7 E Tkm M: 2.6
ROkl 1 AROJTA=L. 2 Ao 5 EWTT /BT k=1 1 f2)I[FHEILRTIE *=0. 9
100 |20 00 46 | fEEFRIwEY 37° 04.4° N 140° 43.7 E 11km M: 2.5
B 1 WhEH=FlT=0. 5
101 {20 01 43 | FIERALTEEL 35° 32.7 N 140° 06.1° E 72km M: 4.4
BER 2 EANTERD %=2. 4 Mg k=1.7 SW-EREX PR *=1.6 =T %=1.5
SV FERER KRG *=1.5
1 )amthEASEx=1.4 JIIOH=Vfn%k=1.4 H)IIHE)*=1.4 SW-EPRRTEE*=1.4
V= ERERAETk=1. 3 FARTFEE k=1. 3 MEEATHg k=1, 3 EAFETHTANT k=1. 3
FEETEF AL %=1, 2 ZBHERE *=1. 2 =PHE*=1.2 JI|OTHEAR*=1.2 AEH FTER~L2
SV ERERAM *=1. | HETEE*=1. | ABEMERH*=1 1 FEHAR*=1 1 AETEF*=11
REMEE *=1. 1 MERIME*=1.1 SW=EKEE*=1.1 §tRHEEE*=1.0
FHESTHEE k=1. 0 FHETAI *=1.0 FHIFTAFHH *=1.0 X\ 7= RBXIR*=1.0
IEMHEX=1.0 SVV=EHMXED=1. 0 MRETFMAR *=0.9 BT AR %=0.9
B E = I5RTHRAR: %=0. 9 )1 SHT G %=0. 9 AZFRTIEH%=0. 9 FRMALAHENT %=0. 8 JI[BEHTEAT=0. 8
FREATAMT %=0. 8 FHTHRIk=0. 8 FATTHIRM *=0.8 I\ 7o EEMXANT *=0. 7
JIETHTERT %=0. 7 FRET/NEE %=0. 7 #A TR, B %=0. 7 FHET EFH%=0. 7 A& *=0.7
SV ETERIER %=0. 7T SV - ERXIES % =0. 7 REATHRER *=0. 7 MZERTL 112 %=0. 6
FRANTHER k=0. 6 XU /= FIRAIX AR % =0. 6 AFEFTVRERT=0.6 & RHT FHIA *=0.6
S UHBFHIHEN % =0. 5 JLATHANT %=0. 5 PEHEAJIIE %=0.5
THER 2 TEENRXENT % =2, 1 TIERFXISWDAEF *k=1.7 SERET AR *=1.6 TIELR)IIXIEEHT*=1.5
THEMEXEART *=1. 5 HEMRE *=1. 5 FEILTHEfH *=1.5
1 FIEFRRPREE=L 4 TEEER/ N A *=1. 4 ATIERT=1. 4 KREETRFT *=1. 4
EEET TARE k=1, 4 FERTANk=1. 2 FERTES k=12 f)IIH/ g x=1. 2 JHZLHHE*=1.2
IUERE TS % =1. 2 fEIUTALSR *=1. 2 BEHAEETS*=1.2 REENRKLE*=1.1
S BT k=1 1 REETTRHE=1.0 e A6 *=1.0 TIEFRXKTFIERAEFI *=1.0
T XFEEEE *=1. 0 fEILTRAEE=1. 0 T KEH *=0.9 FEERTEHITEA*%=0.9
R THAEIAET=0. 9 B5) 1 [THARIE *=0. 9 HEBFHEE £=0.9 #5)IIH/\a=0. 8 BHEmALK*=0.8
HATHETE=0. 7 —BI—&E=0. 7 RMITREE=0. 7 LR %=0. 7 RN QT B %=0.7
JRIFTIERR % =0. 6
BHD 2 HRHEEXEEAk=1.9 FRTRARXAFAT=1. 8 BESXFH *x=1.8 FMAAE>> U r F*k=1.8

HRPEARIRART k=1, 8 BUTHPEFX B k=1. 6 HEAWXHEF:k=1. 6 FALXTE )5 *=1.6
HRERRZEH=1. 6 B RHARAPI M *=1. 6 BETHIXKERA *=1.5 BFUR XM *=1.5
NEFHPEZ k=15 FERIEAAXER *=1.5

HUR RS & & k=1, 4 BUREEX A4 k=1, 4 BREEX KA *=1. 4 BT k=1.4
RS k=1, 4 BRKHXSZEE) (| k=1. 4 BOREAREH) BT %=1. 4 HFALXFRPIR *=1. 4
TR KBRS k=1, 4 BB AKX A % =1. 4 /NEfi/NI R %=1. 4 FEHTATHPET %=1. 4
IR k=1. 4 BHRHHEAX KR *=1. 3 ERHERE AR *=1.3 HERITF/I|XHk=1. 3
BT E T ARRT sk =1. 3 BRULHXIENGk=1. 3 BT XERIT % =1. 3 BT I[[X P *=1. 3
RS R A *=1. 2 HRFRARE LR k=1.2 =JEHHIRE*=1. 2 FATNGET *=1.2
ETHTEA *=1. 2 BREHXEAE *=1. 2 FERKHERAHRR *=1. 2 FHEHERKEAR*=1.1
HORHEFX A k=1 1 BEORIXS k=1, 1 BB %=1 1

HASURR AR —Y o Z k=1. 1 FRUSHXENT *=1. 1 FESUIRAM*=1. 1
R XA k=1, 1 BRI KB k=1, 1 B SORX R *=1. 1 BEUFHiZFT *=1. 1

B BFTHTAREA sk =1. 1 BATILHART %=1. 1 ESFHFAa=1. 1 B ERXFRET%=1. 1 ZEEMBIF *=1.1
Pk R *=1. 1 TR *=1. 0 HEREXEEE*=1. 0 HEREXFMERT *=1.0

HRUR X AT k=1, 0 TS KIRET k=1. 0 BURTrhe[X A AAEIIET sk=1. 0 BTFHMHZREF *=1.0
INEFETRAET %=1, 0 BRUHTE KR ET % =1. 0 BURHFEFRIT A *=1. 0 B KEHF *=1.0

- 77 -




VL2646 A HIEE - KA (B55GHR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

102

103

104

105

20

20

20

21

04 20

08 20

17 49

00 08

FRZ) |

FH) IR

R
A,

TR
R

BRI
B

2

N

—

=

—

—

— N

e

—

\V}

—

—

—

RS B A k=1, 0 EFHAL %=0.9 HIFIHTHE %=0.9 BHHEHEXTFH*%=0.9

PRI T S LESFHNT % =0. 9 BBUFHT %5 %=0. 9 BAVLIXER T %=0.9 BRUHIGEXHIE *=0.9
HRUK X % =0. 9 BRI KFER=0. 8 HATILTHFEMAERT %=0. 8 \ L F-HiA)IHT*=0.8

R HIXHRE *=0. 7 EZ S L RA%=0.7 HFILHEXAF *=0.7 \EFHIHErT=0. 7
FURREFTRRAT % =0. 7 BRUH A X HHT k=0, 7 HEETHHTHT %=0. 7 ZEETHREH%=0. 6
TEHEMTIE k=0. 5 PRSI *=0.5

TR X B AT =2, 2 AEIZR) | |[KIA B A HT k=2, 0 REIeHERE XL ILE HGE =2, 0

R AKX B EEET k=19 JIRFFRER/IMIET k=1, 9 ORI FEERE] k=1. 9 BEFEXIEE *=1.8
)R | EF X E BT k=1, 8 RIS |[KphA % =1. 8 BHEFFX BN M *=1. 7 R XILFHT=1.7
REEFIER 7 RBET % =1. 7 HEEERKES k=1, 7 SRR+ =1. 7 HEEMTF Rt a *=1.7
RRIHS X R IANT % =1. 6 BRIENEXATEHNT % =1. 6 FRIGHKX 1 A THHNT *=1. 6 FREAX HEH k=16
FREHARX = V5 x=1. 6 )2 FFART k=1. 6 ) FFEHIXEF ] %=1.6 —HATHE%x=]1.6
PRI XL TFET %=1, 5 BHESEXVIVE 74 % =1. 5 BREAEX)I|FHFE0T *=1. 5

FEIREE KRB R, k=1, 4 BERGIRIKEFIART *k=1. 4 BRAXKIHAT %=1, 4 HERFIEREN T *=1.4
REEET AT k=1 4 ) IFFERTXE R =1 4 FERTEE R k=1. 4 % 7 IK=1. 4
ST LT k=1, 4 FEJIBTE L %=1, 4 EEETHh=1. 4 75K 2B %=1 4
FERER R X B k=1, 4 R ILRET k=1, 3 BEEAIRK AN *=1. 3 SRR AL *=1. 3
RIS TE k=1, 3 AR FRT %=1, 3 X _EAARET % =1. 3 JI[If) [ XTF 50T *=1. 3
JIBSFRAER %=1, 3 BERMTRE *=1. 3 BERME®% %=1 3 AT *=1. 3 B IAET %=1. 3
FERE TR P AR T k=1, 3 FARERIBA =1, 3 MRS KIEAR *=1. 2 FERMARE*=1. 2
FEMETTRG k=1, 2 %) ITM H k=1, 2 FFRfR 7 S RKHFRT % =1. 2 B X B AIGE *=1. 1

BRI R AT =1, 1| SRR RHAILEAE %=1, 1 BRRR RFRAT % =1. 1
BB R MR RIT=1. 1 IR k=1. 1 BEETEOF=1. 1 Bt Ex=1. 1
RETMEE=1L 1 FHETHARE *=1. 1 R IRHATET *=1. 1 FRATEA %=1, 1
FERE P X =1, 1 RRETEX TR & S U k=1, 1 AR XREED k=1, 1 FERRREX e k=1, 1
WEATHRA *=1. 0 FEEMTIRAA *=1. 0 BREERGLIXE /iRy k=1 0 FREEFHREEALRIR %=1. 0

s FETAA FHARHE % =0. 9 AEEHTHRAET %=0. 9 BEEAIRXIFAT*=0. 9 JZFHR4LI*=0.9
RERRFR S )13k =0. 8 1 IATEER FAFAE %=0. 8 ZEBFHIR %=0.8 KRERT A 5T %=0. 7
SFATHIHRET % =0. 7 MIEHERXE LS E%=0. 6 [LAtETILAL*=0. 6 HEIERTX A *=0. 6
THFTRERIET % =0. 6 JIIRHRAERX 18R *=0. 5

BFEEmHERk=1.7 HPFEIMREA*=1.6

Bgra=1. 1 FEmhERES T 0 R=1.1 BWETIR k=1. 0 ErElTEH:%=0.9

FEOEMER *=0.9 BETTH%=0.9 ELETRRAT=0.9 FRERTHS %=0.8 &LHk*=0.8
EET I % =0. 6 FHEEETER=0. 5

WHTAEH=1. 4 D IEARLWTIINEER=1. 2 £)I[HERE%=1. 1 HFET4=0.9 BFHFH*=0.9
T A4=0. 8 D UEAHWTHEH *=0. 8 > {XM/NE *=0. 8 HFETIFTH:*=0. 7

AT TRk =0. 7 FRATRR=0. 7 /NEEH/INMI %=0. 7 KFHPERT *=0. 6 I} H *=0. 6
FRETRTL IR k=0. 6 “GRIAT Tk *=0. 5 At k=0.5 4FRHAH%=0.5

PEBFHAIET % =1. 0 EMHE S %=1 0 T4 = i RENT=0. 8 HiARHTAAHT#%=0.7

TEFHHY %=0. 7 2 FH%F=0.5

ESEATHRER =0, 8 VEHITH IR *=0. 7 AiETTH)IIT%=0. 6 F(LHEMTFRE *=0.5 KFMATHDH*=0.5
BHETEAET=0. 5 HATTTIERT %=0. 5 MATTEMRRET %=0.5

B AT TS EE=L. 0 LB RIRET k=0. 9 FREHT % =0. 7 FFFTERE=0. 6

KHATEAT) *=0. 6 FAFHFEA *=0.5 ML _EFE %=0.5

36° 32.1° N 141° 07.1° E 49km M: 3.9
AKEHANERT *=1.6 B3 i+ERTAZE*=1.6
EARTHZZ ) k=1, 2 HRHERETHE O *=1. 2 Sk FRM*=1.0 ZRIfAFH*%=1.0
H SN NERE sk =1. 0 RFETHLE ¢ =0. 9 BEMEhT BHE % =0. 8 #)I| TR 5 =0. 7
O B2 TR %=0. 7 KFHTFH%=0. 7 /KEHAHET=0. 6 IREETAE%=0.5
ERILIFTARERT % =0. 5 IR TIHT T % =0. 5
AT F=0. 9 ER AR *=0.8

37° 14.7 N 141° 06.0° E 31km M: 3.5
AT TTEREEET k=1. 3 IR EJHPNEE k=1, 1 185/ N REHUE %=0. 9 JIIPNFTT)I1N=0. 9
WO E T =FET=0. 9 JRITETEAE=0. 9 HZERTILE % =0. 7 JIIPIRT_EJIP/ ML %=0. 7
W E I i % =0. 6

38° 10.8° N 141° 40.2° E 50km M: 3.9
AT %) 1|2k =1. 5
TRRTHHIE=1. 4 EETNERT %=1, 4 BKTFEERT %=1. 3 NIGTHESE *=1. 1 F&HiL ERT%=1.0
AETRERER *=0. 9 KRIGTTHF *=0. 9 IHERREHEE %=0. 9 KULETIEZHT %=0. 8 AEHTE}E=0. 8
HEAETTENT % =0. 7 BKATHFINT % =0. 6 KALETTEEAE%=0. 6 =I5 | IEHTHT)I| % =0. 6
BKHTH HBT=0. 5 F = REBTREE) =0, 5 F&ifib) | [ k=0. 5 FVEHEL%=0.5
—BITHERRET % =1. 1 —BITERET *=1. 1 —BIFTEHT *=1.0

36° 28.1° N 140° 44.1 E 52km M: 3.8
RSB AT k=2, 2 FRRAE O %=1.9 HILHB)I/INFR k=1.8 HIZHE&RT*=1.8
AKEHINFHET %=1. 5 JFETHLA *=1. 5
KA % =1. 4 AP k=14 FHERXETATE k=14 SMiTAH*=1.4 R FMEx=1.4
FEhERET LN *=1. 4 KFHE&RT=1. 3 FIEMEHE *=1.3 Oz bRNfEA)%=1.2
IREETAEE k=1. 2 HHTH4A=L 2 ERTZR) k=11 @K FRM*=1. 1 FHEKHETETRET=1. 1
OB iimssEeE k=1. 1 /NEEF/MI%=1. 1 /INEEFEA *=1. 1 FHEKHETHSMIT %=1 1
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FRETHIGE sk =1. 0 HLH-FTERTAHS*=0. 9 FHeXHTEHIT*=0.9 $£HHKE*=0.9
FRIKHT/ M =0, 8 WHERETIILIT *=0. 7 HERTRE L *=0. 7 LJfm N k=0. 7 AEffE=0. 7
YA D B EEE*=0. 7 $ATHM=0. 7 FHAHTHRTHET %=0. 7 /N EER EER*=0.6
O XTI %=0. 6 B [HPEWE%=0. 5 AR F4F*%=0. 5 $AHMAER *=0.5 FHEREHHENT=0.5
e 1 JIETE) I k=1. 2 FATTHERERET %=0. 8 HIAHETHEA TEEF=0. 8 FEJIIAlING *=0.6
106 |21 01 10 | KREEAEEH M 31° 06.8° N 131° 30.3° E 27km M: 3.9
Bl I 1 ST H%=0.6
FEIREIR 1 BEETMFLIC*=0.9 $MIRTAIFT*=0.9 BEEATHHAT=0. 8 BERTEFITE *x=0.6
107 |21 14 05 | ‘EIsURyH 38° 52.0° N 141° 38.2° E 61km M: 3.0
HPR 1 —BITTFET % =0. 9 —BITTEEMRMT % =0. 7 —BIrTHLMT %=0. 6
108 |21 21 18 | ‘EdsiRid 38° 51.4° N 142° 02.4’ E 54km M: 3.3
EFIR 1 —BIT BT % =1. 1 —BIrTaEMRMT *%=0. 5 —BIrTARIRET %=0. 5
ER 1 KALATHEDSHE %=0. 5
109 |22 03 26 | R HHED 35° 18.5° N 138 43.2° E 13km M: 2.8
BRI R 2 FEmK*=1.6
1 BELEHZR=] 4 85 EHRE =13
110 (22 11 27 | E#ed-BrIHH 34° 1217 N 140° 09.4” E 88km M: 4.1
THER 1 BEILTHRAE=0.7
111 |22 11 48 | BEE 34° 47.7 N 138 25.7 E 20km M: 3.2
Bl U 1 FRRAFG) YR PN % =0. 8 HuZ SRRl 5« =0. 7 I IFPE )8 % =0. 6 FERLHIRA L *=0. 6
WARETITZS %=0. 5 BEHKI*=0. 5 TFERZEREA%=0.5 FHEELNX#14=0. 5
sl 1 FibkriRE=0. 6
112 (22 13 05 | JuEE IR EED 35° 03.5° N 134° 55.6" E 13km M: 3.3
SLEIR 2 HNPET T ARESFET=1. 9 NSRS *=1. 6
1 PErTEE EERTATY k=1. 4 INEErit=1. 1 s R k=1. 1 L aETZEX %*=1.0
TafgH_EECRERT k=1. 0 FHETHILFGET k=1. 0 i)IIBTPE) 7% =1. 0 ZA[ETHX %=0. 9
AT )\ TFARX k=0. 8 = AHHHM)IET=0. 7 FIRAAEFET *=0. 7 MPEHILEET*=0.5 =HH FE*%=0.5
113 |22 18 09 | ZRIsURid 36° 46.3° N 141° 08.4° E 47km M: 3.9
e 2 HWharTiiehEE=1. 5
1 SEEATKE k=1, 4 BEEERTIEE *=1. 4 #JIBTE)[k=1. 3 EFTEERT k=1.3 Rk TaA*x=1.3
JUPRSTINAN=1. 3 BRI ERl =1, 2 S RRTANE % =1. 2 1@ 5/AEFHT FALE KAHUR *=1. 2
JURKS_EJNNFE %=1, 2 AEHAE *=1.1 BREMEEEE *=1.1 WO HEN V%=1 1
)/ INE % =1. 1 @B REFHT FALE R A % =1. 0 288 IHaWiAr %=1. 0 HATHfRgIET=1. 0
TRITATAEAAE=0. 9 /NEPRTHRIE k=0, 9 /NEFET/NEFHTT =0, 9 “AAATHIHH%=0. 9 HASTHICHUAT %=0. 9
TARATIEE %=0. 9 MATTHRERAT %=0. 9 BRILFIBERL*=0.9 ZHE) I [FTLELSHT %=0. 8
BREEATFIR % =0. 7 JIPAT EJIP/INLSE % =0, 7 W& H=FlT=0. 7 KAERTEF E*%=0.7
FATT R HERT k=0, 7 \ Vo & HYEHEA % =0. 7 $ERET/RENE *=0. 6 BB ILENET %=0. 6
1@ EFHETEILNT %=0. 6 Vo X TFHT %=0. 6 KEFMEH*%=0.5 “AMHidE%=0.5
TEEHAARRT=0. 5 ZEE)I|HT/\EIL % =0. 5 KEA#HHE=0. 5 X Hi/Ma1E=0. 5
BRI 1 A8 % =0. 8 ZEXHiEE M %=0. 7
PRI 1 A HERTAER *=1. 2 S R)I%=1.2 AIH&ERF*=1.0 &K FFRM*x=1.0
EFRSETRSERT % =1. 0 H LB/ NVFRE % =0. 7 K FHTHLA %=0. 7
N 1 KRHEFHEE L *=1. 1 HFAIRE) BT EE%=0. 6
114 |22 22 26 | FZOREALED 36° 47.8° N 140° 34.0° E 8km M: 3.2
PRI 1 AIEABIVINFRE R =1. 4 S R)I%=0.6 AIii+EBRTAER*%=0.5 K E T _L/NE*=0.5
115 |24 03 25 | Reo 32° 04.8° N 129° 52.4° E 12km M: 3.1
REARI 1 RETRHRT %=0. 7
FEIR R 1 BEEE)IIPNAT_EERET % =1. 0
116 |24 03 46 | ZEEPT 33° 47.3° N 132° 58.5° E 39km M: 3.4
TR 1 PESEHTFHERTEE=0. 9 ANEFRTAANL % =0. 8 PNIFH]/INE *=0. 6 FFnEiifUfE*=0. 6 FFF i LET =0. 5
FINTERE BT % =0. 5
117 |24 07 39 | Ik 36° 33.6° N 140° 48.0° E 52km M: 3.2
R 1 BB/ % =0. 9
118 |24 08 52 | ‘EdsiRidh 38° 53.4° N 142° 06.7 E 44km M: 3.9
HFR 1 KR BT=1. 1 AR %=1. 0 —BITi=EIRAT %=1. 0 [ZEATS M5 HET %=0.9
—BETTTIREAT % =0. 9 S5 TH RHET=0. 8 [EMETTHEK %=0. 8 AT AHIERT=0. 7
BRI 1 KAWETHHED M k=1, 4 KAETEZAT %=1. 2 FF=FETE) =1 0 A& mHERT %=0.9

KT %=0. 8 Zo/IBT 4111 % =0. 8 f&fidb BT % =0. 7 B KT HFNET % =0, 7 f2&TfiRAT=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
119 (24 20 34 | fEEEAER 34° 041 N 134° 26.9° E Tkm M: 2.3
SR 1 PZEBRATRS T % =0. 5
120 [25 13 37 | fEEEILER 34° 04.0° N 134° 26.7 E Tkm M: 2.6
SR 1 AR T *=1. 0
121 |25 18 07 | ‘AFRih 39° 06.6° N 142° 07.2° E 46km M: 3.7
AFE 1 SARIETHRANTERT=1. 2 JARERTIE) |[BT=1. 2 ST FOBIT=1. 2 [EmiE M s HET %=1.0
SATPERTk=1. 0 —RBIATSMRAT *=0. 8 EHEHTHHXK %=0.6 KARFETHRT %=0.5
BRI 1 KAWETHREEZERT %=0. 8 KALTEHTEEAH N %=0. 7
122 (26 00 41 | FIRULEEED 36° 04.0° N 139° 52.6° E 45km M: 3.5
PRI 2 BT *=1.5
1 SRR F k=1, 4 HAETHEE 7 B*=1.2 BJIMPHE*=0.9 Hfm#HE4=0.9 FEEXE TR %=0.9
B THAWE+=0. 8 ERMHIL%=0. 8 AT HPFET %=0. 7 i T *=0. 7 AlMrifilE=0. 7
SATETAE=0. 7 /ANEEF/INI%=0. 7 TR %=0. 6 /EEM EEE %=0.6 iR *=0.6
HEEE TR /N k=0, 5 A5 FAR%k=0. 5 TERAWMT %=0.5 HFHEREHTILI *=0.5
NS 1 EfMAE*=1.4 TEHEF *=1.4 FHETHALRET=0. 9 FIARTNERT=0. 9 EEFATEAR*=0.9
SEERE T ERET k=0, 8 JEFIFRIERT k=0. 8 {CEFrTEAIHIT *=0. 7 EMATHET %=0. 7
FEAHTRRIEIRT AR % =0. 6 JEARRTA %=0.5 HEHEmmT%=0.5
RERG IR 1 EEETORE k=0, 7 HAAETHIERT%=0.6 A &V HKRE 4 BT %=0. 6 RIETTHIIET%=0.5
BER 1 NERERTE k=0. 9 JVEMHk=0. 7 EETER %=0. 7 1THMHRAR *=0. 6 AT IFNR *%=0. 6
123 |26 14 47 | =g HEHEP 43° 06.0' N 145° 33.7 E 49km M: 4.8
e 4 REHHEAE*=3.5
3 REEMIEMR *=3. 4 BIMERTARIME *=3. 0 BIMERT F k=2, 7 IZEATAL 2 S k=2 5 PRI FZEZAT %=2. 5
2 REETFEFEFE % =2. 2 MEHLOP*=2. 1 HFZEATHLL k=2, 1 FEFIRTURRT %=2. 0 P RTH=1. 7
REFHRR=1. 6 BIIMERTPERR]*=1. 5
1 AEZHTHERR k=1, 4 REMEE=1. 3 EFMTERAT k=1, 1 [ERITERRE=1. 0 FEENTRET %=0. 9
SIRETHZERT=0. 8 AT A=0. 8 EEERTHR % =0. 6 EBJEFTELEH%=0. 6 BAFIERTEAFJE %=0. 6
BBJENTSEE=0. 5 FHEITTE 1 52%=0. 5
124 (26 22 45 | HEHHTTETEL 44° 05.0° N 142° 03.8’ E Okm M: 3.0
AeiEE 1 /NPETEEAR %=1. 0
125 |27 06 20 | BEEHHLRIEL 44 04.7 N 142° 03.9° E Okm M: 2.6
AiEE 1 /NPETES % =1. 0
126 |27 06 55 | =R 31° 3.7 N 141° 34.2° E 51km M: 4.7
EIRE 3 ETETIRk=2.9 FETHERT %=2.5
2 LTTHETERARR k=2 4 EI) | IGFHTRT) | % =2. 2 BKTTH HET=2. 2 4 BRAiHE i % =2. 2
EETNETER *=2. 0 AETAR %=2.0 HERTHE%=2. 0 BKAHART %=2. 0 AFATEE*=2.0
EHET /N k=2, 0 KJAJJFETHRG k=1 9 BKATBIFAET k=1, 9 B AR SHT *=1. 8
SNVATHREZRMT % =1. 8 FHMETK [ *=1. 8 YEAETTIEAT k=1. 8 BANET/NEFk=1.8 #)IIBT4g)I[ik=1. 8
LEHERTAR=1. 8 Al RBEXILE %=1, 7 KIGTHHER *=1.7 G&EHIL EiT*=1.7 BATHEIERT *=1.7
HANETIRA =1 7 BKATEEAT k=1. 7 SHTEEL. 7 KR K k=1, 7 KALETH % =1. 7
TARTHMTE=1. 7 F =RERTEE) =1 7 FIRETRIRF *=1. 6 IIBZEH=1. 6 BkmkILAT %=1.6
ZEIFTIEUE *=1. 6 FEFRMEIE % =1. 6 B KT AN %=1. 6 RIGFTIFAL *=1. 6 KILATIIRE=1.6
FEFRITIUEE *=1. 5 KT ZART=1. 5 FETEEA *=1.5 KIGTESE *=1.5 FHRTEE=15
B HFHEXIEL *=1.5 L4 RRBRE R k=1.5 (IEHERES *=1.5 JIPAK)I*=1.5
IEERXE R *=1.5
1 EIINERT T k=1. 4 FEFEA—E%=1. 4 FFETSRE*=1. 4 FETEEK%=1.4
BEIRHAAR k=1, 4 RIFHH)[RIE=1. 4 FARNT_E#E=1. 4 (UHEREKREE *=1. 4 mEfifs T x=1.4
K TEILET %=1, 3 P =RElTHE *=1. 3 =yEEBRATILR *=1. 3 FEEAENI*=1.3
IIBEHFEXHE *=1. 3 IIBEWEFXIHR=1. 3 F&ETRIT=1. 3 BKTHB KT *=1. 3
RIFFTTE ALET % =1. 2 I EHFERARA=1. 2 (LEEREFREN *=1. 2 EIREEIT ARG *=1. 2
SR gL k=1 2 FETATAH k=1 | FETHEREIT k=1. | ERTEA*=1.1 FEFETER*=10
KRFETER %=1. 0 L FHTRI %=1. 0 EHINENT/NEFH % =0. 9 RIGTHNET-*=0. 9 FERAEIL*=0.9
KT ZAA *=0. 8 FETTRIN=0. 8 KAWATAZTEER *=0. 7 KAWBHAEETE)I[N=0. 5
fEER 3 MM *=2. 6 FEHEETHFATIXE RAT%=2. 6 RIfRETFHTX = BfT=2. 5 FIfRE T SXIE=2.5

2 HTHIET ANV k=2, 4 JRITHTZEMHE=2. 3 AT %=2. 3 AR THRATXAHT %=2, 3
PR THFEE X PERT % =2. 3 JIRATHE / 1 *=2. 2 f&@EFEmaE *=2. 2 fEEFETR/IET %=2. 2
T B GHETTER LNT % =2, 2 ZLHTHTEARE %« =2. 2 BREEFTFFIR %=2. 1 FHFTTHIERT k=2, 1
TARKATHIEHE *=2. 1 EARET/ING X k=2, 1 BEOHETRFRT k=2, 0 BETHIENET *=2.0
MTERTAL =2, 0 FATTTARRGET % =2. 0 fRETTAARET=1. 9 ERETHER %=1.9 {RETTAREFET *=1.9
ERILTEAA=1. 9 ERILTABARK k=1. 9 FoEM A k=1.8 HATTHIMRGHT=1. 8 1@ THRART %=1.8
FATHTAREET k=1, 7 ARILFTMIRENT k=1. 7 fBSOHER A SERT k=1, 7 BRENEAEE *=1.7
TR NE =17 ERTHT AR *=1. 6 ZHE)IIH/\IFIL*=1.6 “AMTid&MEx=1.6 KETAE *=1.6
AETEAE*=1. 6 KAENTHF Fx=1.6 SLANTREEE *=1. 6 1&E/AEFT FLaRAHUF *=1. 5
FREFTEE k=15 JIIPVKRT)IIN=1.5 FEFTEARET *=1.5

1 ZEE)TEHE Tk =1. 4 KEFE=L 4 KEREH*=1. 4 {IEETHIAPES=1. 4 YHEFKH*=1.4
BT k=1, 4 =FRHTICHT sk=1. 4 /NEFHT/NEFETHT s =1. 4 Vo X A7 =F0fT=1. 4
JUPIRS B NPNFIE R =1. 4 SRR RIG % =1. 3 /NEFRT 3@ % =1. 3 ERTAE % =1. 3 RIKAT—AA *=1. 2
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
FE|BHS|SHo EBE G HEB
WhE TR *=1. 2 BFTH *=1. 2 JIIPNAT PN k=1, 2 288 [TRESET *=1. 2
FEE BTG k=1, 2 ERRETIA) | BE k=1, 1 EAITR RIS k=1. 1 2581 IFH4R48IT % =1. 0
FNETFIR *%=1. 0 ERITEIN=1. 0 WO E AT %=0. 9 &5/ ABPIT F AL R *=0. 9
FETERETIREE=0. 9 “AAATH/INE % =0. 8 o X FHTSRMAT % =0. 7 FASMT BaE4E A % =0. 5
HRATRA | 1B8)11=0. 5
HFR 2 —PBITHERARET % =2. 0 —BIri BT % =1. 9 —BIrist I LIBT x=1. 8 —RIrhifkRET *=1.8
FFSPETTRANERT=1. 6 AT TZRT %=1. 6 —RIT/ERET*=1. 5 [FEriE s HETk=1.5
1 Bl RS k=1 4 ERATER =1, 4 BUNTRTRX *=1. 4 b EHFEERT k=1, 3 BMHTA)IX *=1.3
ACETH BT % =1. 2 RMBETEIHRNE *=1. 2 BNHIBRX *=1. 2 HEFHEHHET %=1, 2
EEFHE SR k=1, 2 EEETHEK k=1. 1 FEETHERT=1. 1 BEEHELRE I *=1.1
—BAMATILET k=1. 1 —BIMREAT=1. 0 B E®E %=1 0 BmEHILERT=1.0 [LERTKR *=1.0
J\IEEHTEEE % =0. 9 KAMERTHE) I IRT=0. 9 &/ IFETFER % =0. 9 FEMITEILIXHEE: *=0. 9
CET A AT %=0.9 B oA T k=0. 8 SANETEET %=0. 8 FEFTEBTIRM)IST%=0. 8
SATTHBNT=0. 8 &= &gk I8=0. 8 At EMERT=0. 8 [LIFERT/\IEHT=0. 7 BLJNTHIIHIX *=0. 7
DEEHIERRIR=0. 6 ‘=i FH%=0. 6 BUNHIKIREASENT=0. 5 BN HiKRRIEATT *=0. 5
BT ST % =0. 5
B 1 P EETEA k=14 \FHRHXk=0. 7 \FHHRET=0. 5 FLFETHEE=0.5
KR 1 ALAETPEART A2APN % =0. 7
LR 1 KIRFPRRIR k=1, 2 T8)IETRHIR *=1. 1 &ETEE *=1.1 FLUETRIF*=1.0
KRFTNAAT 4 7=1.0 KRABRAT=0. 9 FEET =HE % =0. 8 _EILUTHAIE *=0. 8 {RLAT4H1=0. 8
TTAEETRE % =0. 7 BRI %=0. 7 HR &M *=0. 7 KEMEE R *=0.6 [LHDETRHY L %=0.6
F HETEET k=0, 6 ATk =0. 6 1L IPEET b/IMA % =0. 6 FERTHTAL *=0. 6 ATLFHH5%=0. 6
PRI 1 BIZHBIINERE %=1, 0 BSEA&FT*=0. 8 HHEKETHE O %=0. 8 m#k FFM*x=0.7
R EE k=0, 7 RPETHLE % =0. 7 EFKTLR)I1%=0. 6 LilmiE4=0. 6 JLFKIRATHEEHRT %=0.5
FHRERE AT %=0. 5 FEERETIL %=0.5 HEERE T /N *=0.5 KFHPERT%=0.5
N 1 ARZERTSET-%=1. 2 KAFRMGEE*=1. 0 FEETHHRIFET=0. 6
127 |27 08 52 | f&EEH 37° 23.8 N 141° 46.1° E 44km M: 3.4
e 1 FEAEES TR T % =0. 7
128 |27 09 36 | Kengk 32° 04.9° N 129° 52.4° E 12km M: 3.3
REAIR 1 RECFHHET %=0. 9 KEHA4LERT=0. 7
REREIE 1 BEEE) PN RERET % =0. 7 FEEE)||PNTT T ERET R #E=0. 6
129 (27 21 56 | MHEAENTE 26° 25.3° N 127° 07.5" E 64km M: 3.6
THHERIR: 1 A EMEL R k=1 1 R % =0. 8
130 |27 22 18 | ‘AFRIAAEALES 39° 40.0° N 141° 35.6° E 73km M: 3.4
B 1 B ERTEAR=1.1
ERR 1 BERETEETARS1 1 BETEER=1.0 (UEFTRR *=0. 8 MERIHEILXE| *=0. 7
131 (28 07 37 | WhETiE 23° 28.1°’ N 142° 01.1" E 175km M: 5.3
HURAED 1 /NERFEEE=0. 7
132 |28 14 51 | REEBIREER 36° 20.77 N 139° 05.3° E 151km M: 4.4
5 2 JRITRT4HAE=1. 6
1 FIF/ING *=1. 2 WhE T =F0T=1. 2 HIEITILE *=1. 2 fiauTHle F/EE=1. 1 FHER7KE*%=1.0
& S REFRT AL R HUE % =0. 8 )BT 1% =0. 7 &5/ REFHT FAba i R +=0. 6
FRS TRERIRHT % =0. 5 2521177/ \ILLI =0. 5
N 2 FEETIRMREEAT=2. 0 SARRETAR *=1.8 i BATHE %=1.5 EFIFARIEAT%=1.5
EEIETLS S ¥ %=1.5
1 WiARTHRERRTRER % =1. 4 iR/ HiTEE%=1. 4 ERTAE*=1.4 IESLFPE=1.3
FERE TR k=1, 3 FARNER =1, 3 FEITHH *=1. 2 FIAHET=1. 2 (SR *=1.2
PERFHT R AR B k=1, 2 (EEFHTHET k=1, 1 HHARTI AT E B k=1. | TEFr M k=1 1
TEHHT*=1. 1 FTETHAMGEX=1.0 BXA/FE*=10 BXEHEHARE *=1.0 HiAH TET%=0.9
EPRETHLAR % =0. 9 /LT EL =0, 9 EEFTHHTBET *=0. 8 FHE HifE*=0. 8
Wi ARTHTE HRT AR % =0. 7 B YT P4kEHT % =0. 7 FE B HIEE %=0. 7 B¢ =0. 6
FEVATH D5EEF % =0. 6 X FHTLE7=0. 6 EMTMAT*=0.5 HY:HieRHF %=0.5
RS 2 KETHEART %=2. 2 S4B %=1.5 KHETEAT *=1.5
1 HAATHEFARET sk=1. 4 %I [FHRER % =1. 4 SRAET FEFH % =1. 2 AEARTHZERENT %=1. 1
) I|THARRET % =1. 1 FRUHEETIRE *=1. 0 JBHETARET*=0.9 FAHTHEET *=0.9
HAAETRHTERRT % =0. 9 FFHTAER%=0. 9 ARANTHE=0. 9 FEEIAFINTHTE %=0. 9 A &0 THAZRAT %=0. 9
HHET |V % =0. 8 MBI THTEARAT % =0. 8 AR ASFHT %=0. 8 #HETH 2 i %=0. 7
JFEATHUINI=0. 7 BIRETIFA) BT 5 =0. 7 kG S LT *=0. 7 FAETTREMERT=0. 7 (MR HIT % =0. 7
KEFTHTHAHRT *=0. 7 FERATRA %=0. 7 AIETHETANT*=0.6 &LV FHHEHAT%=0.6
BEARTTIIT % =0. 6 #2IIHTAK *=0. 6 SR EHRTEF)1%=0. 6 EHETEEHET=0. 6
RERS LBPAS) 1 [Fnsk=0. 5 RIFETHIRENT %=0.5 A& 0 HiARI % BT %=0. 5 #3)I[HiIAERT %=0. 5
LRIz %=0. 5
WER 2 RERMKE *=1.9 AEMEEM=1.8 MEMHAFIR*=1.7 #)IIFR %=1 7 HLHH/)%=1.5

THRASL k=1, 4 FRITE_E T k=1. 4 IEREIE k=1. 3 BUALFTAZERT % =1. 3 J§/IITHEMH *=1. 3
FRAAR %=1.3 Sk AbRER *=1. 3 LU AR%=1. 2 JIBBETEE*=1. 2

SN E TGRS k=1. 2 BRI sk=1. 2 FTHMEGE k=1. 2 FBELH)I[E %=1. 1
AL R sk=1. 1 PEEETTPgLk=1. 1 BRI *=1.0 AEH FREF=1.0 & R FHI& *=1.0
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& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

JIATRPHEARSE *=1. 0 FrRTHACAREET *=1. 0 ARIATER *=1. 0 HEEHE K1k *=1.0
BT/ NG k=1, 0 BAERTEAE k=1, 0 EfUBTAR % =1. 0 SEFHHk=0. 9 EAHIIA%=0.9
JRILETRZ L %=0. 9 & X ASOETHRAR %=0. 9 JLATHAMRT %=0. 9 /N I[HT KL *=0. 8 & By =Y A%=0.8
SN E RIBK YRR & =0. 8 Fi T | [FT FRAIAJE % =0. 7 & B ERATHIEE % =0. 7 & B EH4R *=0. 7
BN %=0. 7 SAETHANT %=0. 7 FIYEr/EIN %=0. 7 FVEFRH %=0. 7 S\ /= FRER KB %=0. 7
BT TERE %=0. 7 AETEE *=0. 7 AETHIE*=0.6 AETHEMRE*=0.6 WM TLH*%=0.6
RESTHRAT=0. 6 RERTHEHET %=0.6 £& LATHHR%=0. 6 BRARHHE % =0. 6 HItd) | [ETHERS % =0. 6
KRB %=0. 6 & & 2SORTE)I%=0.6 ) HEEFHERT %=0.6 X\ 7= EEPXART *=0.6

B THIT BT %=0. 6 5 =FFRTHRA LR %=0. 5 ) BEHTAEET=0. 5 ARAETHAERHET %=0.5

S FHAIXERD=0. 5 BT EAT=0. 5 FHT LA %=0. 5 ERETAEF L %=0.5

JINEEEFHT/ [NEEET k=0. 5 =HFHT=E5E % =0. 5 HFE3ERERTAES%=0.5 AT F ={%%=0.5
TEEMT R R k=1, 7 /NERVIVIET %=1, 6 FRFOTHIk=1. 6 BRHEXHE *=1. 5 BTHTTHHET *=1.5
NEFHHZ A *=1. 4 FRTHEXKFAT=1. 2 BATUFTART k=1, 2 FHEET4E5HR - % =1. 2
HEDHHFR *=1. 2 FREAREAET k=1, 1| HREFTHSEFHET*=1. 1 FATHE>OU » Fk=1.1
BTEEA %=1, 1 BRUFRERE & & %=1, 0 HAHER E%E *=1.0 \FFiia)IET*=1.0
ZJETEAR % =1. 0 BRE TR %=1. 0 HAFILASE(ERT *=1. 0 FEHRFHFHET*=1.0

FHET B AN *=1. 0 E/S<FHiA=0.9 {EMErTFIES %=0. 9 B[R FEE %=0. 9

HRH AR ZHE R =0, 9 TR KT T %=0. 9 HAILXTE » F*=0.9 HEF#EH*=0.9
HACHEIX AT =0, 8 AL HX#ET & %=0. 8 BAIHHEAX *=0. 8 Bl XEH *=0. 8
HRUS ST X L =0, 8 \EF-HAAERT=0. 8 BRTRHXE LR *=0. 7 BEKHXAIIMHE*=0.7
HUR A X AT =0, 7 HURALKARPIRE % =0. 7 BRI K B R % =0. 7 HALA) X Hh=0. 7
BRI A5G k=0, 7 HTHTTAEF %=0. 7 ENFHAL %=0.7 ik £ %=0.7
FEEFTHAGAT % =0. 6 HAUCRIXAMR % =0. 6 JATLHFURANE] %=0. 6 HATH XL % =0. 6
FHETTREME=0. 6 BT RAXLEE%=0.6 HOHETFH%=0. 6 MFFATE%=0.6

R BRI k=0, 6 BT | [XHUR/A k=0, 6 BURARIGRAAART %=0. 6 BT/ |[XEEE *=0. 6
FRSEIXAFEART % =0. 5 BEVLF) XA % =0. 5 BURHEX (4 %=0. 5 B iF0T %=0. 5
HORRXALS) 15=0. 5 BURERSZSH=0. 5 HA B X 9L k=0. 5

JEARHTHET %=1, 9

RRIGIEAIX = 55 k=1, 4 BERHIERFE NS k=1 4 )& B E R k=1. 4 ¥EELTHRE *=1.4
RBSET A Tk =1. 4 BRIEES FLIXRIART k=1, 3 BRI XP% Tk =1. 3 AL A HAMT %=1. 3
R B ATRT k=1 3 [LALATLAL k=1, 3 BTERT Fsk=1. 3 35/ 1A B % =1. 3
FEREEARRX RS k=1, 3 FRBAX PR *=1. 2 EARTHHT k=1. 2 BHRFZFX BN Lk=1.2
FPERT L ZR R k=1, 1 AN FERTASEARAE % =1. 1 FRRER X B k=1, | MR R AR R % =1. 1
REVEARZS) || KT k=1, 1 SEF AL k=1, 1 RN TEBR k=1 1 =JEaRILET *=1.0
JERATTRE Y k=1, 0 FARETIE A k=1, 0 FBBUR-PRIX AL k=1. 0 FEIEFR XA *=1. 0
FERRRAGA k=1, 0 ARIETERKIEIAET %=1, 0 BEERL7 BK FEHE *=1. 0

FERSIRXESRAT *=1. 0 M XALILEERES *=1. 0 MR/ INEr A %=1. 0 mRRTHEIA%=0.9
EREIT S k=0, 9 FEIEE FUREE Lk =0. 9 RRIEARZS) | [K B A HEET % =0. 9 FEFFREX B %=0. 9

FERE IR AR 5 =0. 9 REIFABX AT % =0. 9 HEIRNAIX A 15 BT % =0. 9 HEICHHXHESE % =0. 9
TEEFEX T 7RI %=0. 9 JIIFZXFFART *%=0.9 3 7 IFHF » I5=0. 9 REHHE=0.9
R 1| k=0, 8 AR+ A DARFHT =0, 8 HEIRRXFURAT %=0. 8 FERFATE% *=0.8

FRR T B % =0. 8 BRI X LTFRT=0. 8 REIRAIRX AL %=0. 7 HEEHERT XL ILAALET % =0. 7
REFRTR %=0. 7 ) IR/ MZEERT=0. 6 #EZEETEOE=0. 6 BZEE AR %=0. 6

TS XS5 % =0. 6 ) IR TREIE % =0. 5 I IRZEEXXRF % =0. 5

KA TEATI *=2. 1 [Pt k=1, 9 B OWETHNE=1. 9 FM AR HIREET %=1. 8

A7 VS ARG k=1 8 HUCTHEE | BTRELS k=1, 7 | IR RIRNT % =1. 7 FfFhakmE=1.7
FEFOETHREE % =1. 6 KATIRHA=1.6 FEFEE*=1.6 T OHERE*=1.6

RN AR FAAeE k=1.5 FBFE FEE=1. 5

FEE T4 % =1. 4 B4 *=1. 3 FIFHEBINT %=1.3 FINTREERTEE *=1. 3
R b k=1, 3 SEEFMES k=1. 3 IEIRAMESS k=1. 3 & ORI k=1. 3 SrHERT KB 1\i=1. 2
(LB ARET k=1. 2 & LJIITHIR % =1. 2 & L OIS *=1. 2 |IALH R T % =1. 1
BT VT ARER k=1, 1 ) RETET k=1. 1 [LAUALTCIRET k=1. 1 FIMIFIEFT*=1.1
HRAEFTk=1. 0 FNFHEIL FRE=1. 0 FRAFEHME=1.0 §+EHEM EEH*=1.0

KA TR *=1. 0 |LBLH/NEPE %=0. 9 HARTHHEKITE B %=0. 9 |LAHTERET o REE*=0.9
(LB EALFTBREAET 5k =0. 9 [LUALALALFT BT % =0. 9 /BRI IVE/INFERBE % =0. 9 7 /L7 A HTAREF % =0. 8
FREETAEIR =0. 8 FIZEME L4e%=0. 8 HMRTT—ERIAHRAK *=0. 8 VPEEERT/]NE *=0. 8
TV AR AR % =0. 8 EWRHTA BJERTSFA % =0. 7 _EBFEHTRKIL *%=0. 7 FHE LA FHE %=0. 6

B AT T AR % =0. 5

BERTIEAT % =1. 3 TR L=1. 2 SR A k=1 1 KFETHLE *=1. 0 KEHPIFEET%=1. 0

A SEHIB) /NG k=1, 0 SUPEHTAE=1. 0 HIFTHIPIH:k=1. 0 E#kH FFRM*=1.0

IR ETE O %=0.9 HIZHEFT*=0. 9 ZIREH T RE =0, 9 BIITHEEEX=0.9

BYIFDFIE *=0. 9 AEAAHR=0. 8 fEMm R =0. 8 T Nk k=0. 8 HFEKERTALHT %=0. 7
D= BRHEA) =0 7 BERETILS %=0.7 /NEER/INI*=0.7 FEHRAIKET %=0. 7
HFEFFFEHE *=0. 7 FLEE/MEH %=0. 7 /NEER EER%=0. 7 SR %=0. 7 KFHTHET *=0. 6
WTHEN D BT ELH *=0. 6 FETEE » & %=0.6 &M F*=0.5 FWKHTEH=0.5
KPTHERT=0. 5 Oz B AR HimaEE %=0. 5 mFkizeR)11%=0.5 > |FHXif*=0.5
BT % =0. 5

AT =0. 9 FHETT FAEF % =0. 9 TIEPRXERRT %=0. 8 FHEIERJIIXIEBAT *+=0. 8
THEMBXEANT %=0. 7 FTIEAT=0. 7 TRMHE *=0. 7 THEEX/IVEE *=0. 6 fFLFTRAE=0.6
WE) 1 [THAEE % =0. 6

EBF) A IGRIL % =1. 0 /| NEHETE-E % =0. 8

/NLETRE k=1, 4 FERPFES T 7 F=1. 3 BVETHER=0. 9 BFETHIEEA%=0.8
FEOEMEM *=0. 8 BWETIR*=0.7 FFRITAF=0.7 ELEHEFF %=0.7 §LEH=IRET=0.6

- 82 -




VL2646 A HIEE - KA (B55GHR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FEHEA*=0.6
133 |28 16 11 | kiR 35° 53.5 N 140° 53.4 E 41km M: 4.5
PRI 3 ETIED *%=2.6
2 FRYSEEIETRE B k=2, 4 $RMTHIR b %=2. 4 FIFEErissf=2. 1 175 mILM %=1.9
/NEEF EER %=1 8 fHEHRIE % =1. 8 OV=b) it «=1. 8 #HETES *=1.7
TTHTRRAE *=1. 7 /NEEF/IVI*=1. 6 KFEMHNFRT*=1.6 FFEFEE*=1.6 $EHET#HHE=1.5
1T ER *=1. 5 kM2 N=1.5
1 AR A=1. 4 FRERiEk=1. 4 /¢H 9 S LM *=1. 3 fimEEE*=1.3
T e k=1, 3 ARIT R k=1 2 HHTRER k=1 2 AFTAR k=1 2 T EEE %=1. 2
FRsrife i sk =1. 2 KRFETHLE k=1. 2 /NERAERA *=1. 2 EFi FEM*=1.2
ITHA D SHARFIE *=1. 1 FRYEHET/INEk=1. 1 FRFHHR=1. 1 < (EHXiE*=1.0
HRErIGE k=1, 0 SERIHAH*=1. 0 FRETiLeE k=1. 0 O7= L7220 HEA)I%=1.0
H B NGRS k=1, 0 SUPETHPEHk=1. 0 H ZAT&FT*=1. 0 HEERETHE O %=1.0
BN %=1, 0 ST LW HTINEER=1. 0 BIEH@EHE %=1.0 S<ITHKEE*=10
O/ %=0. 9 FATAA=0. 9 FEIRFZE%=0.9 AT HHH*=0.9 BJITIIH*=0.8
BCFTEH %=0. 8 KFEMTBEIEET %=0. 8 KFi4MT=0. 8 AFHTHEET *=0. 8 HhEXKEMIL *=0.8
FRERETART %=0. 7 OV= bl ERT=0. 6 E#khiZR)I%=0. 6
THER 3 JETTREIRZ N *=2. 6
2 JEFEAE *=2. 3 FRACE *=2.1 ZHETSE=1.9 BETHE | %=1.9 BfF=%=1.9 ABH#E*=1.8
MEEEF/\ B 5/~ =1. 7 FREAFTk=1. 7 FEAIR) 1 %=1. 7 KEF/EERT=1. 7
FEEERIGES *=1. 6 BEEYEHTE )| %=1, 6 FIRHAEFFEH=1.6 [MEEH4R*=1.5
1 $kFm)IORT=1. 4 $kFHEEk=1.4 HE&EMAEE %=1 4 WEHHEA *=1.4 LB HE*=1.3
RS HBTRES *=1. 3 IURTTEEIEERE=1. 3 (URTER x=1. 2 [LRHBE *=1.2
R Tk =1. 2 ISR ATE % =1. 1 pRET&FT*=1. 1 J\fh/\f*k=1. 1 HEMHFHE=1.0
FABTTHCAIR *=1. 0 Z|LRT/Nk=1. 0 pEmTHH *=1. 0 TRTHR*=1. 0 FEREATtH*=1.0
THEETE VA % =0. 9 i HERSZEME=0. 9 THERKHEET %=0. 9 TIERRBXEART *=0.7
TFEEP R X REE=0. 7 —EHT—==0. 6 EAFARL*%=0.6 KETHER *=0.5
fE s 1 EJ NG *=0. 7 28T )\IELL %=0. 6 O XFHi=FIlT=0.5 KA TAAA *=0.5
AR 1 HEiiaE*=1.4 EMTHEET*=1. 1 fTEITHHE*=0.9 FFITE7=0.8 IERLTHH=0.7
134 |29 04 07 | FEBEALES 34° 04.0° N 134° 26.7 E 8km M: 3.0
TR 1 PEBRATPA T % =1. 2 AHETE) I *=0. 9 fESTHAFINT=0.8 FE)I|ITHHBERT=0. 6 F[REgrHiIL OET %=0. 6
135 (29 08 25 | fEE R 36° 57.0° N 141° 12.9° E 56km M: 3.6
fEER 1 JIHAKRT)IR=0. 8
136 |29 10 30 | Z=#k 34° 05.4° N 132° 51.8" E 16km M: 2.7
TR 1 AIATIEWET %=0. 5
137 |29 14 56 | B MEHE 28 31.0 N 142° 26.8° E 139km M: 6.4
HURUAR 3 /NEREREEE=2. 9
2 /NEFEARE=H A1=2. 2 /NEFAA BTEET=2. 0
138 (29 16 32 | fEEEM 37° 27.4’° N 141° 25.6° E 32km M: 3.8
e 2 HEARITIARREET %=1 9
1 HAZERTILH k=1. 3 FIARRETHEETX S RET %=1, 1 {RITETLSHAE=1. 0 PItRE THRE S X PEET %=0. 9
& ETAE =0 7 BIFRETREITX Z50T=0. 6 KAENTEF b *=0. 6 {&&/AEE] FALERAHF % =0. 6
139 |29 17 18 | ‘EdsiRidh 38° 55.5° N 141° 55.3° E 51km M: 3.8
AT 1 KIS BT=1. 3 FAETIARERT=1. 1 —RIH=RARET %=1. 0 &ATHPIAT%=1.0
— BT BT % =0. 9 FERira: i AT sk =0. 9 —BAmTHRIRAT *=0. 8
BRI 1 KNAETFRE=L 1 f =T =1, 0 RALBETEED M =0. 9 KAUETHREZET %=0. 7
B TTHFIRT % =0. 6
140 29 22 24 | TIERFH 35° 41.8" N 140° 56.3° E 14km M: 3.0
THER 1 k=T *=0.7
141 (30 01 34 | REN-ERFHIH 42° 34.4° N 145° 57.6" E 53km M: 4.4
AeiiE 2 IREREAE*=1.5
1 REARON*=1. 3 REMFEELEE k=1. 3 BNETABIME+=1. 2 BT HAE=0. 9 HREHVR4=0. 8
TEEEATAL 2 555 =0. 6
142 (30 04 51 | FIERF M 35° 42.0° N 140° 56.1° E 14km M: 3.5
THER 2 P rHAEERTk=1.6
1 JEfimA*=1. 1 JBfi=%=0.8 $k+)I|OBT=0. 7 JEFA#E*=0.6 FEH{E %=0.5
143 |30 05 14 | FEFRESER 35° 53.9° N 137° 38.8' E 8km M: 3.4
EEPI 3 KEMTHRA %=2.5
2 ERABTERAIRE Y k=1. 8 REUTHAHEFEE *=1. 8 RGN ={F*=1.8 FEF &S *=1.5
1 AEITREE *=1. 4 KEITEFE *=1. 4 FIREMFE N *=1. 3 FRFEHrR%=1.1

YT WEEE *=1. 0 FIAREATALE %=0.9 ERFEANT FiiH %=0.9 KZEAEEF%=0.8
HRMARE IR =0, 7 AREAFTEIR *=0. 7 EHHHTH G % =0. 5
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Ry | RS HEEE kS wRE HiE
B Ry (& Moo & E Gl E B

gt BRI 1 I FRE%=0. 9 EILTHEARET %=0. 8
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